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ITALIANO

MANUALE DI ISTRUZIONI PER LUSO DEL MODELLATORE AD ARIA
Gentile cliente, IMETEC La ringrazia per 'acquisto del presente prodotto.

A ATTENZIONE! Istruzioni e avvertenze per un
impiego sicuro
Prima di utilizzare I'apparecchio, leggere attentamente
le istruzioni per I'uso e in particolare le avvertenze sulla
sicurezza, attenendosi a esse. Conservare il presente
manuale insieme alla relativa guida illustrativa, per
lintera durata di vita dell’apparecchio, a scopo di
consultazione. In caso di cessione dell’apparecchio a

terzi, consegnare anche l'intera documentazione.

@ NOTA: se nella lettura di questo libretto di istruzioni d’uso alcune
parti risultassero di difficile comprensione o se sorgessero dubbi, prima
di utilizzare il prodotto contattare I'azienda all'indirizzo indicato in ultima
pagina.

INDICE
Avvertenze sulla sicurezza.............. 1 Conservazione..............cevveunnens 4
Legenda simboli.....................00s 3  Manutenzione e pulizia................. 4
Istruzioni generali........................ 3  Smaltimento..............ciiiiiiiinnn 4
Consigliutili..............ooiiiiin 3  Assistenzaegaranzia.................. 4
Istruzioni di utilizzo....................... 3  Guidaillustrativa...................... \
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AVVERTENZE SULLA SICUREZZA

* Dopo aver rimosso l'apparecchio dalla confezione,
controllare I'integrita della fornitura in base al disegno
e l'eventuale presenza di danni da trasporto. In caso
di dubbio, non utilizzare I'apparecchio e rivolgersi al
servizio di assistenza autorizzato.

* || materiale della confezione non e un giocattolo per
bambini! Tenere il sacchetto di plastica lontano dalla
portata dei bambini; pericolo di soffocamento!

* Prima di collegare I'apparecchio, controllare che i dati
tecnici (5) della tensione di rete riportati sui dati tecnici
di identificazione corrispondano a quelli della rete
elettrica disponibile. | dati tecnici di identificazione si
trovano sull’apparecchio (5).

* [l presente apparecchio deve essere utilizzato
unicamente allo scopo per cui e stato progettato,
ovvero come modellatore ad aria per uso domestico.
Qualsiasi altro utilizzo e considerato non conforme e
pertanto pericoloso.

* Quando si utilizza I'apparecchio in un bagno, bisogna
staccare la spina dopo I'uso, poiché la prossimita con
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I'acqua costituisce un rischio anche se I'apparecchio &
spento.

* Per una una maggiore protezione, si consiglia
I'installazione di un dispositivo a corrente differenziale
nel circuito elettrico che alimenta il bagno che abbia
una corrente differenziale di funzionamento nominale
non superiore a 30 mA (ideale 10 mA). E’ opportuno
chiedere consigli all'installatore.

ATTENZIONE: non utilizzare questo apparecchio

@ nelle vicinanze di vasche da bagno, docce,

lavandini o altri reclplentl che contengono acqua.
Non immergere mai I'apparecchio in acqua.

* |l presente apparecchio puo essere utilizzato dai
bambini a partire da 8 anni di eta e da persone dalle
ridotte capacita fisiche, sensoriali o mentali, oppure
con mancanza di esperienza e di conoscenza se si
trovano sotto adeguata sorveglianza, oppure se sono
stati istruiti circa I'uso dell’apparecchio in modo sicuro
e se si rendono conto dei pericoli correlati. | bambini
non devono giocare con I'apparecchio. Le operazioni di
pulizia e di manutenzione non devono essere effettuate
dai bambini senza sorveglianza.

O NON utilizzare I'apparecchio con mani bagnate o
piedi umidi o nudi.

O NON tirare il cavo di alimentazione o 'apparecchio
stesso, per staccare la spina dalla presa di corrente.
O NON esporre 'apparecchio all’umidita o all'influsso
di agenti atmosferici (pioggia, sole).

* Disinserire sempre la spina dall’alimentazione elettrica
prima della pulizia 0 manutenzione e in caso di mancato
utilizzo dell’apparecchio.

*In caso di guasto o di cattivo funzionamento
dell’apparecchio, spegnerlo e non manometterlo. Per
I'eventuale riparazione rivolgersi solamente ad un
centro di assistenza tecnica autorizzato.

* Se il cavo di alimentazione & danneggiato, esso deve
essere sostituito da un centro di assistenza tecnica
autorizzato, in modo da prevenire ogni rischio.

* Lapparecchio e da utilizzarsi solo per capelli umani.
Non utilizzarlo per animali o per parrucche e parrucchini
di materiale sintetico.

O NON spruzzare spray per capelli con 'apparecchio
acceso. Sussiste il pericolo di incendio.
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LEGENDA SIMBOLI

|A Avvertenza | ® Divietogenerico| IE Apparecchio di classe Il |

ISTRUZIONI GENERALI

DESCRIZIONE DELLAPPARECCHIO E DEGLI ACCESSORI [Fig. Z]

Guardare la Figura [Z] nella sezione delle illustrazioni per controllare il contenuto della
confezione. Tutte le figure si trovano nelle pagine interne della copertina.

1. Bottone per il rilascio degli accessori 5. Dati Tecnici

2. Interruttore 0-1-2 + colpo freddo 6. Spazzola riscaldata rettangolare
3. Corpo 7. Ferro arriciacapelli

4. Presa d’aria 8. Spazzola riscaldata rotonda 32mm

Per le caratteristiche dell’apparecchio, fare riferimento alla confezione esterna.
Utilizzare unicamente con gli accessori forniti.

CONSIGLI UTILI

¢ Lesperienza che presto acquisira nell'usare il suo modellatore ad aria le sara utile per stabilire
quanto tempo il suo tipo di capelli deve stare in piega per ottenere I'effetto desiderato.

¢ Ogni volta che utilizza il suo apparecchio si assicuri che i capelli siano puliti e liberi da
qualsiasi traccia di lacca, mousse o gel.

¢ Nel realizzare la sua acconciatura inizi sempre dalla nuca, continui sui lati e termini con la
fronte.

¢ Durante l'uso, il riscaldamento ed il raffreddamento, appoggi il modellatore ad aria su
superfici liscie e resistenti al calore.

* Mentre realizza 'acconciatura presti attenzione a non avvicinare eccessivamente il suo
modellatore ad aria alle zone sensibili del viso, alle orecchie, al collo ed alla cute.

¢ Dopo I'uso lasci raffreddare completamente il suo modellatore ad aria prima di riporlo.

ISTRUZIONI DI UTILIZZO

PREPARAZIONE DEI CAPELLI

¢ Lavare come d’abitudine i capelli e pettinarli districando i nodi.

* Asciugare i capelli e spazzolarli dalle radici alle punte.

FUNZIONAMENTO

Questo modellatore & ad aria, cid significa che funziona in base allo stesso principio di un
comune asciugacapelli: 'aria calda esce dal corpo principale e passa attraverso i fori degli
accessori. Sia durante I'uso che nelle fasi di riscaldamento e raffreddamento appoggiare il
modellatore su superfici piane, lisce e resistenti al calore.

Scegliere 'accessorio desiderato e applicarlo come indicato in Guida lllustrati va. Collegare il
modellatore ad aria alla rete di alimentazione.

ACCESSORI

Ferro arricciacapelli (7): utilizzare questo accessorio per creare boccoli stretti.

* Prendere tra le dita una ciocca sottile di capelli; piu sottili saranno le ciocche, pit fitti saranno
iricci.

¢ Agire sulla leva della pinza e inserire la punta della ciocca tra il cilindro e la pinza stessa.

* Rilasciare la pinza e avvolgere la ciocca intorno al ferro.

¢ Accendere il modellatore ad aria.

* Attendere che la ciocca prenda la piega desiderata prima di liberarla dal ferro rilasciando
la pinza.

¢ Assecondare il riccio ottenuto con le mani.

Spazzola riscaldata rotonda 32mm (8)

Utilizzare questo accessorio per creare acconciature morbide con onde e ricci.

¢ Prendere tra le dita una ciocca sottile di capelli della stessa larghezza della spazzola.

* Prendere la ciocca ed avvolgerla attorno alla spazzola facendo attenzione a non avvolgerla
per piu di due volte attorno alla spazzola stessa.

¢ Accendere il modellatore ad aria alla temperatura massima.

¢ Attendere che la ciocca prenda la piega desiderata prima di liberarla dalla spazzola.

Spazzola riscaldata rettangolare (6)

Utilizzare questo accessorio come una normale spazzola di setola da impiegare ogni volta che
si desidera, anche per ravvivare 'acconciatura. Grazie all'aria calda che fuoriesce si ottengono
acconciature naturali.



IMPIEGO

Impostare il flusso d’aria e della temperatura con il tasto (2) nei seguenti livelli:

¢ 0=SPENTO

¢ 1 =flusso d’'aria basso e temperatura bassa

o 2 =flusso d’aria forte e temperatura media

¢ 3 =colpo d'aria freddo per fissare la piega

Tasto colpo aria fredda (2)

Se I'apparecchio & provvisto di questo tasto, esso pud essere utilizzato per fissare la piega.

* Se si preme questo tasto con 'apparecchio acceso, I'aria calda si raffredda e conferisce una
migliore tenuta alla piega.

* Non appena si rilascia il tasto, I'apparecchio crea nuovamente un flusso d’aria calda
corrispondente al livello selezionato.

CONSERVAZIONE

In caso di mancato utilizzo del modellatore ad aria, staccare la spina dalla presa di corrente e
conservare I'apparecchio in un luogo asciutto e protetto dalla polvere.Attendere che il barrel
(5) sia freddo.

ﬁ Non avvolgere il cavo di rete intorno all’apparecchio, bensi arrotolarlo non
strettamente su sé stesso senza piegarlo.

MANUTENZIONE E PULIZIA

ATTENZIONE! Prima di ogni pulizia spegnere I'apparecchio e staccare la
A spina dalla presa di corrente! Prima del riutilizzo dell’apparecchio, assicurarsi
che tutte le parti pulite a umido siano completamente asciutte!

Pulizia apparecchio e accessori

Pulire I'apparecchio e gli accessori se necessario con un panno umido. Non
utilizzare solventi o altri detergenti aggressivi o abrasivi. In caso contrario, si rischia
di danneggiarne la superficie. Controllare regolarmente I'apertura di aspirazione
dell’apparecchio e rimuovere la polvere e i capelli accumulatisi.

Nota: piu polvere & presente nel’ambiente in cui si utilizza I'asciugacapelli, maggiore
€ la frequenza con cui dev’essere ripulita la calotta del filtro.

SMALTIMENTO

Limballaggio del prodotto & composto da materiali riciclabili. Smaltirlo in conformita alle
norme di tutela ambientale.

Ai sensi della norma europea 2002/96/CE, 'apparecchio in disuso deve essere smaltito in
modo conforme al termine del suo ciclo di utilizzo. Cio riguarda il riciclaggio di sostanze utili
contenute nell'apparecchio e permette la riduzione dellimpatto ambientale. Per maggiori
informazioni, rivolgersi all'ente di smaltimento locale o al rivenditore dell'apparecchio.

z

ASSISTENZA E GARANZIA

Per le riparazioni o 'acquisto dei ricambi rivolgersi al servizio autorizzato di assistenza ai clienti
IMETEC contattando il Numero Verde 800-234677 o consultando il sito internet.
L'apparecchio & coperto da garanzia del produttore. Per i dettagli, consultare il foglio garanzia
allegato. Linosservanza delle istruzioni contenute in questo manuale per 'utilizzo, la cura e la
manutenzione del prodotto fanno decadere il diritto alla garanzia del produttore.

ENGLISH

I::B:I INSTRUCTIONS FOR USE OF THE AIR STYLER
Dear customer, IMETEC thanks you for having purchased this product.

A ATTENTION! instructions and warnings for a safe use

Please read the use and safety instructions before
using the appliance and follow these at all times. Keep
this manual and illustrative guide with the appliance
for future consultation. should you pass the appliance
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on to another user, make sure to also include this

documentation.

(@ NOTE:should certain parts of this user manual be difficult to understand
or should doubts arise, contact the company before using the product, at
the address indicated on the last page.

CONTENTS
Safety warnings ............covvvviinnns 5  StOrage .........ciiiiiiiiiiiiiiiis 7
Symbols. ..o, 6  Maintenance and cleaning............... 7
General Instructions ..................... 6 Disposal............oooviiiiiininan 8
Useful advice..........covvvvvniiinnnnsd 6  Assistance and warranty............... 8
Instructions foruse...................... 7  lllustrative guide....................... \'}
USe. . it 7  Technicaldata......................... v

SAFETY WARNINGS

* After having removed the appliance from its packaging,
verify its integrity based on the drawing and any
presence of damage caused by transport. If in doubt,
do not use the appliance and contact an authorised
service centre.

* Do not let children play with the packaging! Keep
the plastic bag out of the reach of children - risk of
suffocation!

* Before connecting the appliance, please make sure
that the voltage data indicated on the identification
technical data (5) correspond to those of the mains
voltage. The identification technical data are found on
the appliance (5).

* This appliance must be used only for the purpose for
which it was designed, namely as an air styler for home
use. Any other use is considered not compliant and
therefore dangerous.

* When the appliance is used in a bathroom, unplug it
after use since the proximity of water presents a hazard
even when the appliance is switched off..

* For additional protection, the installation of a residual
current device (RCD) having a rated residual operating
current not exceeding 30 mA (ideal 10 mA) is advisable
in the electrical circuit supplying the bathroom. Ask
your installer for advice.

WARNING:Do not use this appliance near bathtubs,
showers, basins or other vessels containing water.
Never place the appliance in water.

* This appliance can be used by children aged from 8
years and above and persons with reduced physical,
sensory or mental capabilities or lack of experience
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and knowledge if they have been given supervision or
instruction concerning use of the appliance in a safe
way and understand the hazards involved. Children
shall not play with the appliance. Cleaning and user
maintenance shall not be made by children without
supervision.

Q DO NOT use the appliance with wet hands, damp feet
or barefoot.

© DO NOT pull the power cable or the appliance itself
to remove the plug from the socket.

Q DO NOT expose the appliance to humidity or weather
conditions (rain, sun, etc.).

* Always disconnect the appliance from the mains supply
before cleaning or performing maintenance and when
the appliance is not in use.

* If the appliance is faulty or malfunctions, switch it off
and do not tamper with it. Any repairs must only be
carried out by an authorised technical service centre.

* If the power cable is damaged it must be replaced by
an authorised technical service centre, so as to prevent
all risks.

¢ The device must only be used on human hair. Do not
use the device on animals or on wigs made of synthetic
material.
© DO NOT spray hairspray while the appliance is
switched on. There is a risk of fire.

SYMBOLS

|A Warning | ® General prohibition | IE Class Il appliance

GENERAL INSTRUCTIONS

DESCRIPTION OF APPLIANCE AND ACCESSORIES [FIG. Z]
Look at Figure [Z] in the illustration section to check the content of the packaging. All figures are
found in the inside pages of the cover.

1. Button to release the accessories 5. Technical Data

2. 0-1-2 + cold air shot button 6. Rectangular heated brush
3. Body 7. Curling tong

4. Airnozzle 8. Round heated brush 32 mm

For the appliance features, refer to the external packaging.
To be used only with the accessories supplied.

USEFUL ADVICE

* The experience you will soon acquire in using your air styler will help you determine how long
your hair will take to achieve the desired effect.

* Every time you use the appliance, make sure the hair is clean and without any trace of
hairspray, hair mousse or gel.

* Always start from the nape of the neck, proceed on the sides and finish on the forehead.

* When using the styler or while it is heating or cooling, place the appliance on a smooth and
heat resistant surface.

* When creating the hairstyle, be careful not to bring the air styler close to sensitive parts of
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the face, ears, neck or skin.
* After use, allow the air styler to cool down completely before putting it away.

INSTRUCTIONS FOR USE

PREPARING THE HAIR

¢ Wash hair as normal and comb removing knots.

e Dry the hair and brush from the roots to the ends.

OPERATION

This styler works with air, which means it works according to the same principle of a common
hair dryer: the hot air comes out from the main body and passes through the holes of the
accessories. When using the styler or while it is heating or cooling, place the appliance on a
smooth and heat resistant surface.

Choose the desired accessory and apply it as shown in the lllustrative Guide. Connect the air
styler to the mains.

ACCESSORIES

Curling tong (7): use this accessory to create tight curls.

* Take a thin lock of hair between your fingers; the thinner the lock, the tighter the curls.

¢ Act on the lever of the clamp and insert the tip of hair between the cylinder and the clamp
itself.

Release the clamp and wrap the strand around the tong.

Switch the air styler ON.

Wait for the lock to dry as desired before removing it from the tong by releasing the clamp.

* Finish off the style of the curl with your hands.

Round heated brush 32 mm (8)

Use this accessory to create soft waves and curls.

 Take a thin lock of hair between your fingers, the same width as the brush.

* Wrap the lock of hair around the brush no more than twice.

* Set the air styler at the maximum temperature.

*  Wait for the lock to dry as desired before releasing it from the brush.

Rectangular heated brush (6)
Use this accessory as a regular brittle brush, which can also be used to revitalize your hair. The
hot air creates a natural hairstyle.

USE

Set the air flow and temperature to the following levels with the (2) button:
0=0FF

1 =low air flow and low temperature

2 =high air flow and average temperature

3 = cold air shot to set the hair

Cold air shot button (2)

If the appliance is equipped with this button, it can be used to set the styling.

* Ifthis button is pressed while the appliance is on, the hot air is cooled and sets the hair better.

¢ As soon as the button is released the appliance will blow a hot air flow once again at the
selected level.

STORAGE

When the air styler is not used, unplug the appliance from the socket and store it in a dry and
dust-free place.

Do not wind the power cord around the appliance. Coil it up loosely without
bending it.

MAINTENANCE AND CLEANING

IMPORTANT! Switch the appliance off and unplug it from the socket before
cleaning! Make sure all cleaned parts are completely dry before reusing the
appliance!

Cleaning the appliance and accessories

Clean the appliance and the accessories with a damp cloth, when necessary. Do not use
solvents or other aggressive or abrasive detergents. Otherwise, the surface could be damaged.



Check the intake opening of the appliance regularly and remove all hair and dust.

Note: the more dust is present in the place where the hair dryer is used, the more often the filter
duct must be cleaned.

E DISPOSAL

o The product is packaged in recyclable materials.

& Dispose of these in an appropriate environmentally friendly manner.

Pursuant to European Standard 2002/96/EC, the appliance must be disposed of at the
end of its life span in a compliant manner. This regards recycling useful substances in the
appliance, which reduces the environmental impact. For further information, contact the
local disposal body or the appliance dealer.

14

ASSISTANCE AND WARRANTY

To request repairs or purchase spare parts, please contact IMETEC’s authorised customer
service centre on the Number below or via the website.

The appliance is covered by the manufacturer’s warranty. For details, read the attached warranty
sheet. Failure to comply with the instructions for use and maintenance provided in this manual
will render the manufacturer’s warranty null and void.

FRANCAIS

[:]:i] MANUEL D’INSTRUCTIONS POUR LUTILISATION DE LA BROSSE SOUFFLANTE
Cher client, IMETEC vous remercie d’avoir choisi ce produit.

ATTENTION ! Instructions et mises en garde pour

une utilisation siire
Avant d'utiliser I'appareil, veuillez lire attentivement
les instructions d’utilisation et, en particulier, les
avertissements concernant la sécurité et les respecter.
Conservez ce manuel ainsi que le guide illustré s’y
rapportant, pour toute la durée de vie de I'appareil, a
des fins de consultation. En cas de cession de I'appareil
a un tiers, veuillez lui fournir également toute la
documentation.

@ REMARQUE:si lors de la lecture de ce mode d‘emploi certaines parties sont
difficiles a comprendre ou en cas de doutes, avant d‘utiliser I'appareil, veuillez
contacter le service d‘assistance au Numéro Vert indiqué en bas de page.

INDEX

Consignes de sécurité................. 8 Conservation...........ccoovvvunnnnns 11
Légende des symboles. .10  Entretien et nettoyage . .1
Instructions générales .10 Elimination..........
Conseils utiles.... .10  Assistance et garantie.
Mode d’emploi ... .10 Guide illustré............
Utilisation...........oovvvvviiiiinnnnnn. 1 Données techniques

CONSIGNES DE SECURITE

* Aprés avoir sorti I'appareil de I'emballage, vérifier
I'intégrité de la marchandise en se référant au schéma,
ainsi que I'éventuelle présence de dégats dus au
transport. En cas de doute, ne pas utiliser I'appareil et
contacter le service d’assistance agréé.

* Le matériel d’emballage n’est pas un jouet pour les
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enfants ! Tenir le sac plastique hors de portée des
enfants ; risque d’étouffement !

* Avant de brancher [Iappareil, vérifier que les
caractéristiques de latension de réseau indiquées dans
les données techniques d’identification (5) de I'appareil
correspondent bien a celles du réseau électrique
disponible. Les données techniques d’identification se
trouvent sur I'appareil (5).

* Le présent appareil doit étre utilisé uniquement pour
'usage pour lequel il a été congu, c’est-a-dire comme
brosse soufflante a usage domestique. Toute autre
utilisation est considérée comme non conforme et
donc dangereuse.

* Encasd’utilisation de I'appareil dans une salle de bains,
débrancher la fiche d’alimentation apres I'utilisation,
car la proximité de I'eau représente un risque méme
lorsque I'appareil est éteint.

* Afin de garantir plus de protection, il est conseillé
d’installer dans le circuit électrique alimentant la salle
de bains un dispositif a courant différentiel dont le
courant différentiel de fonctionnement nominal ne
dépasse pas 30mA (idéalement 10mA). Demandez
conseil a votre installateur a ce sujet.

ATTENTION ! Ne pas utiliser cet appareil a

@ proximité de baigr)oires, de douches, de lavabos

ou de tout autre récipient contenant de I'eau ! Ne
jamais plonger I'appareil dans I'eau.

* Cet appareil peut étre utilisé par les enfants de plus de 8
ans etles personnes possédant des capacités physiques,
sensorielles ou mentales réduites, ou sans expérience ni
connaissance spécifique, a condition qu’ils bénéficient
d’une surveillance appropriée ou qu’ils soient instruits
de l'utilisation de I'appareil en toute sécurité et qu'ils se
rendent compte des dangers qui y sont liés. Les enfants
ne doivent pas jouer avec I'appareil. Les opérations de
nettoyage et d’entretien ne doivent pas étre effectuées
par des enfants sans surveillance.

O NE PAS utiliser 'appareil avec les mains ou les pieds
humides ou nus.

O NE PAS tirer le cordon d’alimentation ou 'appareil
pour débrancher la fiche de la prise électrique.

O NE PAS exposer I'appareil a 'humidité ou a I'effet
d’agents atmosphériques (pluie, soleil).

* Débranchertoujours lafiche de I'alimentation électrique
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avant de nettoyer ou d’effectuer I'entretien de I'appareil
ou s'il n’est pas utilisé.

* En cas de panne ou de mauvais fonctionnement

E de l'appareil, I'éteindre et ne pas le falsifier. Pour
toute réparation, s’adresser uniquement a un centre
d’assistance technique agréé.

* Si le cordon d’alimentation est endommagé, il doit étre
remplacé par un centre d’assistance technique agreée,
de facon a éviter tout risque.

* Lappareil doit étre utilisé uniquement pour des cheveux
humains. Ne pas l'utiliser pour des animaux ou pour
des perruques et moumoutes synthétiques.

O NE PAS pulvériser de la laque pour cheveux lorsque
Iappareil est allumé. Il existe un risque d’incendie.

LEGENDE DES SYMBOLES

|A Avertissement |® Interdiction générique | @ Appareil de classe Il |

INSTRUCTIONS GENERALES

DESCRIPTION DE LAPPAREIL ET DE SES ACCESSOIRES [Fig. Z]
Regarder la Figure [Z] dans la partie des illustrations pour contréler le contenu de 'emballage.
Toutes les figures se trouvent sur les pages internes de la couverture.

1. Bouton pour relacher les accessoires 5. Données techniques

2. Interrupteur 0-1-2 + touche air froid 6. Brosse chauffante rectangulaire
3. Corps 7. Fer afriser

4. Prise d’air 8. Brosse chauffante ronde 32 mm

Pour les caractéristiques de I'appareil, consulter 'extérieur de 'emballage.
Utiliser uniquement avec les accessoires fournis.

CONSEILS UTILES

e Lexpérience que vous allez rapidement acquérir en utilisant votre brosse soufflante vous aidera
a déterminer le temps que vous devez mettre pour la mise en plis sur votre type de cheveux, afin
d’obtenir I'effet désiré.

»  Achaque fois que vous utilisez votre appareil, assurez-vous que vos cheveux soient propres et qu'i
n'y ait plus de résidus de laque, de mousse ou de gel.

e Pour réaliser votre coiffure, commencez toujours par la nugue, continuez sur le cotés et terminez
par le front.

e Pendant que vous utilisez, que vous chauffez ou que vous refroidissez votre brosse soufflante,
posez-la sur des surfaces lisses et résistantes a la chaleur.

¢ Pendant que vous réalisez votre brushing, faites attention & ne pas approcher la brosse soufflante
trop prés des zones sensibles du visage, des oreilles, du cou et de la peau.

o Apres lavoir utilisée, laissez complétement refroidir votre brosse soufflante avant de la ranger.

INSTRUCTIONS D’UTILISATION

PREPARATION DES CHEVEUX

o Laverles cheveux comme d’habitude et les peigner en démélant les nceuds.

o Sécherles cheveux et les brosser des racines vers les pointes.

FONCTIONNEMENT

Cette brosse envoie de I'air chaud, c’est-a-dire qu’elle fonctionne comme un seche-cheveux
ordinaire : I'air chaud sort du corps principal et passe par les trous des accessoires. Pendant
que vous utilisez, que vous chauffez ou que vous refroidissez votre brosse soufflante, posez-la
sur des surfaces planes, lisses et résistantes a la chaleur.

Choisir 'accessoire souhaité et I'appliquer comme indiqué dans le guide illustré. Raccorder le
modeleur a air au réseau d’alimentation.

ACCESSOIRES
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Fer a friser (7) : utiliser cet accessoire pour créer des boucles serrées.

¢ Prendre une fine meche de cheveux entre les doigts ; plus les méches sont fines et plus les
boucles seront épaisses.

* Appuyer sur le levier de la pince et insérer la pointe de la meche entre le cylindre et la pince.

* Relacher la pince et enrouler la méche autour du fer.

¢ Allumer la brosse soufflante.

¢ Attendre que la méche prenne la forme désirée avant de la libérer du fer en relachant la pince.

¢ Accompagner la boucle obtenue avec les mains.

Brosse chauffante ronde 32 mm (8)

Utiliser cet accessoire pour créer des coiffures souples avec des vagues et des boucles.

* Prendre une fine méche de cheveux de la méme largeur que la brosse, entre les doigts.

* Prendre laméche et 'enrouler autour de la brosse en faisant attention a ne pas I'enrouler plus
de deux fois autour de la brosse.

¢ Allumer la brosse soufflante a la température maximale.

* Attendre que la méche prenne la forme souhaitée avant de la libérer de la brosse.

Brosse chauffante rectangulaire (6)

Utilisez cet accessoire comme une brosse ordinaire a poils, toutes les fois que vous le
souhaitez, également pour raviver la coiffure. Grace a I'air chaud qui sort, vous obtenez des
coiffures naturelles.

UTILISATION

Régler le débit d'air et la température a 'aide de la touche (2) dans les niveaux suivants :
* 0=ETEINT

¢ 1 =débit d'air faible et température basse

e 2 =débit d'air fort et température moyenne

¢ 3= coup dair froid pour fixer la mise en pli

Touche coup d’air froid (2)

Sil'appareil dispose de cette touche, celle-ci peut étre utilisée pour fixer la mise en pli.

* En appuyant sur cette touche lorsque I'appareil est allumé, I'air chaud se refroidit et confére
une meilleure tenue a la mise en pli.

* Des que la touche est relachée, 'appareil crée de nouveau un flux d’air chaud correspondant
au niveau sélectionné.

CONSERVATION

Si vous n'utilisez pas votre brosse soufflante, débranchez la fiche de la prise de courant et
conservez 'appareil dans un lieu sec et a 'abri de la poussiére.

Ne pas enrouler le cordon d’alimentation autour de I'appareil, mais I'enrouler
sur lui-méme, de maniére lache et sans le plier.

ENTRETIEN ET NETTOYAGE

ATTENTION ! Avant tout nettoyage, éteindre I'appareil et débrancher la fiche
de la prise de courant ! Avant de réutiliser 'appareil, s’assurer que toutes les
parties nettoyées avec de I'eau soient parfaitement séches !

Nettoyage de I'appareil et des accessoires

Si nécessaire, nettoyer 'appareil et les accessoires avec un chiffon humide. Ne pas utiliser de
solvants ou d’autres détergents agressifs ou abrasifs. Dans le cas contraire, ceux-ci risquent
d’abimer sa surface. Controler régulierement l'orifice d’aspiration de 'appareil et éliminer la
poussiere et les cheveux qui s’y sont accumulés.

Remarque : plus 'environnement d'utilisation du séche-cheveux est poussiéreux et plus la
calotte du filtre doit étre nettoyée fréquemment.

ELIMINATION

. Lemballage du produit est composé de matériaux recyclables. Il doit étre éliminé
7 conformément aux normes de protection de I'environnement.

En vertu de la norme européenne 2002/96/CE, 'appareil hors d’usage doit étre éliminé selon
¢ les regles & la fin de son cycle d'utilisation. Cela concerne le recyclage de substances utiles
= contenues dans I'appareil et permet la diminution de I'impact sur I'environnement. Pour plus

d'informations, s’adresser au centre de recyclage local ou au revendeur de 'appareil.

ASSISTANCE ET GARANTIE

Pour les réparations et 'achat de piéces de rechange, s’adresser au service agréé d’assistance
pour les clients IMETEC, en contactant le Numéro indiqué ci-dessous ou en consultant notre
site internet. Lappareil est couvert par une garantie du fabricant. Pour plus de détails, consulter
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la feuille de garantie jointe. Le non-respect des instructions contenues dans ce manuel quant a
I'utilisation, au soin et & la maintenance de I'appareil annule le droit a la garantie du fabricant.

ESPANOL

[:l:i-:l MANUAL DE INSTRUCCIONES PARA EL USO DEL MODELADOR DE AIRE
E Estimado cliente: IMETEC le agradece por haber elegido este producto.

A {ATENCION! Instrucciones y advertencias para un
uso seguro
Antes de utilizar el aparato, lea atentamente las
instrucciones para el uso y en concreto las advertencias
paralaseguridad, ateniéndose siempre aellas.Conserve
este manual, junto con la guia ilustrativa durante toda la
vida util del aparato, para poder consultarlo cada vez
que sea necesario. En caso de cesion del aparato a

terceros, entregue también todos los documentos.

@ NOTA: si al leer este manual de instrucciones para el uso alguna de sus
partes resultara dificil de entender o si surgieran dudas, antes de usar el
producto contactese con la empresa en la direccion indicada en la ultima
pagina.

INDICE
Advertencias de seguridad ............ 12 Conservacion..............veevvnunnnns 15
Referencia de simbolos. .............. 14  Mantenimiento y limpieza.............. 15
Instrucciones generales................ 14 Eliminacion.............oovviiiiinnnnns 15
Consejos utiles.............cvvvvvnnnnn 14  Asistenciaygarantia.................. 15
Instrucciones de uso................... 14 Guiailustrativa...................ceee \
Empleo........ccoviiiiiiiiiiiiiiin 14 Datos técnicos...........cevvvvvrnnnnn V)

ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD

* Después de haber sacado el aparato del embalaje,
compruebe que esté integro conforme al dibujo y que
no haya sufrido danos durante el transporte. En caso
de duda, no utilice el aparato y pongase en contacto
con el servicio de asistencia autorizado.

* jLos materiales del embalaje no son juguetes para los
nifios! Mantenga la bolsa de plastico fuera del alcance
de los nifios; jriesgo de asfixia!

* Antes de conectar el aparato, controle que los
datos de la tension de red indicados en los datos
técnicos de identificacion (5) correspondan con los
de la red eléctrica disponible. Los datos técnicos de
identificacion se encuentran en el aparato (5).

» Este aparato debe utilizarse exclusivamente para
el uso para el cual ha sido disenado, es decir, como
modelador de aire para uso doméstico. Cualquier otro
uso se considera impropio y por tanto peligroso.
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* Si el aparato se utiliza en cuartos de bano, desenchufelo
despuésdeluso, puesto quelacercaniaal aguarepresenta
un peligro incluso cuando el aparato esta apagado.

» Para asegurar una proteccion mas adecuada, se
recomienda instalar en el circuito eléctrico que alimenta
el cuarto de baiio un dispositivo de corriente diferencial,
cuya corriente diferencial de funcionamiento nominal
no supere los 30 mA (el valor ideal es de 10 mA). Pida a
su instalador sugerencias al respecto.

ATENCION:No use este aparato enlas cercanias de

una baiiera, ducha, fregaderos u otros recipientes
que contienen agua. Nunca sumerja el aparato en
liquidos.

 Este aparato puede ser utilizado por menores de
edad siempre y cuando tengan mas de 8 anos, y por
personas con capacidades fisicas, sensoriales o
mentales reducidas o inexpertas, sélo si cuentan con
la supervision adecuada o han recibido instruccion en
cuanto al uso en condiciones de seguridad e informacion
sobre los riesgos que presenta el producto. Cerciérese
de que los nifos no jueguen con el aparato. La limpieza
y el mantenimiento del aparato no puede ser llevada a
cabo por ninos sin la supervision de un adulto.

O NO utilice el aparato con las manos mojadas o los
pies humedos o descalzos.

O NO tire del cable de alimentacion o del aparato
mismo, para desenchufarlo de la toma de corriente.

O NO exponga el aparato a la humedad o al efecto de
los agentes atmosféricos (lluvia, sol).

* Desenchufe el aparato de la alimentacion eléctrica
antes de llevar a cabo operaciones de limpieza o
mantenimiento, o si no va a utilizarse.

* En caso de averia o problemas de funcionamiento del
aparato, apaguelo y no lo manipule indebidamente. Si
es preciso repararlo, dirijase unicamente a un centro
de asistencia técnica autorizado.

* Siel cable de alimentacion esta dafiado, hagalo sustituir
en un Centro de Asistencia Técnico autorizado, para
prevenir cualquier riesgo.

* Elaparato debe utilizarse inicamente parapelo humano.
No lo utilice para animales o pelucas o peluquines de
material sintético.
© NO rocie spray para el cabello con el aparato

encendido. Existe peligro de incendio.
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REFERENCIA DE SiMBOLOS

|A Advertencia | ® Prohibici()ngenérica| IE Aparato de clase Il

INSTRUCCIONES GENERALES

DESCRIPCION DEL APARATO Y DE LOS ACCESORIOS [Fig. Z]
Para controlar el contenido del embalaje, consulte la Figura [Z] en la seccion de las ilustraciones.
Todas las figuras se encuentran en las paginas internas de la cubierta.

1. Botdn para liberar los accesorios 5. Datos técnicos

2. Interruptor 0-1-2 + golpe frio 6. Cepillo térmico rectangular

3. Cuerpo 7. Plancha rizadora de pelo

4. Toma de aire 8. Cepillo térmico redondo 32 mm

Consulte el embalaje exterior para conocer las caracteristicas del aparato.
Utilicelo solo con los accesorios que se le han suministrado.

CONSEJOS UTILES

¢ La experiencia que ird adquiriendo con el uso le permitira establecer muy pronto los tiempos
de aplicacién para obtener el efecto deseado.

¢ Antes de utilizar el aparato, asegurese de que el cabello esté limpio y sin restos de laca,
mousse o gel.

* Para realizar el peinado, comience siempre por la nuca, continle por los lados y termine
con la frente.

¢ Durante el uso, el calentamiento y el enfriamiento, apoye el modelador de aire sobre
superficies lisas y resistentes al calor.

¢ Mientras se realiza el peinado, preste atencién a no acercar excesivamente el modelador de
aire a las zonas sensibles del rostro, a las orejas, al cuello y a la piel.

¢ Después del uso deje enfriar completamente el modelador de aire antes de guardarlo.

INSTRUCCIONES DE USO

PREPARACION DEL PELO

* Lavese el pelo como lo hace habitualmente y péinese desenredando los nudos.

¢ Séquese el pelo y cepillelo de la raiz a las puntas.

FUNCIONAMIENTO

Este modelador funciona con aire; lo que significa que opera con el mismo principio de un
secador de pelo normal: el aire caliente sale por el cuerpo principal a través de los agujeros de
los accesorios. Tanto durante el uso como en las fases de calentamiento y enfriamiento apoye
el modelador sobre superficies planas, lisas y resistentes al calor.

Escoja el accesorio que desea y apliquelo tal y como se muestra en la Guia ilustrativa. Conecte
el modelador de aire a la red de alimentacion.

ACCESORIOS

Plancha rizadora de pelo (7): utilice este accesorio para formar rizos apretados.

* Tome entre los dedos un mechdn delgado; entre mas delgado sea, mas apretados quedaran
los rizos.

* Presione la palanca de la pinza y ponga la punta del mechén entre el cilindro y la pinza
misma.

¢ Suelte la pinza y enrolle el mechdn alrededor de la plancha.

* Encienda el modelador de aire.

* Espere a que el mechoén tome la forma deseada antes de liberarlo de la plancha soltando
la pinza.

* Moldee el rizo obtenido con las manos.

Cepillo térmico redondo 32 mm (8)

Utilice este accesorio para crear peinados suaves con ondas y rizos.

* Tome entre los dedos un mechén delgado del mismo ancho del cepillo.

* Tome el mechon y envuélvalo alrededor del cepillo asegurandose de darle maximo dos
vueltas.

¢ Encienda el modelador de aire a la temperatura maxima.

* Espere a que el mechdn tome la forma deseada antes de liberarlo del cepillo.

Cepillo térmico rectangular (6)
Utilice este accesorio como un cepillo normal de cerdas cada vez que lo desee, incluso para
reavivar el peinado. Gracias al aire caliente que sale se obtienen peinados naturales.

EMPLEO

Programe el flujo de aire y la temperatura con el botén (2) en los siguientes niveles:
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¢ 0=APAGADO

* 1 =flujo de aire bajo y temperatura baja

* 2 =flujo de aire fuerte y temperatura media

* 3 =golpe de aire frio para fijar el peinado

Botdn golpe de aire frio (2)

Si el aparato dispone de este botén, podra utilizarse para fijar el peinado.

 Si se presiona este boton con el aparato encendido, el aire caliente se enfria y fija mejor el
peinado para que dure mas.

* Tan pronto como se suelta el botén, el aparato crea de nuevo un flujo de aire caliente que
corresponde al nivel seleccionado.

CONSERVACION

Si no se utiliza el modelador de aire, desconecte el enchufe de la toma de corriente y guarde el
aparato en un lugar seco y protegido contra el polvo.

No enrolle el cable de red alrededor del aparato, mas bien enréllelo alrededor de
si mismo sin plegarlo y sin que quede demasiado apretado.

MANTENIMIENTO Y CONSERVACION

{ATENCION! jAntes de realizar cualquier limpieza, apague el aparato y quite el
enchufe de la toma de corriente! jAntes de volver a usar el aparato asegurese de
que todas las partes que se limpiaron con el paio himedo estén secas!

Limpieza del aparato y de los accesorios

Cuando sea necesario, limpie el aparato y los accesorios con un pafio hiimedo. No utilice disolventes
u otros detergentes agresivos o abrasivos. De lo contrario, se corre el riesgo de dafiar la superficie.
Controle regularmente la apertura de aspiracion del aparato y quite el polvo y el cabello acumulados.
Nota: mientras més polvo haya en el ambiente donde se utiliza el secador de pelo, mayor sera la
frecuencia con que debe limpiarse la tapa del filtro.

ELIMINACION

El embalaje del producto esta hecho de materiales reutilizables. Eliminelo conforme a las
&% normas de proteccion ambiental.

El aparato que ha concluido su vida util debe eliminarse en conformidad con la norma

europea 2002/96/CE al finalizar su ciclo de uso. Esta operacién permite reciclar sustancias
X Utiles que contiene el aparato y reducir el impacto ambiental. Para mayor informacion, dirijase

ala entidad local de tratamiento y eliminacion de residuos, o al revendedor del aparato.

ASISTENCIA Y GARANTIA

Para las reparaciones o la compra de los repuestos, péngase en contacto con el servicio
autorizado de asistencia al cliente IMETEC, llamando al Nimero indicado debajo o accediendo
al sitio web. El aparato esta cubierto por la garantia del fabricante. Consulte la hoja de garantia
adjunta para conocer los detalles. El incumplimiento de las instrucciones de este manual de uso,
cuidado y mantenimiento del producto, comporta la pérdida de la garantia del fabricante.

EAAHNIKA

EFXEIPIAIO OAHTFIQN A TH XPHZH TOY AIAMOP®QTH ME AEPA
Ayarmnroi neAdreg, n IMETEC oag euxaploTel yia v ayopd Tou mapoviog
MPOoIGVTOG.

MPOZOXH! Odnyieg kat mpoeldomomaelg yia pia

aogdaAn Aerrovpyia
Mpwv  xpnoylomomjoceTe TN ouoKevn, Slapdaote
TIPOCEKTIKA TIG 08nyieq xpriong Kat €181KATEPA TIQ
nipoeldomoumoelg yia mv acpaieia. Puhagre To mapov
EYXEPISI0 pali HE TOV aVTIOTOLXO EIKOVOYPUPNHEVO
odnyo, yia O0An ™ Sidpkela Jwng NG OUCKEUNS,
oUTWG WOTE VO UMOPEITE VO TO GUUPBOUAEVEDTE. Z€
TIEPIMTWOT TIAPAXWENONG TNG OUCKEVNG G TPITOUG,
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REl

TapadWATE €Miong Kat OAn TNV TEKUNPIWA.

@ SHMEIQZH: av katd TN SLAPKEL TG AVAYVWOTG AUTOU TOU EYXELPLSiou
odnywwv, oe oplopéva pEpn n Katavonon eivar 5UokoAn 1} pokvTTOUV
audBoAieg, TIPIV XPNOIUOTIONCETE TO TPOIOV ETMIKOWVWVAGTE PE TNV
etaipeia oTn S1€V6UVOT IOV UTIOSEIKVUETAL 0TV TEAEUTAIN GEAIS.

MNEPIEXOMENA

Mpoeldomomoeig yia TNV ACPHAAELA ... 16 ALOTHPNON. . oveveeeeerievenanennnens 18
NeCavta cupBoAwy .. ..17  Zuvtipnon Kat Kabapiopog. .19
Fevikeg 0dNYILEG. ...... W17 AROPPWIN. e .19
Xpnoiueg cupBoUAEg. ..17  Ymootipi&n kau eyyumon.... ..19
OBNYIEG XPNONG: - v e vvievennnnnns 18  Ewovoypadnuevog odnyoG............ V'
Do) T2 18 TEXVIKA OTOLXEIO. ...vvvvniaiiiiiinnnnnnn Vv

MPOEIAOMNOIHZEIZ A THN AZPAAEIA

* Adou apapéaeTe T GUOKEUT amd TN ouokevaaia, Befaiwdeite

yia v akepaidmrd m¢ Pdoel Tou oxediov, Pepaiwbeite,
emiong, ot1 dev £xel unootel {NuES katd T petadopd. Ze
nepintwon apdiBoliag, pn XPNOIMOTOLEITE T GUOKEW Kal
amevBuvBeite ot €E0VGI060TNHEVN TEXVIKY UOOTHPLEN.

* To vAik0 ™G ouokevaaiag dev eival mavidt yia madid!

Kpamjote v mAaoTik cakoUAa pakpid amd maudia.
Kivéuvog acdugiag!

* Mpwv ouvbéoete T ouokevn PePaiwbdeite OTL Ta TEXVIKA

oTolyeia TG TAONG TOU SIKTUOU TIOU avadépovtal oTa
TEXVIKA OTOIXEIO avayvwplong AvTIOTOLYOUV O€ EKEiva
TOU NAekTpPIKOU SIKTUOU. Ta TEXVIKA OTOIXEID avayvwplong
Bpiokovtal g ouokeun (5).

* H mapoloa ouokeu] TPEMEL va XPNOIHOTIOLEITAL HOVO

yla To oKOTIO yla Tov omoio €xel peAemOei, Snhady wg
dlapopdwmq e agpa yia owkiak xprion. Omotadnmote dAAn
Xprion Bewpeitat pn cUUPWVN Kat EMOHEVWE ETIKIVOUVN.

¢ 'Otav Xpnowlomoleite T OUGKEV OTO pmdvio Ba mpémel va

QMOGUVAEETE TO (I PETA T Xprion £GOTOV N EYYUTNTA JiE TO VPO
Hrtopei va amoteAEoEL Kivouvo akopn kat av eivat opnaT 1 ouokeur).

* Nla ™v e€aopalion KaAUTeEPNG MPOOTACIAC, OuVIoTATAL

N EYKATAOTOOM OUOTHUATOS  Sladopikoy  PEUMATOS
0T0 NAEKTPIKO KUKAWwpa Tpopodogiag Tou pmdviov, pe
OVOHaOTIKO Sladopikd pevpa Acitoupyiag oxt HeyaAUTepPO
Twv 30 mA (to 1Bavikd eivar 10mA). fia To okomd autd
ouuBovAEVBEiTE TOV EYKATAOTATN.
MPOZOXH: un XPNOIHOTIOLEITE AUTH TN GUGKEUN KOVTA
@ 0€ UMaviEPES, VTOUG, VEPOXUTES 1 AAAa Soxeia Tou
neplExouv vepo. Mn Pubilete o€ kapd mepimtwon ™
GUOKEUT GTO VEPO.

* Houokeun auTi pmopeiva xpnotpomnomdei anoé maudianAiiag

8 ETWV Kal Avw Kat amo and ATopa HE PELWHEVES CWHATIKES,
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awbnmipieg 1 SlavonTikéG 1KavOTNTES 1 amd ATOMa
XWPIG EPMEPIa KAl yvwon HOVO av €XOUV TIPONYOUHEVWS
ekmaudevTel WG TPog TV acdaAr] Xprion Kat Hovo av Exouv
EVNUEPWOEL OXETIKA PE TOUG KIVOUVOUG TIOU GUVOSEUOUV
T0 810 TO MPOIOV 1} av emoTTEVOVTAL A0 ATOMO UTEVBUVO
yia mv acddAetd Toug. Ta moudid dev mpénel va naidovv pe
™ Guokeu). O1 epyacieq kabaplopov kat guvtipnang dev
TpENEL va eKTEAOUVTAL amo Taudia Xwpig emipAeyn.

O MHN xpnopomoteirat v Guokeun, Je Bpeypéva xépta
HE Uypa Kat yupuvd modia.

© MHN tpaBdre To nAekTpIkO KaAGSL0 1} T GUGKE, Yia va
anoguvdEoETE TO PIg amd v mpida Tou PEVHATOS.

© MHN ek@éteTe T GUOKEUN 0TIV Uypasia | 0TV EMidpaon
TWV KAPIKWV PETABOAWV (Bpoxn, NAtog).

* AmoouvdEeTe TTAvVTA TO PIG A0 THY TIPICA TOV PEVMATOG TPV
aro Tov Kabaplopo 1 T GUVTIENOT KAl O€ TIEPIMTWE TIOU N
ouakeun 8¢ xpnolomoleital.

¢ Zg mepinrwon PAAPNG 1 Kakng Aeiroupyiag TnG GUokewN,
OPAOTE TV KAl PNV EMIXEIPOETE VO TNV EMIOKEVACETE.
Ma tuxov emdiopbwon amevbuvBeite povo oe €Eva
€§0UG1000TNHEVO KEVTPO TEXVIKNG UTIOGTHPLENS.

* Av to kaAwdio Tpododoaiag Exel kataotpadei, 6a mpémel va
avtikataotadel oe €va €E0UCIOO0TNUEVO KEVTPO TEXVIKNG
unoaTipLENg, £101 WaTe va anodeuyBei kabe kivouvog.

* H ouokeun] TpEMEL va XpNOIHOTIOLEITAL MOVO Yia HAAA
avpwnwv. Mnv ™ xpnowpomnoieite yia {wa 1} yia mePOUKeS
KOTAOKEVOOHEVES QMO GUVOETIKO UAIKO.

O MH xpnotponoteite moTE ompéL yia paAALd pE T GUOKEUN
o€ Aetroupyia. Ydpyet kivouvog mupkayldag.

AEZANTA ZYMBOAQN

| & I'Iposléonoincn| ® levikn amayopevon | @ Zuokeun katnyopiag Il

FENIKEZ OAHTIEZ

MEPIFPA®H THZ ZYZKEYHZ KAl TON AZEZOYAP [Eik. Z]

Kottd€re mv Eoéva [Z] otov Topéa Twv €KOVWYV Yl va EAEYEETE TO TIEPIEXOMEVO TNG
ouokeuaoiag. OAeg ot elkoVeq BPIoKOVTAL OTO ECWTEPIKO PEPOG TOU EEWHUAAOU.

1. Koupni yia v ameleubépwon Twv ageooudp 5. Texvika atoleia

2. Awakoémng 0-1-2 + kpua piyn 6. Opboywvia Bepuavépevn Bovptoa
3. Zwpa 7. Ziepo yla To KATOAPWUA TWV HAAAY
4. Myn aépa 8. ZTpoyyuhrj Bepuatvopevn Bovptoa 32mm

Mo Ta XapakmPLoTIKA TNG OUCKEUNG avaTPEETE OTNV EEWTEPLKT) CUOKEVAGIA.
XPNOLUOTIOLEIOTE TN LOVO e TA aEE0OUAP TIOU TIAPEXOVTAL.

XPHZIMEZ ZYMBOYAEZ

¢ Hepmelpiamou oGvTopa Ba amokToETE pe T Xprion Tou SlapoppwTr oag pe aépa Ba oag eivat xpriotun yia
va kaBopioeTe To XPOVo ToU JICAVITAL TTOU TaIPIAZEL TOV TUTTO TWV HOANWY 0aG Y10 Val EXETE TO ATOTEAETHA
TI0U ETBUpELTE.

*+  Kabe popd mou xpnatporoleite T ouokeur oag BeBatwbeite Tt Ta paANId oag eivar kabapd kat eAevBepa
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el

amo ormolodioTe ixvog Aak, adpol 1) TeA.

o Kata v extéAeon g koppwong apxioTe mavTa arnd To Ao, ouvexioTe oTIG TIAEUPES Kal TEAEIWOTE He
T0 PETWO.

o Kata m xprion, Béppavon kat Yuen, TomobeoTte To Slapopdw [e agpa oe Aeieq kat avBeKTIKES oTn
BepuotnTa eTdAVeles.

o Katd mv ektéAeon TG KOUUWoNG TPooéETe 0UTWG WOTE Va UV GEPVETE TAPa TTOAD KOVTA TO SlapopdwT
| aépa aTIQ EVaioBNTES TEPIOXES TOU TIPOWTIOU, TWV AUTIWY, TOU AQLHOU KAt TOU TPIXWTOU TNG KEPAANG.

o Metd m xprion adrioTe va Kpuwoel AW 0 SlapopdwTig 0ag e AEPA TPV TOV AMOBNKEVOETE.

OAHTIEZ XPHZHZ

NPOETOIMAZIA TON MAAAIQON

e Novote 6nwg ouvnBietatl Ta OAMA Kat XTEVIOTE T EEUTTAEKOVTAG TOUG KOUTIOUG.

*  2TeyVWOTE Ta MaAAIG kat BoupToioTe Ta amod Tiq pileg mPOg TIG AKPES.

AEITOYPTIA

Autdg o dlapopdwig eivat pe agpa, TIpaypa Tou onuaivel 6Tt Aettoupyel akpBug Omwg va Koo aeaoudp
paAAv. O Zeatog aépag Byaivel amd To KUPLO GWA KAl TIEPVAEL LEOT amd TG OTIES TwV ageaoudp. TOGO katd
™ Xprion 600 kau 0TI Pacelq Bppavong kat Pung tomobeteite To SlapopdwT oag o€ emimedes, Aeieq kat
QVOEKTIKES 0TN BeppdTNTa ETIpAvELES.

EmAégTe To aeooudp mou BEAETE Kat epappooTe To Omwg unodetkvieTal oTov Eikovoypagnpévo Odnyd
Juvdéate To dlapopdwTr aTov agpa Tou SikTuou TPododosias.

AZEZOYAP

Zidepo yla To KaTodpwpa TwV HAAALWY (7): XPNOLLOTIOMOTE TO AEET0UAP AUTO YIa VA KAVETE ODIXTE LTTOUKAES.

* BdAte avaueoa ota daxtula pia Aertt) Touda paAlwyv. Oco o AemTég eival oL Toudeg T600 o
TIUKVEG Bl elval ol PmoUKAES.

o Evepynote oTo pox\o g AaBidag kat BaATte v dkpn ™G ToUhag avauesa oTov KUAVEPO Kat TV
{810 T Aapida.

o Aneleubepwote ™ AaBida kat TUAETE TV ToUda yUpw artoé To oidepo.

EvepyorotoTte To dlapopdwt pe agpa..

o Tepévete péxpL N TOUGa va amokTioet To uidavmAi mou BéNeTe Tpwv TN BydAete amo To oibepo
eheuBepwvovtag T Aapida.

o AKOAOUBNOTE TN MMOUKAX KPOTWVTAG TNV JE Ta XEpLa.

ZTpoyyulr) Beppatvopevn Bovptoa 32mm (8)

Xpnotuonomurs T0 A§EGOUAP AUTO YLa VAl SNUIOUPYHOETE AVAAIDPES KUHATIOTES KOPHWOELG KAl MTTOUKAES.
BaAte avapeoa ota dayTula pia Aettr Touda MaAAwy Tou iblou mAdToug g Bovptoag.

o Mapte TV ToUda kat TUNETE TV YUpw aro Tn BoUpToa MPOTEXOVTAG Va NV TNV TUAIEETe Iavw ard
600 dopeg yhpw amoé v idla m Bovptoa.

*  Evepyorotote To dlapopdwtr pe agpa oTn péylatn Beppokpaaia.

o Tepyévete péxpt n Tovda va mdpet o WlaviAi mou BEAETE TV val TNV ameAeuBepwaoeTe and
Bovptoa.

OpBoywvia Oeppavopevn Bovptoa (6)

Xpnoomomote auté 1o a&eooudp oav ia Kavovikr) Bouptoa amd okAnpry Tpixa mou pmopeite va

Xpnoloroteite 6moTe BEAETE, aKOpa Kat yia va {wnpéPete To pavmAl. Xapn oto Beppd agpa mou

€EEPXETAL TIETUXAIVETE GUOIKES KOUUWOELS.

XPHZH

PuBpioTe ™ por) Tou agpa Kal T Beppokpacia e To MARKTPO (2) oTa akoéAouba emineda:

* 0=AMENEPIOMNOIHMENO

o 1 =YXaunAv por aépa Kat xaunAr) Bepuokpascia

o 2=4uvarr por aépa Kat heoaia Beppokpacia

o 3=piyn kpuou aépa yla va KaBopioeTe TO XTEVIOUA

MAkTpo piPng kpUov agpa (2)

Av n cuokeur eivat eEOTIALOUEVN pe aUTO TO TARKTPO, AUTO ropet va xpnatuoromBei ya va kabopioet

TO XTEVIOMA.

o AvTaTnOETE TO IAYKTPO QUTO HE EVEPYOTIOMUEVT Tr CUOKEUN, 0 {EGTOG 0€PAG KPUWVEL Kal TPOOdiSeL
£Va KAAUTEPO KPATNUA OTO XTEVIOUAL.

o MOA aneAeubepwoeTe To MATKTPO, 1) oUoKeur Tapdyet Eavd pia por) Bepuol agpa oy avTIoTOIKE
0T0 EMAEYPEVO eMimedo.

AMNOOHKEYZH

e TepimTwon mou Sev Yivetat suxvi Xprion Tou SlapopdwTr a€pa, amoouvSEDTE TO dIG ard TV Tpida Kat
SlatnpeioTe TNV GUOKEUN 0€ 0TEYVO Kal KaBapod Xwpo.

Mnv TuAiyeTe To NAEKTPIKG KAAWSI0 YUpW artd TN GUGKELT, amAwg TUAETE To XaAapd
XWPIG va To SIMAWVETE.
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2YNTHPHZH KAl KAGAPIZMOZ

MPOZOXH! Mpwv amé omolodnmote KABAPIGHO ATEVEPYOTIOWGTE TN GUGKEUN Kal
anocuvdEaTe To dIg amod v mpida! Mpv xpnaipornowoTe T cuokeur, Befaiwbeite
nwg 6Aa Ta onpeia ov Exouv KaBapIoTEL £XOUV OTEYVWOEL TTANPWG!

KaBapiopdg TG CUOKEUNG Kal TwV a&eagovdp

Kabapiote ™ ouokeur kau Ta afeooudp av eival amapaitnto pe €va uypd mavi. Mn xpnowornoteite
S1oAUTEG 1} AANG oKANPA 1) SlaBpwTikd kaBaploTikd. Ze avtiet mepimtwon, Unopei va kavete {niud omv
emdavela. EAEyxete TakKTIKA T0 0TOIO avappodnang TG CUoKeUTiq Kat adatpeite T okovn Kat ta poAMA
TIOU €XOUV CUOOWPEUTEL.

ZnHeiwon: 600 TEPIGOOTEPN GKOVN UTIAPXEL OTO TEPIBAANOV OTIOU XPNOILOTIOLETCL TO GETOUAP POAMWY
TO00 T OUXVA Ba TpEmel va kabapileTal To KAAuppa Tou diATpou.

AMNOPPIWH

H ouokevaoia Tou TpoiévTog amoteAeital ané avakukAwalua VAKA. Aroppite 10 oUpdwva e
&5 TOUG KQvoVIoHOUG Yia TNV TipooTaaia Tou TepIBAAAOVTOG.

Shudwva pe Tov eupwaikd Kavoviopd 2002/96/EK, m ouokeur) oe axpnoia oTo TEAOG TOU
¢ KUKAou xpriong g Ba mpémel va amoppirteTal BAcel oupuopdwong. Katt tétolo adopd mv
= OVOKUKAWOT) TWV XPHOLULWY UAKWYV TIOU TIEPLEXOVTAL OTN GUGKEUT) Kal CUUBAAAEL 0Tn peiwon Twv
nepiBaMoVTIKWY emumTwoewy. Ma meploootepeg mAnpodopieg ameubuvbeite aTov Tomikd dopéa
S14Beong 1) 0TOV AVTITPOCWTIO TNG GUOKEUNG.

YNOZTHPI=H KAI EFTYHZH

Ma TG emokevEg I TNV ayopd TwV AVTAAAGKTIKWV amevBuveeite oto €Eouclodotnuévo
KEVTPO UTooTrpLEng medatwv g IMETEC kaAwvtag Tov Xwpig Tou avadEépeTal apakaTw
1} oupBouAevTeite Tov loTooEAISA.

H ouokeur} KOAUTTTETAL AMO €YYUNOT TOU KATAOKEVAOTH). Ma TEPIOTOTEPES AETITOUEPELES
OUMPBOUAEUTEITE TO CUVOSEUTIKO HUAAO €yyUnong.

H pn ouppopdwon pe Tig 0dnyieg Tou TEPIEXOVTAL OE AUTO TO EYXELPISIO XPriong, Kabwg
ermiong katn EAAewn ppovTidag Kal GUVTHPNONG TOU TIPOIGVTOG AKUPWVOUV TNV £yyUNoT Tou
KaTaokevaot.

MAGYAR

I::B:I HASZNALATI UTASITAS LEVEGGS HAJFORMAZOHOZ
Kedves vésarlonk! Az IMETEC készénetet mond Onnek azért, hogy termékiinket vélasztotta.

A FIGYELEM! Biztonsagos hasznalatot célzo
figyelmeztetések és tudnivalok

A késziilék hasznalata el6tt olvassa el figyelmesen a
hasznalati utasitasokat, foként a biztonsagi utasitasokat,
és ligyeljen azok betartasara. A hasznalati kézikonyvet
Orizze meg a hozza tartoz6 képes utmutatdval a késziilék
teljes élettartama alatt, illetve tanulmanyozas céljabol.
Amennyiben a késziiléket atadja masoknak, mellékelje
a teljes dokumentaciot is.

@ MEGJEGYZES: amennyiben az olvasas soran, a hasznalati kézikdnyv
némelyik része érthetetlennek tiinik, vagy kételye tamad a kézikdnyv
tartalmat illetden, a termék hasznalata el6tt Iépjen kapcsolatba a vallalattal
az utolso oldalon jelzett cimen.
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BIZTONSAGI TUDNIVALOK

E. Miutan a késziiléket kicsomagolta, ellenérizze rajz alapjan
a szallitmany épségét és nézze meg, hogy nincsenek olyan
sériilések rajta, amelyek esetlegesen a szallitds soran
keletkezhettek.Hakétsége meriilnefel, ne hasznaljaakésziiléket,
hanem forduljon a hivatalos asziszencia szolgalathoz.

¢ A csomagoldanyag nem jatékszer! A miianyag tasakot
tartsak gyermekektol tavol; fulladasveszélyes!

 Mielott a késziiléket csatlakoztatnak az elektromos
halézathoz, ellendrizze a miiszaki adatok kozott, hogy
a halozati fesziiltség megegyezik-e a késziiléken az
adatok kozott feltiintetett fesziiltség értékekkel. A
miiszaki adatok a késziiléken (5).

* Ez a késziilék kizarélag rendeltetésszeriien, vagyis
levegds  hajformazoként, otthoni  hasznalatra
hasznalhaté. Minden egyéb hasznalati mod nem
szabalyos, ennél fogva veszélyesnek mindsiil.

* Haakésziiléket fiirdoszobaban hasznalja, a hasznalatot
kovetden huzza ki a csatlakozot a konnektorbdl, mert a
viz kdzelsége még kikapcsolt allapotban is veszélyes.

* A nagyobb biztonsag érdekében javasoljuk, hogy
a fiirdészobai aramhalézatot lassa el egy olyan
kiegyenlito aramegységgel, amelynek névleges,
miikodési differencial arameréssége nem tobb mint,
30mA (idealis 10mA). Kérjen tanacsot villanyszerel6tol.

FIGYELEM: A késziiléket fiirdokadak, zuhanytalcak,

@ mosdokagylok vagy egyéb vizet tartalmazé
edények kozelében hasznalni tilos. A késziiléket
vizbe meriteni tilos.

* A jelen késziiléket 8 éven feliili gyermekek, csékkent
fizikai, érzékszervi vagy szellemi képességekkel illetve
a sziikséges tapasztalattal nem rendelkez6 személyek
csak megfelel6 feliigyelet alatt vagy abban az esetben
hasznalhatjak, ha korabban mar elsajatitottak a
késziilék biztonsagos hasznalatat, és tudataban
vannak a késziilék hasznalataval jaré veszélyeknek.
Gyermekeknek a késziilékkel jatszani tilos. A késziilék
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tisztitasat és karbantartasat a gyermekek kizarélag
felligyelet alatt végezhetik.

O A késziiléket NE hasznalja vizes kézzel, nedves
labbal vagy mezitlab.

O A csatlakozét NE a tapkabel vagy a késziilék
huzasaval tavolitsak el a csatlakoz6 aljbol.

© A késziiléket NE tarolja nedves kornyezetben vagy g
az iddjarasi tényezoknek kitéve (csapadék, napsugar).

* A késziilék takaritisa vagy javitasa el6tt mindig
csatlakoztassak le a dugaszt az aramcsatlakoztatasi
aljbol, valamint, ha a késziiléket nem hasznaljak.

* A késziilék meghibasodasa vagy rendellenes miikddése
esetén kapcsoljakiés ne hasznalja. Az esetleges javitasokat
kizardlag hivatalos aszisztenciakzpont végezheti.

* Amennyiben a tapkabel megrongalddott, a cserét
hivatalos, miiszaki aszisztenciakdzpont végezheti
barmilyen veszély felmeriilését elkeriilendo.

* A késziilék kizarélag emberi hajon hasznalhatd. Nem
hasznalhat6 allatsz6rme, parokak vagy szintetikus haj esetén.
O NE szérjon a hajra hajlakkot, amikor a késziiléket
hasznalja. Tlizveszélyes!

JELMAGYARAZAT

|A Figyelmeztetés | ® Altalanos tiltas | IE Il osztalyu készulék

ALTALANOS UTASITASOK

A BERENDEZES ES A KIEGESZITOK LEIRASA [Z 4br.]
Nézze meg az abrat [Z] a csomag tartalmanak ellenérzéséhez. Az dsszes abra a boritdlap belsd
oldalain talalhato.

1. Tartozék levalaszté gomb 5. MUszaki adatok

2. Kapcsol6 0-1-2 + hideg levegé 6. Szikité el6tét

3. Géptest 7. Hajsitévas

4. Levegd beszivo nyilas 8. Melegitett négyszdgletes kefe

A készllék jellemzdi a csomagolason lathatok.
A készlléket kizardlag a csomagban taldlhatd tartozékokkal hasznalja.

HASZNOS TANACSOK

o A hajformézéval szerzett tapasztalatnak kdszonhetéen gyorsan megtanulhatja, hogy az on
hajtipusanak mennyi idé kell a kivant hatas eléréséhez.

o A készilék haszndlata elétt mindig gy6zédjén meg arrél, hogy haja tiszta, nincs rajta lakk, hajhab
vagy zselé.

o Akivént frizura kialakitasat kezdje mindig a tarkéjénal, majd haladjon a homloka felé.

* A haszndlat soran, a készlilék bemelegedési vagy kihdlési ideje alatt helyezze a késziiléket sima,
hoallé feliiletre.

* A hajformézéas kdzben Ugyelien arra, hogy a hajformdzét ne tartsa tul kozel fuléhez, nyakéhoz,
fejbéréhez valamint arca érzékeny részeihez.

o Ahaszndlatot kbvetden miel6tt a készliléket elraknd, hagyja kihdlni.

HASZNALATI UTMUTATO
ELOKESZULETEK A HAJSIMITO HASZNALATAHOZ

*  Mossameg, és fésiilje ki a hajat a szokésos médon.
o Szaritsa meg, és féstlje ki a hajat a tovektél a hajvégek felé haladva.
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MUKODES

Ez a modell levegét haszndl a hajforméazéshoz, tehat a muikédési elve megegyezik a
hajszaritokéval: a meleg levegd a géptestbdl a tartozékok nyilasain at tavozik. Mind a készilék
bemelegedése mind a kihtilés soran helyezze a késziiléket sik, egyenes, h6allo feluletre.
Vélassza ki a kivant tartozékot, majd a képes Utmutatd utasitasait kbvetve helyezze a fel e
készulékre. Csatlakoztassa a meleg levegds hajformazot a haldzatba.

TARTOZEKOK

Hajsiitévas (7): haszndlja ezt a tartozékot gdndor csigak készitéséhez.

* Fogjon ujjai kdzé egy vékony tincset; minél vékonyabb a tincs, annal géndérebb lesz a haj.

¢ Nyomja le a hajsit vas szarat, és vezesse be a hajtincs végét a henger és a hajsité lemez
kézé.

Engedje le a hajsité vas felsé részét, és tekerje hajat a hajs(itd vas koré.

Kapcsolja be a hajformazot.

Mielétt a tincset kiengedné a hajsiité vasbol, varja meg, hogy felvegye a kivant format.
Igazitsa el az elkészilt génddr tincset a kezével.

Melegitett 32 mm-es korkefe (8)

Ezt a tartozékot haszndlja hullamos vagy géndér frizura készitésére.

* \egyen egy vékony, a kefe hosszanak megfeleld szélességl tincset.

* Tekerje a tincset a kefe koré tigyelve arra, hogy ne tekerje fel a tincset ketténél tdbbszor.

« Allitsa a hajformazét a legnagyobb hémérsékletre.

¢ Miel6tt a tincset elengedné, varja meg, hogy felvegye a kivant format.

Melegitett négyszogletes kefe (6)
A tartozékot hasznalja ugy, mint egy normal kefét. A kefét a frizura felfrissitésére is hasznalhatja.
A kidraml6 meleg levegdének kdszdnhetéen természetes hatasu frizurat készithet.

ALKALMAZAS

A gomb (2) segitségével allitsa be a kivant levegd aramlasi sebességet és hémérsékletet a

kévetkezé modon:

¢ 0=KIKAPCSOLVA

¢ 1 =alacsony sebesség és hémérséklet

¢ 2=nagy sebesség és kozepes hémérséklet

¢ 3 =hideg levegd a frizura régzitéséhez

Hideg levegé gomb (2)

Amennyiben a készilléken van ilyen gomb, hasznalja a beszaritott frizura rogzitéséhez.

¢ Ha a készulék bekapcsolt allapotdban megnyomja ezt a gombot, a meleg levegd aramlasat
hideg levegé valtja fel, és jobb tartast biztosit a hajnak.

* Amint elengedi a gombot, a hideg levegét a beallitott hémérsékletli meleg levegd valtja fel.

TAROLAS

Ha nem haszndlja a készlléket, hizza ki a dugét az aljzatbol, és tegye a késziiléket széraz
portél védett helyre.

Ne tekerje a vezetéket a késziilék koré, inkabb tekerje fel ugy, hogy a vezeték
ne térjon meg.

KARBANTARTAS ES TISZTIiTAS

FIGYELEM! A tisztitas el6tt kapcsolja ki a késziiléket, és huzza ki a dugét
az aljzatbol! A késziilék hasznalata el6tt ellendrizze, hogy a nedves ruhaval
tisztitott részek teljesen megszaradtak-e!

A késziilék és a tartozékok tisztitasa

Szilkség esetén a készilléket és a tartozékokat egy nedves ruhaval tisztitsa meg. Ne hasznaljon
olddszereket vagy egyéb agressziv tisztitoszereket ill. sroldszereket. Ezek az anyagok karosithatjk a
feliletet. Ellendrizze rendszeresen a késziilék besziv nyildsat, és tavolitsa el onnan a lerakddott port és
a hajszalakat.

Megjegyzés: ha a hajszaritét a szokdsosndl porosabb kémyezetben haszndlja, gyakrabban kell a sz(ird
rdgzitd elemet tisztitani.

HULLADEKBA HELYEZES

A termék csomagolasa Ujrahasznosithaté anyagokbdl készilt. Ezeket a kdrnyezetvédelmi
> szabalyoknak megfeleléen helyezze hulladékba.

A hasznélaton kivili készilléket hasznos élettartama végén a 2002/96/EK eurdpai

iranyelvnek megfeleléen helyezze hulladékba. Ez a készilékben taldlhaté hasznos
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anyagok Ujrafelhasznalasra vonatkozik, mely lehetévé teszi a kornyezetre gyakorolt hatas
= mérsékelését. Bévebb felvilagositasért forduljon a helyi hulladékhasznosité vallalathoz,
vagy ahhoz az lizlethez, ahol a kész(iléket vasarolta.

SZERVIZ ES GARANCIA

Javitasok vagy cserealkatrészek beszerzésének sziikségessége esetén forduljon az IMETEC
lUgyfélszolgalatahoz az alabbi szamon vagy a honlapon talalhaté informacié segitségével.

A készilékre a gyartd garancidja érvényes. Tovabbi részletek a mellékelt garanciajegyen
taldlhatok. A jelen haszndlati kezelési és karbantartasi Utmutatéban foglalt utasitasok be nem
tartasa a gyartdi jotallas megsz(inését vonja maga utan.

PORTUGUES

[:]3] MANUAL DE INSTRUGOES PARA O USO DO MODELADOR A AR
Prezado cliente, IMETEC deseja agradece-lo por ter comprado este produto.

A ATENGAO Instrucdes e avisos para um emprego seguro

Antes de utilizar o aparelho ler atentamente as
instrucoes para o uso, em particular os avisos sobre a
seguranca, e respeita-los. Conservar o presente manual,
juntamente com a guia ilustrativa, por toda a duragédo
de vida do aparelho para fins de consulta. No caso de
ceder o aparelho a terceiros entregar também toda a
documentacéo.

@ NOTA: se ao ler este manual de instrucoes de uso algumas partes
resultarem dificeis de entender, ou no caso de surgirem duvidas, antes de
utilizar o produto contactar a empresa junto a morada indicada na ultima
pagina.

iNDICE
Adverténcias sobre a seguranca....... 23  Conservagao

Legenda dos simbolos.......... ....25  Manutencéo e limpeza

Instrugdes gerais.............. ....25  Eliminacéo............

Conselhos dteis........... ....25  Assisténcia e garantia i
InstrucGes parao uso...........vvvuuues 25 Guiailustrado............oooiniiiiiinnns
Emprego......ccoevvvviiiiiiiiiiiiiian 26  Dadostécnicos.................oovinnnn

AVISOS SOBRE A SEGURANCA

* Apos retirar o aparelho da sua embalagem controlar
a integridade do fornecimento, na base do desenho, e
verificar a eventual presenca de danos imputaveis ao
transporte. No caso de duvida néo utilizar o aparelho e
consultar o servico de assisténcia autorizado.

* O material da embalagem nao é um brinquedo para
criancas! Manter o invélucro plastico longe do alcance
das criancas; perigo de asfixia!

* Antesdeligar o aparelho, controlar se os dados técnicos
da tensao de rede indicados nos dados técnicos (5) de
identificacdo do produto correspondem aos valores
da rede elétrica disponivel. Os dados técnicos de
identificacao encontram-se no aparelho (5).
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* O presente aparelho deve ser utilizado somente para
a finalidade para a qual foi projetado, ou seja, como
modelador a ar para uso doméstico. Qualquer outro
emprego sera considerado nao conforme e, portanto,
perigoso.

* Se o aparelho for utilizado em locais para o banho, é
necessario retirar a ficha da tomada apds o uso porque

= 2 aproximacéo com a agua é perigosa mesmo com o

aparelho desligado.

* Para garantir uma melhor proteccao aconselha-se
aplicar ao circuito eléctrico que alimenta a casa de
banho um dispositivo de corrente diferencial, com
corrente diferencial de funcionamento nominal nao
superior aos 30mA (ideal 10mA). Pedir ao proprio
instalador um conselho sobre o assunto.

ATENCAO: Nao utilizar este aparelho nas
m proximidades de banheiras, duches, pias ou outros

t’%“ recipientes a conter agua! NUNCA mergulhar o

aparelho na agua.

+ Esteaparelho pode ser utilizado por criangas com mais de
8 anos, por pessoas com capacidades fisicas, sensoriais
ou mentais reduzidas ou por pessoas inexperientes
somente se foram previamente instruidas sobre o
uso do aparelho com seguranca e sobre os respetivos
perigos. As criancas nao devem brincar com o aparelho.
As operacoes de limpeza e manutencao nao devem ser
efetuadas por criangas, exceto mediante supervisao.

O NAO utilizar o aparelho com as maos molhadas ou

com os pé humidos e descalcos.

O NAO puxar o cabo de alimentacao do aparelho para

tirar a ficha da tomada de corrente.

Q NAO expor o aparelho a humidade ou a influéncia de

agentes atmosféricos (chuva, sol).

* Retirar sempre a ficha da tomada de alimentacao
eléctrica antes da efectuar a limpeza ou a manutencéo
e quando néo se esta a utilizar o o aparelho.

* No caso de avaria ou de mau funcionamento do
aparelho cabe apaga-lo sem o violar. Para uma eventual
reparacao dirigir-se exclusivamente ao centro de
assisténcia técnica autorizado.

* Se o cabo de alimentacao estiver danificado deve ser
substituido junto a um centro de assisténcia técnica
autorizado, de modo a prevenir qualquer risco.

* O aparelho s6 deve ser utilizado para cabelos humanos.
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Nao utilizar em animais, ou em perucas e apliques de
material sintético.

Q© NAO borrifar spray para cabelos com o aparelho
aceso. Subsiste o perigo de incéndio.

LEGENDA DE SiMBOLOS

| A Adverténcia | ® Proibicao genérica | @ Aparelho de classe Il |

INSTRUCOES GERAIS

DESCRICAO DO APARELHO E DOS ACESSORIOS [Fig. Z]
Observe a Figura [Z] na secgdo das ilustragdes para controlar o conteudo da embalagem.
Todas as figuras encontram-se nas paginas internas da capa.

1. Botéo para liberar os acessorios 5. Dados Técnicos

2. Interruptor 0-1-2 + jato de ar frio 6. Escova elétrica retangular

3. Corpo 7. Modelador de cabelos

4. Tomada de ar 8. Escova elétrica redonda 32mm

Para as caracteristicas do aparelho, consulte a embalagem externa.
Use somente com os acessorios fornecidos.

CONSELHOS UTEIS

o Aexperiéncia que logo sera adquirida com a utilizagdo do seu modelador a ar serd Util para estabelecer
quanto tempo o seu tipo de cabelo deve ser penteado para obter o efeito desejado.

o Cada vez que utilizar o seu aparelho, tenha certeza de que os cabelos estdo limpos e sem qualquer
resquicio de laca, mousse ou gel.

* Ao efetuar o penteado, iniciar a partir da nuca, continuar nos lados e finalizar com a parte da frente.

« Durante o uso, aquecimento e arrefecimento do modelador de cabelos, apoid-lo em superficies lisas e
resistentes ao calor.

* Enquanto estiver a realizar o penteado, prestar atengdo para ndo aproximar excessivamente 0
modelador a ar das areas sensiveis do rosto, das orelhas, do pescogo e da pele.

o Apds o uso, deixar o modelador a ar arrefecer completamente antes de acondicioné-lo.

INSTRUGOES PARA O EMPREGO

PREPARACAO DOS CABELOS

¢ Lave e penteie normalmente os cabelos, desfazendo os nds.

* Seque e escove os cabelos, das raizes as pontas.

FUNCIONAMENTO

Este modelador é a ar e, por isso, funciona com o mesmo principio de um secador de cabelos
comum: o ar quente sai pelo corpo principal e passa através dos orificios dos acessorios. Tanto
durante o uso quanto nas fases de aquecimento e arrefecimento, apoiar o modelador em
superficies planas, lisas e resistentes ao calor.

Escolher o acessério desejado e aplica-lo como indicado no Guia ilustrado. Ligar o modelador
aar narede elétrica.

ACESSORIOS

Modelador de cabelos (7): utilizar este acessdrio para criar caracéis estreitos.

* Segurar entre os dedos uma madeixa fina de cabelos: quanto mais finas as madeixas, mais

fechados serdo os encaracolados.

Acionar a alavanca da pinga e inserir a ponta da madeixa entre o cilindro e a pinga.

Libertar a pinga e enrolar a madeixa ao redor do modelador.

Ligar o modelador a ar.

Aguardar até a madeixa adquirir a forma desejada antes de liberta-la do modelador, soltando

apinca.

¢ Acompanhar com as méos o encaracolado obtido.

Escova elétrica redonda 32mm (8)

Utilizar este acessorio para criar penteados suaves com ondas e encaracolados.

* Segurar entre os dedos uma madeixa fina, da mesma largura que a escova.

* Segurar a madeixa e enrola-la ao redor da escova, prestando ateng¢do para néo enrolar mais
de duas vezes a madeixa ao redor da propria escova.

e Ligar o modelador a ar na temperatura maxima.

¢ Aguardar até a madeixa adquirir a forma desejada antes de liberta-la da escova.

e o o o

Modelador de cabelos (7)
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Utilizar este acessorio como uma normal escova de cerdas, a utilizar sempre que desejar,
inclusive para renovar o penteado. Gragas ao ar quente que sai, & possivel obter penteados
naturais.

EMPREGO

Definir o fluxo de ar e a temperatura com a tecla (2) nos seguintes niveis:
¢ 0=DESLIGADO

¢ 1 =fluxo de ar baixo e temperatura baixa

¢ 2 =fluxo de ar forte e temperatura média

¢ 3 =jato de ar frio para fixar a modelagem

Tecla jato de ar frio (2)

Se o aparelho for provido desta tecla, pode ser utilizada para fixar a modelagem.

* Quando esta tecla é pressionada com o aparelho ligado, o ar quente ¢é arrefecido para tornar
mais duradoura a modelagem.

* Quando a tecla é liberada, o aparelho produz novamente um fluxo de ar quente,
correspondente ao nivel selecionado.

CONSERVAGAO

Em caso de inutilizagao do modelador a ar, retire a ficha da tomada de corrente elétrica e conserve o
aparelho em local seco e protegido do pd.

Nao enrole o cabo de alimentagéo ao redor do aparelho; enrole-o sobre si mesmo, ndo
muito apertado, e sem dobra-lo.

MANUTENCAO E LIMPEZA

ATENGAO! Antes de qualquer tipo de limpeza, desligue o aparelho e retire a ficha da
tomada de corrente! Antes da reutilizacéo do aparelho, certifique-se de que todas as
pecas limpas com pano humido estejam completamente secas!

Limpeza do aparelho e dos acessérios

Limpar o aparelho e os acessérios com um pano humido, se necessario. Nao utilizar solventes
ou outros tipos de detergentes agressivos ou abrasivos. Caso contrario, a superficie pode ser
danificada. Controle regularmente a abertura de aspirag@o do aparelho e remova o p6 e 0s
cabelos acumulados.

Nota: quanto mais p6 houver no ambiente em que se utiliza o secador de cabelos, maior devera
ser a frequéncia de limpeza da tampa do filtro.

ELIMINACAO

A embalagem do produto é composta por materiais reciclaveis. O aparelho deve ser eliminado em
> conformidade com as normas de tutela do meio ambiente.
De acordo com a norma europeia 2002/96/CE, o aparelho deve ser eliminado de forma adequada
no final do seu ciclo de utilizagao. Isto relaciona-se a reciclagem de substancias Uteis contidas no
aparelho e permite a redugdo do impacto ambiental. Para ulteriores informacdes, dirija-se ao érgao
local responsavel pela eliminagéo ou ao revendedor do aparelho.

ASSISTENCIA E GARANTIA

Para eventuais consertos ou aquisicdo de pegas de troca, entre em contacto com o servigo de assisténcia aos
clientes IMETEC, utilizando a Linha abaixo ou através do nosso sitio internet. O aparelho esté coberto pela garantia
do fabricante. Para os detalhes, consulte o folheto de garantia em anexo. A inobservancia das instrugdes contidas
neste manual para a utilizagao, cuidado e manutencéo do produto anula o direito a garantia do fabricante.

BBbJITAPCHHU

PBHKOBOACTBO C MHCTPYKLIUM 3A YIOTPEBA HA EJIEKTPUYECKA
YETKA 3A HOCA C MOPELL, Bb34YyX
YBamaemu knnerte, IMETEC Bu 6narogapy 3a 3aKynyBaHeTo Ha TO3M MPOAYKT.

A BHUMAHWE! UHcTpyKumm 1 yKasaHus 3a Gesonacka pabota

Mpepu usnon3saHe Ha ypepa, npoyeteTe BHUMATENHO

W CcnasBaifTe WHCTPYKuMMTE 3a pabota M no-cneuuanHo

yRasaHuATa 3a 6e3onacHocT. CbxpaHABaiTe TO3M HaPbYHUK,

336JHO CbC CHOTBETHATA M/KCTPOBaHA NUCTOBKA 3a Obp3a
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CNpaBKa, 3a U3BbPLUBAHE Ha CNpaBKa, NPe3 LA NeproA Ha
u3non3saHe Ha ypepa. Mpyu npegocTaBaHe Ha ypeaa Ha TPeTu
N1, NpepaiiTe Mb/HaTa SOKYMEHTALNA 3a6HO C Ypeaa.

@ 3ABENEMHKA: 8 CNyYaid, Ye MPM YETEHe Ha Tasn KHUMKA C MHCTPYKUWM 3a paborta,
CpelLHeTe 3aTpyaHeHKs B pa3bupaHeTo Ha HauMHa Ha M3NON3BaHe Ha YPeRa Wik Apyru, Npeau
13n0/13BaHe Ha ypea, Ce CBbIKETe ¢ (pMara, Ha afpeca yKa3aH Ha NocNefHarta CTpaHuLa.

CbAbPHAHUE
MpegynpeaeHns 3a 6630MaCHOCT ... ... .. ... 27 CBXPAHEHHME........oeeerrirnnnrnnrnnninennns 29
JIereHpa CUMBOMA . ...vvevveivvinies e ee e 28 TloAAPDBHHKA MU NOYUCTBAHE. ... vveenrensnns 29
OBLLUM MHCTPYRLIMM v evveeveiiins e e ee 28 M3XBBPAAHE ..vvvereeeiiiiiiiiireeeaeia 30
TTONE3HU CBBETH + v v vvvsnsniiiniinnanaennes 28 CepBU3MTAPAHLMA . .o evvreennnnennnnsns 30
MHCTPYKUMN 32 yNOTPEBA ... 'vvevevenenn 29 WNIOCTPOBAHO YMBTBAHE . v v v vnsnnnnennns v
YOTPEOA. ... v vvvvvvieeieiie e iaeeiaens 29 TeXHMYECKUAHHM .o ovvvnsnennenniinnnnnens Y

YHA3AHHUA 3A BE3OMNACHOCT

* Cnej M3BampjaHe Ha ypega OT OMAKOBHKATa, M3NON3BaNKM
cxemarta 3a ja NPOBMTE 3a LieNI0CTTa Ha Ypeaa U 3a Bb3MOKHH
LLieTH, N0 Bpeme Ha TpaHcnopTupaxe. B cnyyail Ha cbMHeHKe,
He M3non3gaiTe ypepa, a ce 0GbpHETE KbM OTOpU3MPaH
cepBu3 3a 06CyKBaHE.

* OnakoBBLYHUAT Matepuan He TpabGBa Aa ce U3NO/N3Ba Kato
urpayka 3a peual CbxpaHaBaiTe HaWNOHOBHTE NNMKOBE,
faneye OT 4OCTHNA Ha AeLia; ONacHOCT OT 3aaylaBaHe!

* Mpean Aa BRAKOYMTE ypeaa, npoBepete Aanu TeXHUYECKUTE
[AHHA 32 HamnpemeHWeTo Ha Mpemara (5), MOCOYEHU B
0603HaYUTENHUTE TEXHUYECKW [AHHW, OTTOBApAT Ha Te3u
Ha Ha/NM4yHaTa eneKTpuyecka Mpema. 00O03HauMTeNHUTE
TEXHUYECKM JaHHU Ca NOCOYeHH Ha ypepa (5).

* To3u ypep TpAOBa fa ce U3NON3Ba ERMHCTBEHO 3a LENT,
3a KOATO e NPOEKTUpPaH, TOECT KaTo eIEKTPUYECKA YeTHa 3a
Koca C ropeLy Bb3ayx 3a AoMaluHa ynoTpe6a. Beaka ppyra
ynotpeba cnepBa aa ce CMATa 32 HeNPaBU/IHA U CNIeR0BaTENIHO
3a onacHa.

* Mpyn u3nonsBsaHe Ha ypepa B GaHs, TpAGBa Aa ce W3K/IOHM
Wencena cnep M3nonssaHe, npeaBup, 4Ye OaM30cTTa 0
BOfiaTa HOCH PUCK W NPU U3KAK04EH ypes.

* C uen ocurypsBaHe Ha Hail-gobpa 3aluTa, ce npenopbysa
WHCTaNMpaHe Mo eNIEKTPUYECKA BepHra, 3aXpaHBalla MOKpoTo
nomelleHne, Ha npucnoco6nieHne ¢ pudepeHLUaneH Tok,
YUATO HOMUHANEH AvdepeHLMancH TOK Aa He NpeBUwaBa
30mA (4peanHa croiHocT 10mA). O6bpHeTe ce 3a CbBET No
TO31 BBNPOC, KbM NEPCOHANBLT NO UHCTaNMPaHe Ha ypeaa.

BHUMAHMUE: He u3nonsBaiite To3W ypes B 67M30CT

A0 BaHH, AylOBE, MMBKM WM APYri CbAoBe 3a BOjA.

HuKora He notanaiite ypega BbB Boga.
* Tosn ypep MoHe Aa ce U3NON3Ba OT Aela HaBbPWHAK 8 T.
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W OT MLA C HaManeHW (U3NYECKN, CEH30PHU U YMCTBEHH
CMOCOGHOCTH, UM €3 ONUT U MO3HAHWA, C OKa3BaHe Ha
HEOOXOAMUM KOHTPOA, MAK CeJ MHCTPYKTalK 3a 6e3onacHo
U3NO/M3BaHe Ha ypepa, W 3ano3HaT C PUCKOBETE MNpH
nonasaxe. [leuata He TpAOBa Aa UrpaaT ¢ ypega. Onepaupuiite
Mo NOYUCTBaHE U NOAAPDBIKKA, HE TPAOBA Jja Ce U3BbpLUBAT OT
[ieLla ocTaBeHn 6e3 HabntopeHue.

© HE u3non3saiite ypeaa ¢ MOKPH Pblye K ¢ BAAKHN WK
60CH KpaKa.

O HE AbpnaiiTe 3axpaHBawWMAT Kaben unM ypega, 3a fAa
U3K/IOYNTE LLENCENa OT ENEKTPUYECKUAT KOHTAKT.

Q HE w3naraiite ypepa Ha Bnara Wi Ha JeNCTBMETO Ha
atMochepHU BANAHMA (AbA, CBHLE).

* BuHaru uM3KkNIOYBailTe Liencena OT  ENEKTPUYECKOTO
3axpaHBaHe, Npesu NOYUCTBAHE MAW MOAAPBHKA W Npu
Hen3nos3BaHe Ha ypepa.

* Mpu noBpepa uan nowa pabota Ha ypepa, ro U3KAKYETe U
He ro BK/YBAHTE. 3a EBEHTYa/leH PEMOHT ce 06pblualiTe
€AAMHCTBEHO, KbM OTOPU3MPaH LEHTbP 3a CepBM3HA
NoAAPBHKA.

* AKo 3axpaHBawmaT Kaben e noBpepeH, Toi TpAGBa Aa ce
3aMeHM OT OTOPU3NPaH TEXHUYECKM CEPBM3EH LIEHTBP, C Lien
npeAnasBaHe OT BCAKAKBU PUCKOBE.

* YpeanT TpAGBa fa ce M3n03/1Ba CamMOo 3a YOBELWKM KOCMMU. He
ro U3no3nBauTe 3a HKMBOTHU UM 32 NEPYKU UM U3KYCTBEHA
KOCa OT CHHTETHYEH MaTepuan.

OHE BNPbCKBAMTE NaK 32 KOCA, KOTaTo YPeAbT € BHAKYEH.
Wma onacHocT oT nomap.

JIEFEHAA CUMBOJIU

ﬁ Mpepynpexaexue | ® Oblya 3abpaHa | @ Ypea knac Il

OBLLUY UHCTPYKLUK

OMNUCAHUE HA YPEAA U HA AKCECOAPMUTE [Cx. Z]
MornegHete Cxema [Z] B pasgena C KapTWHKWTE, 3a Aa NPOBEPUTE CbAbPHAHWETO Ha
onaKoBKata. BCUYKM CxeMu ca BK/IOYEHM OT BbTpeLLHaTa CTpaHa Ha Kopuuara.

1. Honye 3a ocBo6oMaaBaHe Ha NpuCTaBKUTE 5. TexHU4YECKV fiaHHu
2. Mpeskntousaren 0-1-2 + cTpyA CTyAeH Bb3AYX 6. [paBobrbaHa 3arpABalla YeTKa 3a Hoca
3. OcHoBHa yacT 7. Mawa 3a KbpeHe
4. BxopeH 0TBOP 3a Bb3AyX 8. Hpbrna sarpssalla 4YeTa 3a koca 32 MM

3a XapaKTepUCTUKWNTE Ha ypeda, norneaHeTe BbHILHATA OnaKoBKa.
M3nonsgaiite camo ¢ AoCTaBeHUTe aKcecoapu.

NOJIE3HU CbBETHU

ONWTBT NPy padoTa ¢ BL3AYLIHUAT MOAENATOP, LLE BU MOMOTHE 32 ONpeAensiHe HeoBXOAMMOTO Bpeme
33 HABYBAHE Ha BALMAT TUM KOCA, 32 NIOCTUTaHE Ha HeNaHUAT PesyTar.

o [lpu BCAKO M3N0NI3BaHE HA YPeAa, MPOBEPABAITE Aa/ KOCUTE Ca YUCTU U 683 Ceau OT 1K, NAHa
nren.

*  [lpu oopMsHe Ha BaLaTa NPpUecka, BUHArY 3anoyBaiTe OT T HACTPaHH W HaKpas OTMpes.
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* Tlo Bpeme Ha paboTa, 3arpsBaHe M OXJam/aHe, NOCTaBANTE Bb3AYLIHUAT MOAENATOP Ha PaBHU U
TOM/I0YCTONYMBM MOBLPXHOCTH.

* Tlo Bpeme Ha O(hopMsHe Ha NpUYECKaTa, BHUMaBaiiTe fa He NpUGMIKaBaTe MPEKaNEHO Bb3AYLWHUAT
MOZEeNaTop A0 YyBCTBUTEHM 30HW HA IMLETO, YLIMTE, LWKATA U KOMaTa.

*  Cnef vanon3saHe, 0CTaBETe MOAE/ATOPa Aa Ce OXJ1ajM HaMb/HO, MPEAM Aa ro npubepeTe.

YHKA3AHHMA 3A YIOTPEBA

NOAroTOBKA HA KOCATA

*  M3muiiTe KocaTa KaKTo OGUKHOBEHO U A CpelLeTe 3a NPpemMaxBaHe Ha 3anuTaHua Ha KocuTe.

*  acywete KOCHTE W W pasyeTKaiTe OT KOpeHa KbM BbPXOBETE.

LEWCTBUE

Taau eneKTprUyecKa YeTKa 3a Koca paboTy ¢ Bb3gyX, KOETO 03Ha4aBa, Ye paboTy Ha ChLLMA MPUHLMM

KaTo 0GMKHOBEH CeLL0ap: FTOPELLMAT Bb3AYX U313a OT OCHOBHWSA KOPNYC M MUHABa Npe3 0TBOpUTe

Ha npucTaBkuTe. KakTo no Bpeme Ha paGoTa, Taka W npe3 asuTe Ha 3arpsBaHe 1 oxiamzaHe, E

nocTaBANTe eEeKTpUYecKaTa YeTKa BbpXy PaBHH, KK v TOMIOYCTONYMBI NOBBPXHOCTH.

MaGepeTe wenaHata npucTaBKa 1 A MOCTABETE, KAKTO € NMOCOYEHO B YITbTBAHETO C UIOCTPALMM.

CBbpHETe €NIEKTPUYECKaTa YeTKa C ropeLl Bb3ayx KbM 3axpaHBaliiara Mpexa.

NMPUCTABKU

Mawa 3a KbpeHe (7): U3non3saiiTe Tasu NpUcTaBKa 3a nosy4aBaHe Ha CTerHaTi GyKu.

o XBaHeTe Me Ay NPbCTUTE CU ThHBK KUY KOCA: KOJKOTO MO-TBHKM Ca KU4ypuTe, TOKOBA Mo-
COMTY LLE Ca KbApULKTE.

* Kato u3nonasare n0CTYETO Ha LUMNKaTa, NOCTABETE BbpXa Ha KN4ypa MEMAY LIMAMHABPA U LMKaTa.

e TlycHeTe LWMNKaTa 1 HaBWIATe KM4ypa OKOO NPUCTaBKaTa.

*  Br/loyeTe eneKTpuyecKara YeTka ¢ ropeLl Bb3fyX.

*  MavaKaiiTe KM4ypBT Ala 3aeMe enaHata opma, Npeau Aia ro 0cBoGOAMTeE OT NPUCTaBKaTa, Kato
nycHeTe LyWnKara.

¢ Tlopabpiaiite nonyyeHara Kbapuua ¢ pbue.

Hpbrna 3arpaBaiya 4eTka 3a Koca 32 mm (8)

M3nonssaiite Tasn npucTaBKa 3a 0OPMAHE Ha MEKM BBJHUCTY MPUYECKM W TaKMBA C KbAPULN:

o XBaHeTe MEXAY NPBbCTUTE ThHBK KOYYp KOCA ChC ChLyaTa LWMpUHA KaTo Task Ha YeTKara.

o XBaHeTe Ku4ypa 1 ro yB1iTE OKOJO YeTKaTa, KaTo BHUMaBaTe Aa He ro yBuBaTe noseye ot
1Ba MbTY OKOJIO YeTKaTa.

* BH/loyeTe eneKTpuyecKaTa YeTKa C ropely Bb3fyX Ha MaKcuManHa Temneparypa.

* M3yaKaiiTe KW4ypbT Aa 3aeMe wenaHara hopma, npesm a ro nycHeTe OT YeTKarta.

MpaBobrb/Ha 3arpsABallya YeTka 3a Koca (6)

M3nonsBaiite Tasn npucTaBKa KaTo OGUKHOBEHA YETKA C KOCMM, KOATO MOMe fa nonasare
BMHaru, Korato 1esaeTe, BK/IYUTENHO 1 3a OCBEMaBaHe Ha npudeckara. baarogapeHue Ha
13/13aLLMA ropeLl Bb3AlyX Ce NOCTUraT eCTECTBEHN NPUYECKN.

YNOTPEBA

HacTpoiiTe Bb3AyLLHMSA NOTOK M TeMNepaTypara 4pe3 6YTOH (2) Ha CesHUTE H1Ba:

¢ 0=MW3HJIOYEHO

¢ 1=cnab Bb3ayLLEH NOTOK U HUCKa TemnepaTypa

* 2 =CWieH Bb3AyLLUEH NOTOK U CpefHa Temneparypa

e 3 =CTpyA CTyAeH Bb3ayx 3a PUKCHUpPaHe Ha npuyecKara

ByToH 3a cTpyA cTyAeH Bb3ayXx (2)

AKO ypeabT pasnonara ¢ To31 6yTOH, TOW MOXe Aa ce U3Mon13Ba 3a hUKCHpaHe Ha puyecKara.

e [lpn HaTUCKaHe Ha TO3W GYTOH MpW BK/IIOYEH YPeA, rOpeluaT Bb3fyX Ce oxnamza u
npuaaBa no-ronaMa AbAroTpamHoCT Ha NpuyecKara.

e BepHara Wom nycHeTe 6YyToHa, YpeAbT Cb3faBa OTHOBO MOTOK FOpeL, Bb3AYyX,
CbOTBETCTBALLY Ha M36paHarta CTeneH.

CbXPAHEHUE

B cnyyait, Ye He M3non3Bare eNeKTpUYecKaTa YeTHa 3a Koca, M3K/oYeTe Lencena ot enekTPUYEcKUs
KOHTaKT W CbXpaHsBaiATe ypeza Ha CyXo 1 3alLMTEHO OT Mpax MACTO.

He yBuBaiiTe MpemoBHA Kaben OKONO ypepa, a ro 3aBbpTaiiTe X/1a6aBo OKONO CaMUs
Hero, 6e3 Aia ro croeare.

nogAaAPbHHA U MOYUCTBAHE

BHUMAHME! TMpegn BcAKO nOYMCTBAHE W3KMIOYBalTe ypepa M lencena ot
eNeKTpUYeckna KoHTakT! Mpeay Aa n3nonasare ypesa NOBTOPHO Ce YBEpeTe, Ye BCHYKM
NOYUCTEHM C BNaKHa KbpNa YacTh €a Hamb/HO CyXu!
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MouncTBaHe Ha ypefa U NPUCTABKUTE

MouncTBalTe ypesa 1 NpUCTaBKUTE aKo & HEOBXOAMMO C BRaNHA Kbpria. He 1anonaBaiite pasTsoputenm
WA APYTM arpecvBHM MNM abpasuBHM MOYMCTBALM Mpenapari. B mpotveeH cnyvalt puckysare ga
roBpezAuTe MoBbPXHOCTTa My. MpoBEpABaiATe PeAOBHO BCMYKBALLWMSA OTBOP Ha ypeda v OTCTpaHABaiiTe oT
HEro HaTpynaHuTe Npax 1 KocK.

3abenemKa: KONKOTO NOBEYE Mpax Ma B MOMELLEHUETO, B KOETO Ce U3N03Ba CelLoapbT, TOKOBA Nno-
4ecTo TpabBa Aa Gbae NOYMCTBAH Kanaxa Ha GUATbPA.

N3XBBPJIAHE

&~ OnaxoBKaTa Ha ype/ja e CbCTaBeHa OT MaTepuak C PELMKMPAHE. U3XBLPAATE A CHINIACHO HOPMUTE
" 3a 0nassaHe Ha OKO/HaTA Cpefia.

CbracHo eBponeiick1 Hopmatie 2002/96/CE, ypembT ¢ M3TEKBA CPOK TPABBa Aa Ce YHUILOWaBa
'/ no cboTBETHUA HauMH. MatepuanuTe ¢ peLuKMpaHe, OT KOMTO e ChCTaeH ypeda ce Cboupar, 3a
136srBaHe 3aMbPCABAHETO Ha OKO/HaTa cpefa. 3a NoBeYe MHDOPMALMS, 0GBPHETE CE KbM MECTHUAT
0opraH No YHULLOMKaBaHe WK KbM TbproeLa pasnpocTpaHsgall ypeaa.

CEPBU3 U TAPAHLINA

OTHOCHO PEMOHTa M1 PE3EPBHI YaCTH, Ce OGBPHETE KbM OTOPU3NPAH LEHTBP 3a CepBu3 Ha KaneHTH IMETEC,
Karo ce 0baguTe Ha HoMep 3a Tasus, MOCOYEH TyK 0Ny, WK KaTo HanpaBuTe CripaBKa Ha MHTEPHET caiiTa.
YpegbT € MOKPUT C rapaHLns Ha MPOU3BOAUTENA. 3a NOBEYE MOAPOGHOCTH, HaNpaBeTe CripaBKa C MPUOHEHUAT
rapaHLUMOHeH JIMCT. HecnaaBaHeTo Ha MHCTPYKLMMTE, BKIOYEHN B TO3M HAPBYHUK 3@ U3M0N3BaHe, rpUMM 1
NOAAPBMKATA Ha YPeAa, BOAM A0 3aryba Ha NpaBoTo Ha rapaHLA Ha MPOM3BOAUTENA.

CESTINA

NAVOD K POUZITi KULMOFENU NA VLASY
VéaZeny zakazniku, IMETEC Vam dékuje za zakoupeni tohoto vyrobku.

A POZOR! Pokyny a upozornéni pro bezpeéné pouziti
Pred pouzitim pfistroje si pozorné prectéte navod
k pouziti, zejména varovani tykajici se bezpecnosti, a
dodrzujte je. Uschovejte tento navod spolu s pfislusnou
ilustrovanou pfiru¢kou po celou dobu Zivotnosti zafizeni
pro pripad konzultace. V pfipadé postoupeni pfistroje
treti osobé odevzdejte také kompletni dokumentaci.

@ POZNAMKA: pokud se vam pii cteni tohoto navodu zdaji byt nékteré
¢asti nesrozumitelné anebo mate pochybnosti, pred pouzitim pfistroje
kontaktujte vyrobce na adrese, uvedené na posledni strané.

OBSAH
Bezpecnostni varovani............. 30 Uchovavani.......................
Vysvétlivky symbolti ............... 32 Udrzbaadcisténi...................
Obecné pokyny ...........couuunnn 32 Likvidace..................cooiat
Uzitecné rady . ... .32 Servisni sluzba a zaruka ..
Navod k pouziti ... 32 llustrovany privodce ....... ..
PouZiti......oovivviiiiiiiint 33 Technické Gdaje....................
BEZPECNOSTNI VAROVANI

* Po vyjmuti pfistroje z obalu zkontrolujte jeho
neporusenost podle pfilozeného vykresu a pfipadnou
pritomnost Skod zplsobenych béhem prepravy. V
pripadé pochybnosti pfistroj nepouzivejte a obratte se
na autorizovanou servisni sluzbu.

* Obalovy material neni hrackou pro déti! Udrzujte plastovy
sacek mimo dosah déti; hrozi nebezpeci uduseni!

* Pfed zapojenim pFl’stroi%ozkontrolujte, zda vSechny



Udaje o sitovém napajeni uvedené na identifikacnim
stitku (5) odpovidaji udajim dostupné elektrické sité.
Identifikacni Stitek najdete na samotném pfistroji (5).

* Tento pfistroj musi byt pouzivan vyhradné pro ucely, pro
které byl navrzen, to znamena jako kulmofén na vlasy
pro doméci pouziti. Jakékoli jiné pouziti je povazovano
za nespravné, a proto nebezpecné.

* Pii pouziti pristroje v mistnosti koupelny odpojte
zastrCku ze zasuvky, protoze blizkost vody predstavuje
nebezpe€i i pfi vypnutém pfistroji.

* Pro zabezpeceni dokonalejsi ochrany doporuéujeme
nainstalovat v elekirickém obvodu, ktery napaji
koupelnu, zafizeni s provoznim jmenovitym rozdilovym
proudem nepresahujicim 30 mA (idealni 10mA).
PoZadejte vaseho elektroinstalatéra o radu v této véci.

UPOZORNENI: nepouzivejte tento pristroj v
X)) blizkosti van, sprch, umyvadel nebo jinych nadob
s vodou. Nikdy neponofuijte pfistroj do vody!

* Tento pfistroj mizZou pouzivat maloleti starSi 8 let a
osoby se snizenymi fyzickymi, smyslovymi a mentalnimi
vlastnostmi anebo nezkusené osoby pouze v pripadé,
ze byly predtim preventivné pouceny o pouzivani
pristroje a jsou obeznameny s nebezpecim, které je
spojené s jeho pouzivanim. Déti si nesméji s pfistrojem
hrat. CiSténi a udrzbu pristroje nemlzou provadét déti
bez dohledu dospélych.
© NEPOUZIVEJTE pfistroj mokryma ani vihkyma
nohama ¢i rukama.

O NETAHEJTE za $fidiru ani za pfistroj, chcete-li odpojit
zastréku ze zasuvky.

O NEVYSTAVUJTE pfistroj vihkosti nebo plisobeni
atmosférickych vlivh (dést, slunce).

* Pied cisténim nebo udrzbou pfistroje a v pripadé
jeho necinnosti pokazdé odpojte zastréku pristroje z
napajeciho elektrického okruhu.

o V pfipadé poruchy nebo Spatného fungovani pristroj
vypnéte a nezasahujte do néj. Pro pfipadnou opravu se
obratte vyhradné na autorizované servisni stiedisko.

* V pfipadé poskozeni napajeciho kabelu musi byt tento
vyménén v autorizovaném servisnim stfedisku, aby se
predeslo jakémukoli riziku.

* Pfistroj je uréen vyhradné pro lidské viasy. Nepouzivejte
jej na zvirata a paruky ze syntetického materialu.

31



20 |

QO NEROZPRASUJTE sprej na vlasy pfi zapnutém
pristroji. Hrozi nebezpeci pozaru.
VYSVETLIVKY SYMBOLU

| A Upozornéni | ® V8eobecny zékaz | IE Pfistroj tfidy Il

OBECNE POKYNY

POPIS PRISTROJE A PRISLUSENSTVi [Obr. Z]

Konzultujte Obrazek [Z] v ilustraéni Easti pro eventudlni kontrolu obsahu baleni. VSechny
obrazky se nachazeji na vnitfnich strankach obalu.

1. Knoflik pro uvolnéni pfislusenstvi 5. Technické udaje

2. Prepina¢ 0-1-2 + proud studeného vzduchu 6. Obdélnikovy vyhfivany karta¢

3. Téleso pfistroje 7. Ondulovaci klesté

4. Vzduchova zasuvka 8. Kulaty vyhfivany karta¢ 32mm

Charakteristiky pfistroje jsou uvedeny na vnéjsi strané baleni. PouZivejte pouze dodané
pfisluSenstvi.

UZITECNE RADY

e Zku$enost, kterou brzy ziskate pouzivanim vaseho vzduchového vlasového styleru,
vam bude napomocna pro uréeni, jak dlouho vas typ vlasti musi byt v zahybu k dosazeni
pozadovaného u¢inku.

¢ Pfed kazdym pouzitim pfistroje se ujistéte, ze jsou vlasy Cisté a nejsou na nich zbytky laku,
pény anebo gelu.

 Pi realizaci U¢esu za¢néte od temene, pokracujte pak po stranach a ukoncete s Upravou
na cele.

¢ Béhem pouziti, zahfivani a ochlazeni pokladejte vzduchovy styler na hladky povrch, odolny
vUci teplotam.

 P¥i realizaci u¢esu davejte pozor a piili§ nepfiblizujte vzduchovy styler k citlivym zénam
obliceje, k usim, ke krku nebo k pokoZce.

¢ Po pouziti nechte zcela vychladnout va$ vzduchovi modelovaci pristroj pfed ulozenim na
misto.

POKYNY PRO POUZITI

PRIPRAVA VLASU

¢ Vlasy si umejte obvyklym zplisobem, pak je roz¢este, abyste odstranily zauzleni.

e Vlasy vysuste a vykartacuijte od kofinkd ke koneckim.

PROVOZ

Tento pfistroj na modelovani viast je kulmofén na vlasy, coZz znamend, Ze pracuje na stejném

principu jako vysous$e¢ vlast: horky vzduch vychdzi z hlavniho télesa a prochazi otvory v

prisluSenstvi. Jak béhem pouZiti, tak ve fazich zahfivani a ochlazeni pokladejte kulmofén na

vlasy na rovny, hladky a teplovzdorny povrch.

Zvolte pozadované pfislusenstvi a aplikujte jej jak je znazornéno v ilustraénim privodci. Zapojte

kulmofén na vlasy do napdjeci sité.

PRISLUSENSTVI

Ondulovaci klesté (7): pouzivejte toto pfislusenstvi pro vytvofeni pevnych kadefi.

e Vezméte mezi prsty tenky pramen viast: ¢im tenci budou prameny, tim vice husté budou

kadere.

Stisknéte paku svorky a viozte konecky vlast mezi valec a samotnou svorku.

Uvolnéte svorku a omotejte pramen viast kolem ondulovacich klesti.

Zapnéte kulmofén na vlasy.

Pockeijte, az pramen vlasl ziska poZadovany zahyb, nez jej uvolnite z kulmy otevienim svorky.

* Rukama doprovazejte upravenou kader.

Kulaty vyhfivany kartac 32mm (8)

Pouziveijte toto pfislusenstvi pro realizaci mékkych vinitych anebo kadefavych tcesu:

¢ Vezméte mezi prsty tenky pramen vlasu stejné $itky, jakou ma kartac.

* \ezméte pramen a omotejte jej kolem kartace, davejte pfitom pozor, abyste jej neovinuli vice
nez dvakrat kolem samotného kartace.

¢ Zapnéte kulmofén na vlasy na maximalni teplotu.

* Pockejte, dokud pramen nezisk& poZadovany tvar a pak jej uvolnéte z kartace.

Obdélnikovy vyhfivany kartac (6)

e o o o
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Pouzivejte toto piislusenstvi jako normalini §tétinovy kartac, ktery je uréen k pouZiti pokazdé,
kdy je zapotiebi, i pro ozZiveni ic¢esu. Diky teplému proudicimu vzduchu dosahnete piirozenych
Ucesu.

ZPUSOB POUZITI

Nastavte pfivod vzduchu a teplotu tlagitkem (2) na nasledujici Urovné:

* 0=VYPNUTY

¢ 1 =nizké proudéni vzduchu a nizka teplota

* 2 =stfedni proudéni vzduchu a stfedni teplota

¢ 3 =proud studeného vzduchu pro fixovani ucesu

Tlagitko proudu studeného vzduchu (2)

Pokud je pfistroj vybaven timto tlagitkem, miZe se pouZivat pro fixovani tcesu.
Pfi stisknuti tohoto tladitka se zapnutym pfistrojem se horky vzduch ochladi a zajisti lepsi
drZeni u¢esu.

» Jakmile tlagitko uvolnite, pfistroj znovu vydava vzduch zahfaty na pfedem nastaveny teplotni
stupen.

USCHOVAVANI

V pfipadé, Ze vzduchovy styler nepouzivate, odpojte zastréku od elektrické zasuvky a ulozte jej
na suché misto, chranéné pfed prachem.

Neomotavejte napdjeci kabel kolem pfistroje, ale namotejte jej kolem sebe
samého bez prilisného stlaeni nebo ohybani.

UDRZBA A CISTENI.
POZOR! Pfed kazdym ¢isténim pFistroj vypnéte a odpojte zastrcku z elektrické

zasuvky! Pfed opétovnym pouzitim pfistroje se ujistéte, zda jsou vSechny
vycisténé a vlhké casti Gplné suché!

Cisténi pristroje a prislusenstvi

Cistéte pfistroj a pfisluSenstvi vinkym hadfikem. NepouZivejte fedidla anebo jiné agresivni
¢i abrazivni Cistici prostfedky. V opa¢ném pfipadé muze dojit k po$kozeni povrchu piistroje.
Pravidelné kontrolujte nasavaci otvor pfistroje a odstrarite prach a zachycené vlasy.
Poznamka: ¢im vice prachu se nachézi v prostredi, ve kterém se vysouse¢ vlasl pouziva, tim
Castéji je nutné Cisténi filtratni krytky.

LIKVIDACE

o= Obal vyrobku je z recyklovatelnych materiald. Zlikvidujte jej v souladu s predpisy na
‘“7 ochranu Zivotniho prostedi.
Ve smyslu evropské normy 2002/96/ES musi byt dale nepouzivany pfistroj na konci cyklu
W Jeho pouzivani zlikvidovan pfedepsanym zpisobem. Tyka se to recyklace uzitecnych
= latek obsazenych v pfistroji, kterda umozriuje snizit dopad na Zivotni prostiedi. Pro blizsi
informace se obratte na mistniho likvidatora odpadl nebo na prodejce pfistroje.

SERVISNi SLUZBA A ZARUKA

Pro opravy anebo zakoupeni nahradnich dili se obracejte na autorizované servisni stfedisko IMETEC
kontaktovanim ¢isla, uvedeného nize anebo konzultovanim internetové stranky. Na pfistroj se vztahuje
zaruka vyrobce. Podrobnéjsi informace najdete v pfilozeném zaruénim listu. Nedodrzeni pokynG uvedenych
v tomto navodu k pouziti, péci o vyrobek a jeho Udrzbu méa za nasledek propadnuti prava na zéruku ze
strany vyrobce.

PYCCKUH

PYKOBOZCTBO MO NMPUMEHEHWIO BO3JYLIHOIO CTAMJIEPA A/1A BOJIOC
YBamaembiii KaneHT, Komnanua IMETEC 6narogaput Bac 3a npuobpeteHue
HacToALero N3feNms.

BHUMAHME! UHCTpYKUMK 1 npegynpexaeHusa ana

A\ 6e3onacHoro NnpMMeHeHuA

Mepep Mcnonb3oBaHWEM NPUOOpa BHAMATENLHO MPOYUTaHTE

WHCTPYKUMM MO JKCMAyaTauuM, YAenuTe 0coboe BHMMaHe

NpegynpemaeHuAM N0 TexHWKe  6e3omacHocTH, U
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cobniopaitte ux. XpaHuTe HacToALiee PyKOBOACTBO BMeECTE C
WANKCTPUPOBAHHON NaMATHOM Ha MPOTAKEHWM BCETO CpOKa
3KCN/yaTaluW annapara A8 Mcnonb3oBaHua B Gyaywem. Mpu
nepeAaye Npubopa TpeTbMM MM, NepeaanTe BMECTE C HUM U
BCIO AOKYMEHTALMIO.

@ NPUMEYAHME: Ecnu Npu M3Y4EHUU PYKOBOACTBA HEHOTOPblE MECTa BaM He
MOHATHBI, WX Y Bac BO3HWKHYT COMHEHMS, MPeAe YeM Nonb30BarbCA NPUGOpoM
obpalyaiiTeCb B LEHTP CEPBUCHOTO OGCNYHMBAHMA MO appecy, YKasaHHOMy Ha
nocneaHen CTpaHuLe.

COAEPHAHUE
MpeaynpemaeHns No 6e30NacHOCTU .. 34 XPAHEHME. . ....ovvvuunnnrerenrnnnnnsss 37
JIereHAa CUMBOJIOB. ... vninnnees 35  YXOAMUMCTHA......cvvunirrrnnnnniennns 37
WHCTpyKLMM o6Luero xapaKTepa.... .. 35  YTUIIMBAUMA ...oeiiviiiinnniiennnnees 37
MONE3HBIE COBETBI 1. vvvvnnsrnrrnnens 36  CepBuCHOe 06CNyHUBAHUE U FrapaHTys ... .37
WHCTPYKLMM NO NPUMEHEHMIO . ......... 36  WnnoctpatMBHAA NAMATHA ............ \'}
MPUMEHEHHE ......inninnnneees 36  TeXHUYECHME AAHHBIE.........cevvunnenns \'}

NPEAYNPEXAEHUA NO BE3OMNACHOCTHU

* Mlocne pacnakoBKM annapara MpOBepbTe KOMMIEKTHOCTb
NOCTaBKM B COOTBETCTBUM C PUCYHKOM, W ybepuTecb B
OTCYTCTBUM NOBPEAEHHI, BbI3BaHHBIX TPAHCMOPTUPOBKON.
B cnyyae COMHEHHI He UCNo/b3yiiTe NpUbOp 1 0bpaTuTech
B aBTOPM30BaHHbIA CEPBUCHbIN LIEHTP.

* YNaKoBOYHbIA Matepuan - He urpywka! He nossonaire
AETAM WrpaTb C NIACTUKOBbIM MAKETOM; OMAacHOCTb
yaywba!

* Mlepeg MOAKNKOYEHMEM nNpubGOpa NpoBepbTe, YTO
HanpAeHUe MNUTaHWA COOTBETCTBYET HAMpPAKEHMIO,
YKa3aHHOMY Ha MBEHTU(URALMOHHOM TabNNYKe Npubopa.
UpeHTUdURALMOHHAA TabnAMYKA € TEXHUYECKUMM
AaHHbIMK HaXO/MUTCA Ha npubope (5).

* Wcnonb3yitte NpUOGOP TONBKO MO HA3HAYEHWIO, TO
eCTb KaK [JOMALUHWUIA BO3AYLHbIA CTaiknep gna BO/OC.
Jllo6oe ppyroe Mcnonb3oBaHWe CHeRyeT CYUTaTb
HeHap/1emal1m 1, CIef0BaTe/IbHO, OMAaCHbIM.

* v npubopa B BaHHO! KOMHaTe CieAyeT OTK/IKYaTb ero
OT CeTH MocJie UCNO/b30BaHUA, Tak KaK 61M30CTb BOAbI
NPepCcTaBifAeT ONacHOCTb, Aawe NPU  BbIKAYEHHOM
npu6ope.

* Yro6bl  obecneyutb  AONOJHUTENbHYIO  3aLYMTY,
PEHOMEHAYeTCA YCTAHOBUTb B 3/IEKTPUYECKOH CETH
BaHHOM KOMHaTbl NpeAOXpaHWUTENIbHOE  YCTPOWCTBO
0CTaTo4HOro AU pepeHLManbHOro Toka, paccuMTaHHOe Ha
HOMMHaNbHOE 3Ha4yeHne paboyero AU epeHLanbHOro
TOKa, He npeBblwaowee 30 MA (onTUManbHoe
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3HayeHne 10 mA). ObpaTuTechb 3a KOHCYyNbTauued K
KBa/IMULUPOBAHHOMY NIEKTPOTEXHURY.

BHUMAHUE: He wucnonb3yite npubop BGAKU3M
) BaHHbI, fyla, PaKOBHUHbI MM APYrUX EMHKOCTEH,

&“ 3anonHeHHbIX Bopoi! Hu B Koem cnydyae He

norpyaite npubop B BOAY.

* HactoAwui npu6op MOMeT ObiTb  MCMONb30BaH
NOAPOCTHAMM BO3PacTOM CBblwe 8 NeT W /oAbMM
C OrpaHWYeHHbIMU (U3UYECKUMU, CEHCOPHbIMM W
YMCTBEHHbIMM CMOCOGHOCTAMM, a TaKwe JIOAbMM, He
obnagatowMmMm ONbITOM U 3HAHUAMM, TOILKO NOCJIE TOTO,
KaK OHM Bbinn 0GyueHbl GesonacHomy ucnonb3oBakHio
npuéopa M MOHANM ONACHOCTW, CBA3aHHbIE C €ro
ucnonb3oBaHuem. He gonyckaiite, 4ToGbl AeTH Urpanu
C npubopom. YuCTKa U yxop 3a NPUGOPOM He AOMHHbI
BbINO/HATLCA AETbMM M 6€3 NPUCMOTPA B3POC/IbIMM.

O HE UCMoNb3yiTe NPUOOP C BNAKHBIMW PYKaMK MK
60CbIMM HOTaMH.

Q© HE TAHMTE 3a WHYP NUTaHMA WAM NpUBOP, YTOGI
BbIHYTb BUJIKY U3 PO3ETHM.

© Npu6op HE ponmeH nopBepratbcA BO3AEHCTBHIO
BNIAHKHOCTM MW aTMOC(HEPHbIX OCaKOB M COJIHEYHBIX
nyyen.

* Mlepep NpOBEAEHMEM OYMCTHM WM YXOfA, a TaKHe B
CNyyasX HeMcnonb3oBaHMA npubopa, 06A3aTeNbHO
BbIHbTE BUJIKY U3 3/IEKTPUYECKON PO3ETHM.

* B cayyae NoNOMKK WK HeUcnpaBHOW paboTbi Npubopa,
BbIK/IOYUTE €r0 M He MbiTakTeCb CAMOCTOATENBHO
ero YMHWTb. [NA pemoHTa 06pawanTech TONbKO B
aBTOPU30BaHHbI CEPBUCHBIN LEHTP.

* B cnyyae NOBpeHMAEHUA LWIHYpa 3NEKTPONUTAHUA, OH
BOMKEH ObiTb 3aMeHeH aBTOPU30BaHHbIM CEPBUCHbLIM
LieHTPOM A1 NPeAOTBpaLLEHHUA I0GLIX PUCKOB.

* MlpuGop  npepHasHa4eH  MCK/IOYUTENbHO  ANSA
pacnpsAMIeHUA BONOC YenoBeka. He ncnonbayite ero ana
pacnpAMIEHUA WepPCTH HUBOTHbIX, NapUKOB M HaKNafoK
U3 UCKYCCTBEHHbIX BOJIOC.
© HE npumensiite cnpeli Ana BONOC NpH BKIOYEHHOM
npubope. OnacHOCTb BO3ropaHHuA.

JIETEHAA CUMBOJIOB

| A Mpepynpexaexre | ® 3anpeT o6Luero TMna | IE Mpu6op knacca ll

MHCTPYHLUHWU OBLLErO XAPAKTEPA
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OMUCAHUE NPUBOPA U KOMNJIEKTYIOLLUX [Puc. Z]
poBepbTe KOMMIEKTHOCTb NOCTaBKM B COOTBETCTBUM C PUCYHKOM [Z], MpUBEAEHHLIM B
pasgzene unacTpauuii. Bce pucyHKM HaxogaTcaA Ha BHYTPEHHEN CTOPOHE 0BOMKU.

1. HHonka pa36noK1poBKM HacafoK 5. TexHuyeckve [laHHble

2. Mepekntoyatens 0-1-2 + XoN0AHbIA BO3AYX 6. MpamoyronbHaa TepMoLyéTHa
3. Hopnyc 7. LLnnup 4nA 3aBMBKN

4. 3abop Bo3gyxa 8. HKpyrnas TepmowuéTka 32 Mm

XapaKTepucTUKU NpUbopa NpMBEAEHbI Ha HAPYHHON CTOPOHE YNAKOBKY.
1cnonb3oBaTh TObKO NOCTaB/AEMbIE KOMMEKTYIOLLME.

MNOJIE3HbIE COBETbI

o OnbIT, KOTOPBIF Bbl BLICTPO MPUOBPETETE B UCTIONB30BAHWM BO3AYLIHOMO CTainepa, No3BOAMT Bam
YCTaHOBMTb MPOAO/IKUTENLHOCTb YKAAZAKM, HEOBXOAMMYIO AN MONYYEHNS HeNaemoro apdexTa.

* Tlepes ucnonb3oBaH1em NpuBopa yGeauTecs, YTo BOJIOCH! YUCTbIE M He COAEPHAT NaKa, Mycca i
rens.

* MogevpyiTe NPpUYECKy, HauMHas C 3aTblKa, EPEXOAA K BUCKAM 1 3aKaH4MBaA 16OM.

* Bo Bpems MCronb30BaHKs, NOAOTPEBA WM OXJAM[EHUA CTailnepa, KiaguTe ero Ha MioCKylo u
CTOMKY!O K Ten1y NoBepXHOCTb.

* B0 Bpems BbINO/HEHNA NPUYECKH, C/IEAUTE 38 TeM, YTOBbI CTaNIep HE HAXOBMACA CAMLUIKOM GAM3KO K
YyBCTBUTE/IbHbIM HACTAM JIMLA, K YLUAM, LUEE U KOME.

*  Tlocne Ucnonb30BaHNA AaiiTe BO3AYLIHOMY CTainepy OCTbiTb, MPEMAE YeM NOMOKHTH €ro Ha MecTo.

WUHCTPYHLUHHU NO NPUMEHEHUIO

NOAroTOBKA BOJIOC

*  BbIMbITb BONIOCbI, KaK 06bINHO, 1 MPKYECAT KX, 4TOBbI pacnyTaTb KNyGKu.

*  BbiCyLnTb BONOCHI 1 pacyecaThb WX B HanpaB/IeHN OT KOPHEN 0 KOHYMKOB.

MPUHLUN PABOTbI

JT0T NpUBOp ABNAETCA BO3AYLIHBIM CTaitepoM, TO €CTb paGoTaeT no NPUHLMMY OBbIYHOMO
theHa /1A BOIOC: FropsumiA BO3AYX BbIXOAMT M3 [MIABHOTO KOpMyca 1 U3 OTBEPCTHIA B HacaAKax.
Kak Bo Bpems UCMob30BaHWA, TaK 1 NOAOTPeBa UM OXNaKAEHNA CTaitnepa, KnaauTe ero Ha
MOCKYI0 1 CTOMKYIO K TENJy NOBEPXHOCTb.

BbibepuTe HyMHylo HacafKy M HajeHbTe €€ TaK, KaK MoKasaHo B ManocTpupoBaHHOW
namsTKe. MoAKNYMTE BO3AYLLHBIV CTANNEP K SNEKTPUYECKON CETH.

KOMNJIEKTYIOLWMUE

LWmnubl ANA 3aBMBKM (7): NONb3YHTECH 3TOM HACAAKOM /1A CO3AaHUA YETKUX JIOKOHOB.

¢ Bo3sbMWTE NasbliamMu TOHKYIO NPsAfb BOMOC; YeM TOHbLUE NPAAN, TeM Gonee rycTbiMm ByayT
JIOKOHBI.

¢ HammuTe Ha pblyar LWKMNLOB W BCTaBLTE NPsAb MEXAY LAMHAPOM U NNaCTUHOM LWMNLOB.

e OTNyCTUTE pblyar LWMMLOB U HAKPYTUTE NPALb Ha LWMNLbI.

¢ BK/It0YMTe BO3AYLUHbIV CTainep.

¢ [logomauTe, NoKa Npsifb He NPUMET HyXHyt0 GOpMY, NOC/Ie Yero 0CBOBOANTE EE 13 LMMLOB.

¢ [lpuaepHu1BaiTe Nosy4eHHbIA TOKOH pyKamu.

Hpyrnaa Tepmolérka 32 mm (8)

Mcnonb3ayiTe aTy HacaaKy A/ CO3/aHUs MATKOW NPUYECKH C JIOKOHAMM 1 BONHAMM.

¢ Bo3bMWTE TOHKYIO NPSAb BOSOC LUMPUHOW B LUMPHUHY LLETKU.

¢ O6epHu1TE NPsAfb BOIOC BOKPYT LETKK, CTapasich €€ HaKpyuuBaThb He 6osiee ABYX pas.

¢ BKJ/lounTE BO3AYLUHbINM CTainep, NocTaBuB Temneparypy Ha MakCcUMyM.

¢ [logomauTe, 4ToBbI NPALL NPUHANA Henaemyto GopMy, 3aTeM 0CBOGOANTE €€ OT LUETHU.

MpamoyronbHaaa TepmoLyéTka (6)

McnonbayiTe 3Ty HacafKy, Kak o6bl4HYI0 pPacHecKy BCAKMIM pas, Koraa Bbl XOTUTE pacyecaTb
BOJIOCbI M/IM OCBEKMUTb NpU4ECKY. Bnarosapa BbldyBaeMomMy U3 OTBEPCTUIA HAacafKK ropsYeMy
BO3ZyXY, Bbl BCErZa NOY4MTE ECTECTBEHHYIO YKNAAKY.

NPUMEHEHUE

3ayiaiiTe HyKHbIY NOTOK BO3AyXa M TEMNepaTypy KHOMKOM (2), KOTopas MMEET CeayHoLLMe MO3ULMK:
¢ 0=MPWUBOP BbIK/ItOYEH

¢ 1 =cnabblii NOTOK U HU3Kas TemnepaTypa Bo3ayxa

* 2 =CpegHuvii NOTOK U CPEAHSA TemnepaTtypa Bo3gyxa

¢ 3 =0064yB XONOAHbLIM BO3AYXOM A8 UKCALWM YKNAJKK.

KHonka xonopgHoro o6ayBa (2)

e Ecnu npu6op OCHaWEH JaHHOW KHOMKOMW, TO €€ MOMHO MCMonb30BaTh ANA duKcaumm
NPUYECKM.

¢ Ecnu Bo Bpems paboTbl NpuGopa HamaTb Ha 3Ty KHOMKY, TO FOpsYMii BO3AYX OXNamaaeTcs
1 NyyLle GUKCUPYET NPUYECKY.
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¢ [lpu OTNyCKaHWM KHOMKK, U3 NpUbOpa ONATb BbiAYBAETCA rOPAYUIA BO3AYX C TEMMEepaTypor,
B COOTBETCTBMM C BbIGPaHHbIM YPOBHEM.

XPAHEHUE

Bo BpEMA HEUCno/ib30BaHUA XpaHuTe CTaVI}'Iep B CYXOM ¥ 3alLMLLEHHOM OT MblIM MeCTe, OTCOeAWHUB ero
oT 3J'|eKTpVHeCKOI;| CeTn.

He o6MmartbiBaiiTe WHYpP NUTaHWA BOKPYr Npu6opa, a HECUBHO CKPYTHTE €ro B K/y60K,
He nepern6as ero.

yXxoa U YHACTHA

0TCOeAUHUTE ero oT 3!|eHTpM‘|ECKOﬁ cetn! lMepep NOBTOPHLIM MCMONb30BaHUEM
npuﬁopa nposepbTe, YTO BCe 4acTu, KOTOpble 6b1K OYHULLEHbI BNIaKHON THaHbIO,
NOJIHOCTbHO BbICOXJIU.

j BHUMAHME! TMepes KampbiMm NpPOBEAEHWEM OYMUCTHM BbIKJKYMTE NpUGOP U

OuuncTHa npubopa M HacapoK

Mpn HeobxoAMMOCTH, OYMCTUTE NPMOOP M Hacafk1 BNAXHOM TKaHblo. He wmcnonbayite
pacTBOPUTENM, arpeccuBHble WM abpasuBHble YWCTALLME CpeacTBa. B npotvBHOM
C/y4yae, MMEETCA PUCK MOBPEMAEHWA MNOBEPXHOCTM mpubopa. [posepsaiTe perynﬂpHo
BO3/yx03abopHOe 0TBEPCTME NpMGOpa 1 yaanainTe, Npu HEOGXOAUMOCTH, HAKOM/IEHWe BOIOC

W NbINN.

MpumeyaHue: npy UCnoab30BaHMM NpUGOPa B OCOBEHHO 3arblIEHHOM NOMELLEHUH, KonnaK
dunsTpa HEO6XOAMMO YUCTUTL 6oNee 4acTo.

YTUWIU3ALUHKA

YnaKoBKa W3f€/MA BbINOSHEHA M3 MaTepuasioB, KOTOPble MOTYT MOABEpraTbCA MOBTOPHOM

@5 nepepaboTKe; yAanuTe ee B COOTBETCTBIUM C AEMCTBYIOLMMM HOPMaMM MO 3alLMTE OKpyHatoLLeh
cpegpl.

T CornacHo eBponeiicoMy cTanaapty 2002/96/CE, Bbiweawmit U3 ynoTpebneHna npubop AomKeH

= GbiTb yaaneH Haanexawym 06pasoM. 310 06ecneynT MoBTOPHOE UCMOMb30BaHWE YTUIM3MPYEMbIX

MaTepraos C yMeHbLUEHMEM 3arpA3HEHIS OKPYIKalolLe cpefbl. 3a 6onee noapoGHOi MHpopMaLel,

o6paLyaiftech B MECTHYI0 OpraH13aLMio N0 YTUIK3ALMM OTXOAOB WM K NPoAaBLYy npuéopa.

CEPBUCHOE OBCJIYHMUBAHUE U TAPAHTUA

[InA BbINONHEHWA PeMOHTa MW NPUOBPeTEHUs 3anyacTei, obpallaiTech B aBTOPU30BaHHbIN
cepBycHbIit LeHTp IMETEC no HumeyKka3aHHOMYy TenepoHHOMY HOMEPY, UK MOCeTUTE Hall
cait B MHTepHeTe.

MprBop NoKpbIBaETCA rapaHTUel nponssoauTens. 3a 6onee NoAPOGHON MHpOPMALMEN CM.
npuaaraemoe rapaHTUitHoe 0683aTeNIbCTBO.

HecobntofeHe MHCTPYKLMIA, COAEPHALLMXCA B HACTOALLEM PYKOBOACTBE MO MPUMEHEHMIO,
YXOZYy Y TEXOBCNYHMBAHUIO U3AENNA, MPUBEAET K yTpaTe rapaHTuu.

SLOVENSCINA

[:]:i:l PRIROCNIK Z NAVODILI ZA UPORABO OBLIKOVALNIKA ZA LASE NA VROC ZRAK
Spostovani kupec, IMETEC se vam zahvaljuje za nakup tega izdelka.

& POZOR! Navodila in opozorila za varno uporabo
Pred uporabo aparata pozorno preberite navodila, zlasti
opozorila glede varnosti, in jih upostevajte. Ta prirocnik,
skupaj z odgovarjajocim slikovnim vodnikom, hranite
ves Cas Zivljenjske dobe aparata in ga imejte vedno
priroki. V primeru prodaje aparata novemu lastniku
izrocite tudi vso dokumentacijo.

@ OPOMBA: ée bi med branjem tega uporabniSkega prirocnika naleteli na
tezko razumljive odseke ali bi se vam porodil kakren koli dvom, se pred
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uporabo izdelka obrnite na proizvajalca na naslov, ki je naveden na zadniji
strani te broSure.

KAZALO

Opozorila glede varnosti............... 38  Shranjevanje.............cooveuiiinnnns 40
Legenda simbolowv.... ..39  Vzdrzevanje in ¢iScenje ..
Splosna navodila .. ..39  Odlaganje..........
Koristni nasveti.... ...39  Pomo¢ in garancija.
Navodila za uporabo.. ...40  Slikovnivodnik..... .
Nacinuporabe...........covveiniinnnnns 40  Tehnicnipodatki...............ceeunnnns \

OPOZORILA GLEDE VARNOSTI

* Potem ko ste aparat vzeli iz embalaze, napodlagi slike
preverite, ali je prisotna vsa potrebna oprema in se
prepricajte, da se aparat med prevozom ni poskodoval.
V primeru dvomov, aparata ne uporabljajte in se obrnite
na pooblas¢enega serviserja.

» Embalaza ni igraa za otroke! Plasticno vrecko
shranjujte izven dosega otrok, saj obstaja nevarnost
zadusitve!

* Pred priklopom aparata na omrezje preverite, ali podatki
o omrezni napetosti, navedeni na identifikacijski tablici
(5), ustrezajo podatkom omrezja, ki je na voljo. Tehni¢ni
identifikacijski podatki (5) se nahajajo na aparatu (in na
polnilcu baterij, e je prisoten)

* To napravo je potrebno uporabljati izkljuéno za namene,
za katere je bila zasnovana oziroma kot oblikovalnik
za lase na vro¢ zrak za domaco uporabo. KakrsSna
koli drugacna uporaba velja za neprimerno in zatorej
nevarno.

* V primeru uporabe aparata v kopalniSkih prostorih,
izvlecite vti¢ napajalnega kabla iz vticnice, ko aparat
prenehate uporabljati, saj je blizina vode nevarna,
cetudi je aparat izkljucen.

 Za zagotovitev dodatne zascite vam svetujemo, da
na kopalnisko elektricno napajalno omrezje vgradite
zaSCitno stikalo na diferencni tok, katerega nazivni
diferencni tok naj ne presega 30 mA (idealna vrednost
je 10 mA). Posvetujte se z vasim instalaterjem.

POZOR! Tega aparata ne uporabljajte v blizini kadi,
E prh, umivalnikov ali drugih posod z vodo! Aparata
nikoli ne potapljajte v vodo!

* Aparata naj ne uporabljajo osebe, mlajSe od 8 let
in osebe z zmanjSanimi fizi€nimi, senzorinimi ali
umskimi zmoznostmi oziroma s premalo izkuSnjami
ali znanja, razen ¢e niso bili predtem seznanjeni z
navodili za uporabo in varnostnimi opozorili. Otroci naj
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se z aparatom ne igrajo. Otroci lahko aparat Cistijo in
na njem izvajajo vzdrzevalna dela samo pod nadzorom
odrasle osebe; otroci morajo biti stari najmanj 8 let.
Aparat in napajalni kabel hranite izven dosega otrok,
mlajsih od 8 let.

© Aparata NE uporabljajte zmokrimi rokami ali viaznimi
nogami ali bosi.

O NE vlecite za napajalni kabel ali za sam aparat, da bi
viti€ izvlekli iz vticnice.

O Aparata NE izpostavljajte vlagi ali vremenskim
dejavnikom (dez, sonce).

* Pred ¢iScenjem ali vzdrzevanjem aparata in v primeru
neuporabe slednjega vti¢ vselej izvlecite iz vtiCnice.

* V primeru okvare ali nepravilnega delovanja, aparat™
izkljuéite in na njem ne izvajajte nepooblascenih
posegov. Za morebitno popravilo se obrnite izkljuéno
na pooblascenega serviserja.

» Ce opazite, da je napajalni kabel poskodovan, naj
ga pooblaséeni serviser zamenja, da se izognete
vsakrSnemu tveganju.

» Aparat uporabljajte samo za cloveske lase. Ne
uporabljajte ga na zivalih ali lasuljah iz naravnih ali
umetnih las.

O NE prsite laka za lase, ko je aparat vkljuéen. Obstaja
nevarnost pozara.

LEGENDA SIMBOLOV

|A Opozorilo | ® Splo$na prepoved | IE Aparat Il. razreda |

SPLOSNA NAVODILA

OPIS APARATA IN DODATNE OPREME [SI. Z]
Na podlagi Slike [Z] v slikovnem delu preverite vsebino embalaZe. Vse slike so prikazane na
notranijih straneh platnic. |

1. Gumm za snetje dodatnih nastavkov 5. Tehniéni podatki

2. Stikalo 0-1-2 + hladen zrak 6. Pravokotna krta¢a na vro€ zrak

3. Ogrodje 7. Kodralnik las

4. Zajem zraka 8. Okrogla krtaca na vro¢ zrak 32 mm

Za podatke o aparatu si oglejte zunanjo embalaZo.
Aparat uporabljajte izkljuéno s priloZenimi nastavki.

KORISTNI NASVETI

* Izkudnje, ki jih boste pridobili z vsakodnevno uporabo oblikovalnika, vam bo v pomo¢ pri
dolo¢anju, kako dolgo je potrebno vaSe lase oblikovati, da doseZete zelen u¢inek.

* Vsaki€, ko uporabljate vas oblikovalnik se prepri¢ajte, da so vasi lasje €isti in na njih ni sledi
laka, pene ali gela.

* Zoblikovanjem priceske vselej pri¢nite na zatilju, nadaljujte ob straneh in zakljucite spredaj.

* Med uporabo, segrevanjem in ohlajanjem oblikovalnika las, aparat poloZite na gladko
povrsino, odporno na toploto.

* Med oblikovanjem prieske pazite, da oblikovalnika ne bi preve¢ priblizali obcutljivim
predelom obraza, uses, vratu in koze.

* Po uporabi pustite, da se oblikovalnik popolnoma ohladi, preden ga pospravite.
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NAVODILA ZA UPORABO

PRIPRAVA LAS
*  Lase operite kakor obi¢ajno in jih razgesite.
o Lase posusite in jih skrtaite od korenin proti konicam.
DELOVANJE
Ta oblikovalnik je na vro¢ zrak, kar pomeni, da deluje po enakem principu kot susilnik las: vro¢
zrak piha iz glavnega ogrodja in prehaja skozi odprtine nastavkov. Tako med fazami ogrevanja
kot ohlajanja naslonite oblikovalnik na ravno gladko povrsino, ki je odporna na toploto.
Izberite Zelen nastavek in ga uporabite tako, kot je prikazano v Slikovnem vodniku. PoveZite
oblikovalnik z napajalnim omrezjem.
NASTAVKI
Kodarlnik las (7): ta dodatni nastavek uporabite za ustvarjanje majhnih gostih kodrov.
¢ Med prste vzemite tanek pramen las, bolj, ko bodo tanki prameni, bolj gosti bodo kodri.
Pritisnite na rocico kles¢ in vstavite konico pramena med cilinder in kles¢e same.
Izpustite kles&e in ovijte pramen okoli kodralnika.
Prizgite oblikovalnik las.
Pocakajte, da pramen zavzame Zeleno obliko, preden ga izpustite iz kodralnika, tako da
sprostite klesce.
il +  Primite koder z rokami.
Okrogla krtaca na vro¢ zrak 32 mm (8)
Ta dodatni nastavek uporabite za ustvarjanje neznih valovitih in kodrastih pri¢esk.
* Med prste vzemite tanek pramen las iste Sirine, kot je Sirina krtace.
* Primite pramen las in ga ovijte okoli krtace, bodite previdni, da ga ve¢ kot dvakrat ne ovijete
okoli krtace.
* Oblikovalnik na vro¢ zrak prizgite na maksimalno temperaturo.
* Pocakajte, da pramen dobi Zeleno obliko, preden ga spustite s krtace.

e o o o

Pravokotna krtaéa na vro¢ zrak (6)
Ta pripomocek po Zelji uporabite kot obi¢ajno krtaco s §¢etinami, tudi, ko Zelite osveziti pricesko.
Zahvaljujo¢ izhajajo¢emu vro¢emu zraku dobite naravno pri¢esko.

NACIN UPORABE

Nastavite mo¢ pretoka zraka in temperaturo s tipko (2) na eno izmed naslednjih stopen;:
¢ 0=UGASNJENO

* 1 =nizek pretok zraka in nizka temperatura

¢ 2 =srednje mocan pretok zraka in srednja temperatura

* 3 =pretok mrzlega zraka za urjevanje pri¢eske

Tipka za izpih hladnega zraka (2)

Ce je na aparatu ta tipka prisotna, se lahko uporabi za utrjevanije prieske.

* Cetotipko pritisnete, ko je aparat prizgan, se vro¢ zrak ohladi in omogo¢a utrjevanje
frizure.

* Takoj, ko tipko izpustite, aparat ponovno ustvari pretok vro¢ega zraka glede na
izbrano raven.

SHRANJEVANJE

V primeru neuporabe oblikovalnika las, izvlecite vti¢ iz omrezne vti¢nice in shranite aparat na
suhem mestu, zas¢itenem pred prahom.

c Kabla ne ovijajte okoli aparata, temve¢ ga zvijte, ne preve¢ na trdo, ne da bi
ga prepognili.

VZDRZEVANJE IN CISCENJE

POZOR! Pred vsakim ¢iS€enjem ugasnite aparat in izvlecite vti¢ iz omrezne
A vtiénice! Pred ponovno uporabo aparata se prepricajte, ali so vsi njegovi deli,
ki ste jih o€istili z vlazno krpo, popolnoma suhi!

Ciséenje aparata in dodatkov

Ce je potrebno, aparat in dodatke Gistite z viazno krpo. Ne uporabljajte topil ali drugih agresivnih
ali abrazivnih detergentov. V nasprotnem primeru lahko poSkodujete povrsine. Redno preverjajte
sesalno odprtino aparata in odstranjujte prah ter nakopicene lase.

Opomba: ve¢ kot je prahu v okolju, kjer se susilnik las uporablja, bolj pogosto mora biti njegov

zadCita filtra o€isCena.
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ODLAGANJE

. Embalaza je izdelana iz materialov, ki jih je mogoce reciklirati. Odlagajte jo skladno s
7 predpisi, ki veljajo na podro¢ju varovanja okolja.

V skladu z evropsko direktivo 2002/96/CE, je treba odsluzeno napravo primerno zavreci.
h=¢ To se nanaSa na recikliranje uporabnih snovi, iz katerih je aparat izdelan, in omogoc¢a
= zmanjSevanje vpliva na okolie. Za podrobnejSe informacije se obrnite na lokalno

komunalno sluzbo ali na pooblas¢enega prodajalca izdelka.

POMOC IN GARANCIJA

Za popravila ali nakup nadomestnih delov se obrnite na pooblaséenega serviserja IMETEC, ki je
dosegljiv na spodaj navedeni telefonski Stevilki, ali si oglejte spletno stran proizvajalca.

Za aparat velja garancija proizvajalca. Za podrobnej$e informacije si oglejte priloZzeno
garancijsko izjavo.

Neupostevanje navodil iz tega priro¢nika glede uporabe, nege in vzdrzevanja aparata ima za
posledico prenehanje veljavnosti garancije proizvajalca.

POLSKI

[:B:I INSTRUKCJA OBSEUGI SUSZARKO-LOKOWKI
Szanowny kliencie, IMETEC dzigkuje za zakup tego produktu.

/\ UWAGA! Instrukcje i uwagi dotyczace bezpiecznego
uzytkowania

Przed rozpoczeciem eksploatacji urzadzenia nalezy
zapoznaé sie z instrukcjg obstugi, w szczegdlnosci z
ostrzezeniami dotyczacymii postepowac zgodnie z nimi.
Celem wyszukania réznych informacji, instrukcje nalezy
przechowywaé wraz z przewodnikiem przez caty okres
eksploatacji urzadzenia. W przypadku przeniesienia
wiasnosci na osoby trzecie, nalezy im réwniez przekaza¢
petng dokumentacije.

(@ UWAGA: jezeli podczas lektury niniejszej instrukeji obstugi niektére
elementy okaza si¢ trudne do zrozumienia lub w razie wystgpienia
watpliwosci, przed uzyciem tego produktu, prosimy o kontakt z firmg na
adres wskazany na ostatniej stronie.

SPIS TRESCI
Zasady bezpieczenstwa . ........... 41 Przechowywanie .................. 44
Opis symboli............... .. 43 Konserwacja i czyszczenie. . .44

0Ogdlne instrukcje.
Pomocne wskazowki. . .

.. 43 Likwidacja..............
.. 43 Serwis i gwarancja. . ... ..
Instrukcje uzycia ... ... . .. 44 Przewodnik............. ..
Zastosowanie.............ouvuennn 44 Dane techniczne ................... \

ZASADY BEZPIECZENSTWA

* Po wyjeciu urzadzenia z opakowania nalezy sprawdzi¢
integralno$¢ dostawy zgodnie z rysunkiem i
ewentualng obecnos¢ szkody wynikajacej z transportu.
W razie watpliwosci, nie nalezy korzysta¢ z urzadzenia i
skontaktowa¢ sie z autoryzowanym serwisem.

 Materiat opakowan nie jest zabawky dla dzieci!

41



)
[

Plastikowe woreczki nalezy przechowywaé w
miejscu niedostepnym dla dzieci ze wzgledu na
niebezpieczenstwo uduszenia!

* Przed podtaczeniem urzadzenia nalezy sprawdzié,

czy dane techniczne (5) napiecia zasilania podane
w danych technicznych odpowiadaja napieciu sieci
zasilajacej. ldentyfikacyjne dane techniczne znajdujg
sie na urzadzeniu (5).

* Urzadzenie to powinno byé uzywane wytacznie do

celow, dla ktorych zostato zaprojektowane, czyli jako
suszarko-lokéwka do uzytku domowego. Kazde inne
zastosowanie jest niewtasciwe i niebezpieczne.

* Podczas korzystania z urzadzenia w tazience, nalezy

odtaczy¢ je po uzyciu, poniewaz blisko$¢ wody stanowi
zagrozenie nawet jesli jest wytagczone.

* Dla wigkszego bezpieczenstwa zaleca si¢ instalacje

urzadzenia na prad réznicowy w obwodzie elektrycznym
zasilajgcym tazienke, o wartosci znamionowej nie
przekraczajacej 30 mA (najlepiej 10 mA). Wskazane jest
zwrocenie sie o pomoc do instalatora.

UWAGA: nie wolno uzywa¢ tego urzadzenia

w poblizu wanny, prysznica, zlewu ani innych

zbiornikéw z woda. Nigdy nie wolno zanurzaé
urzadzenia w wodzie.

* To urzadzenie moze byé uzywane przez dzieci od 8

roku zycia oraz osoby o ograniczonej sprawnosci
fizycznej, sensorycznej czy umystowej lub ktérym
brakuje doswiadczenia i wiedzy, jesli sg wtasciwie
monitorowane lub jezeli zostaty poinstruowane w
zakresie bezpiecznego korzystania z urzadzenia i jesli
zdajg sobie sprawe z niebezpieczenstw zwigzanych z
jego uzyciem. Dzieci nie moga bawi¢ sie¢ urzadzeniem.
Czyszczenie i konserwacja nie moga by¢ wykonywane
przez dzieci bez nadzoru.

© NIE WOLNO postugiwaé sie urzagdzeniem z mokrymi
rekami lub mokrymi i nagimi stopami.

© NIE WOLNO ciggna¢ za kabel zasilajacy lub samo
urzadzenie w celu wyjecia wtyczki z gniazdka.

© NIE WOLNO wystawia¢ urzadzenia na dziatanie
wilgoci lub czynnikéw atmosferycznych (deszcz,
stonce).

 Zawsze nalezy odtaczy¢ wtyczke od zasilania przed

rozpoczeciem czyszczenia lub konserwacji i gdy nie
korzysta sie z urzadzenia.
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* W przypadku awarii lub wadliwego dziatania, nalezy je
wytaczyé i nie manipulowaé nim. W razie wystapienia
konieczno$ci naprawy, nalezy skontaktowac sie z
autoryzowanym serwisem.

o Jesli kabel zasilajgcy jest uszkodzony, musi zostac
wymieniony przez autoryzowane centrum serwisowe,
w celu unikniecia ryzyka.

* Urzadzenie nalezy stosowac¢ tylko do ludzkich wtoséw.
Nie stosowac u zwierzat ani do peruk syntetycznych.
© NIE WOLNO pryska¢ sprayem do wiosow, gdy
urzadzenie jest wigczone. Istnieje niebezpieczenstwo
pozaru.

OPIS SYMBOLI
- |
|A Ostrzezenie | ® Ogolny zakaz | @ Urzadzenie klasy Il |

OGOLNE INSTRUKCJE

OPIS URZADZENIA | KONCOWEK [Rys. Z]
Aby sprawdzi¢ zawarto$¢ opakowania nalezy poréwnac je z Rysunkiem [Z] w sekcii ilustracii.
Wszystkie rysunki znajdujg si¢ na wewnetrznych stronach oktadki.

1. Przycisk do odczepiania koAcowek 5. Dane techniczne

2. Wytacznik 0-1-2 + zimnego powietrza 6. Szczotka podgrzewana prostokatna

3. Korpus 7. Lokéwka do wtoséw

4. Wiot powietrza 8. Szczotka podgrzewana okragta 32 mm

Techniczne cechy urzgdzenia podano na zewnatrz opakowania.
Uzywac tylko z dostarczonymi kocéwkami.

POMOCNE WSKAZOWKI

¢ Doswiadczenie, ktdre wkrétce zdobedzie sie podczas uzywania suszarko-lokowki bedzie
przydatne do ustalenia, jak wiele czasu potrzeba na modelowanie wtoséw, aby osiggna¢
upragniony efekt.

¢ Przy kazdorazowym uzywaniu urzgdzenia nalezy sie upewni¢, ze wilosy sg czyste i
pozbawione pozostatosci lakieru, pianki lub zelu.

¢ Aby wymodelowaé wiosy, nalezy zacza¢ od zgigcia na karku, nastepnie przej$¢ do bokoéw i
zakonczy¢ modelujac cze$¢ przednia.

¢ Podczas uzytkowania, nagrzewania i stygnigcia, suszarko-lokéwke nalezy oprze¢ na
powierzchni gtadkiej i odpornej na goraco.

¢ Podczas uktadania nalezy uwazac, aby zbytnio nie zbliza¢ suszarko-lokéwki do wrazliwych
czesci twarzy, uszu, szyi czy skory.

¢ Po uzyciu, przed odtozeniem jej na miejsce, pozostawi¢ suszarko-lokéwke do catkowitego
ostygnigcia.

INSTRUKCJE UZYCIA

PRZYGOTOWANIE W£OSOW

*  Umyc¢ jak zwykle wiosy i przeczesaé grzebieniem, rozplatujgc supty.

*  Wysuszy¢ wiosy i wyszczotkowac od nasady do czubka.

DZIALANIE

Ta suszarko-lokéwka dziata z zastosowaniem powietrza, oznacza to, ze dziata na tej samej
zasadzie, co zwykta suszarka - ciepte powietrze wyptywa z gtéwnego korpusu i przeptywa przez
otwory koricowek. Zaréwno podczas nagrzewania jak i stygniecia, suszarko-lokéwke nalezy
oprze¢ na powierzchni gtadkiej i odpornej na goraco.

Wybra¢ zadang koncéwke i zatozy¢ jg zgodnie z Przewodnikiem. Podtaczy¢ suszarko-lokéwke
do sieci zasilania.

AKCESORIA (KONCOWKI)
Lokdwka (7): tej koncéwki nalezy uzyé do wykonania waskich lokéw.
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¢ Chwyci¢ palcami cienkie pasmo wtoséw: im pasma sg ciefisze, tym gestsze beda loki.

* Nacisng¢ na dzwignig szczypiec i wtozy¢ koncowke pasma migdzy cze$¢ walcowg i same
szczypee.

* Puscic¢ szczypce i owing¢ pasmo wokét lokdwki.

¢ Wigczyé suszarko-lokowke.

* Poczeka¢, az pasmo utozy sie¢ w oczekiwany sposob i nastepnie wypusci¢ je z lokowki
otwierajgc szczypce.

* Poprowadzi¢ uzyskany lok dtorimi.

* Tej koncowki nalezy uzy¢ do fryzur migkkich z falami i lokami.

Szczotka podgrzewana okragta 32 mm (8)

Chwyci¢ cienkie pasmo wtoséw o tej samej szerokosci, co szczotka, w dwa palce.

¢ Pasmo nalezy owing¢ wokoét szczotki uwazajac, aby nie owija¢ go kilka razy wokot samej
szczotki.

¢ Wiaczyé suszarko-lokdwke na najwiekszej temperaturze.

¢ Poczekag, az pasmo utozy sie w oczekiwany sposob i nastepnie zdjac je ze szczotki.

Szczotka podgrzewana prostokatna (6)
Tej koricdwki nalezy uzyé, jak zwyktej szczotki tak czesto, jak sie tego wymaga, réwniez do od$wiezenia
fryzury. Dzieki wyptywajacemu goracemu powietrzu uzyskane fryzury maja naturalny wyglad.

ZASTOSOWANIE

Br] Strumien powietrza i temperature ustawic przyciskiem (2) na nastepujgcych poziomach:
il - 0=WYLACZONY
* 1 =maly strumien powietrza z niskg temperaturg
e 2 =duzy strumien powietrza ze $rednig temperaturg
* 3 =zimne powietrze do utrwalenia fryzury
Przycisk zimnego powietrza (2)
Jesli na urzgdzeniu znajduje sig ten przycisk, mozna go uzy¢ do utrwalenia fryzury.
* Po wcidnigciu tego przycisku na wigczonym urzadzeniu, gorgce powietrze sig¢ schtadza i
nadaje trwatosci fryzurze.
* Gdy pusci sig przycisk, z urzagdzenia ponownie wyptynie strumieri gorgcego powietrza na
wybranym stopniu.

PRZECHOWYWANIE

Gdy nie korzysta sie z suszarko-lokdwki, urzadzenie nalezy wytaczy¢ z pradu i odtozy¢ je w
suche i chronione przed kurzem miejsce.Poczekaé, az rurkowa cze$¢ (5) ostygnie.

Nie wolno owija¢ kabla wokét urzadzenia, lecz zwinaé go ciasno bez
zginania.

KONSERWACJA | CZYSZCZENIE

UWAGA! Przed kazdym czyszczeniem, urzadzenie nalezy wytaczy¢ i odtaczyé
A z pradu! Przed uzyciem urzadzenia nalezy upewnic si¢, ze wszystkie czesci
czyszczone wilgotng szmatkg sa catkowicie suche!

Czyszczenie urzadzenia i koricowek

W razie koniecznosci, urzadzenia i koncowki nalezy czysci¢ wilgotng szmatka.
Nie stosowaé rozpuszczalnikéw ani innych agresywnych lub $ciernych $rodkéw
czyszczacych. W przeciwnym wypadku mozna uszkodzi¢ powierzchnig. Regularnie
sprawdzaé wlot ssgcy urzadzenia i usung¢ nagromadzony kurz i wtosy.

Uwaga: im wigcej jest kurzu w Srodowisku, w ktorym uzywa sig suszarki, tym wigksza
jest czestotliwos$é, z jakg musi by¢ oczyszczona pokrywa filtra.

LIKWIDACJA

o~ Opakowanie produktu jest wykonane z materiatow podlegajacych recyklingowi. Usunac je
zgodnie z przepisami ochrony $rodowiska.

Zgodnie z Dyrektywg Europejska 2002/96/WE, urzadzenia nieuzywane, ktérych
" cykl uzytkowania si¢ zakoriczyt, nalezy odpowiednio usungé. Dotyczy to recyklingu
= przydatnych substancji zawartych w urzadzeniu i pozwala na zmniejszenie wptywu na
$rodowisko. Aby uzyskaé wiecej informacji, nalezy skontaktowaé sie z lokalnym punktem
utylizacji odpaddéw lub sprzedawca.
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SERWIS | GWARANCJA

W celu naprawy lub zakupu czeéci zamiennych nalezy skontaktowa¢ si¢ z autoryzowanym
punktem obstugi klienta IMETEC dzwonigc na numer ponizej lub odwiedzajgc witryng
internetowa.

Urzadzenie jest objete gwarancjg producenta. Szczegétowe informacje podano w zatgczniku
z gwarancjg. Niezastosowanie si¢ do wskazéwek zawartych w niniejszej instrukciji obstugi i
konserwaciji produktu powoduje utrate gwarancji producenta.

ROMANA

MANUAL DE INSTRUCTIUNI PENTRU UTILIZAREA APARATULUI DE COAFAT CU AER
Stimate client, IMETEC va multumeste pentru achizitionarea acestui produs.

A ATENTIE! Instructiuni si avertismente pentru
utilizarea in conditii de siguranta

inainte de utilizarea aparatului cititi cu atentie si
respectati cu strictete instructiunile de utilizare i, in
special, avertismentele privind siguranta. Pastrati acest
manual impreuna cu ghidul ilustrativ pe intreaga durata
de viatd a aparatului pentru consultarea ulterioara. in
caz de cedare a aparatului altor persoane predati $i
documentatia completa.

@ NOTA: in cazul in care in timpul citirii acestui manual de utilizare
anumite parti sunt dificil de inteles sau daca aveti neldmuriri, contactati
producétorul la adresa indicata pe ultima pagina inainte de a utiliza
aparatul.

SUMAR

Avertismente privind siguranta.... ... 46 Péstrare..............c.oceuie
Legenda simboluri. . ... e . Intretinere si curatare .

Instructiuni generale. ....... . Eliminare. ...........

Sfaturi utile.. ............... .. Asistenta si garantie.. . ... ..
Instructiuni de utilizare............. Ghidilustrativ. ..................... \
Utilizare................coovenis Date tehnice........................ \

AVERTISMENTE PRIVIND SIGURANTA

* Dupa scoaterea aparatului din ambalaj, controlati
integritatea livrarii pe baza desenului si verificati
prezenta unor eventuale daune cauzate de transport.
In caz de neclaritati nu utilizati aparatul si adresati-va
serviciului de asistenta autorizat.

* Materialul ambalajului nu este o jucarie pentru copii! Nu
pastrati punga din plastic la indeméana copiilor; pericol
de sufocare!

* Inainte de conectarea aparatului, controlati ca datele
tehnice (5) ale tensiunii de retea indicate pe eticheta
cu date tehnice de identificare sa corespunda cu cele
ale retelei electrice disponibile. Datele tehnice de
identificare se afla pe aparat (5).
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o Acest aparat trebuie utilizat numai in scopul pentru
care a fost proiectat, mai exact aparat pentru coafarea
parului cu aer pentru uz casnic. Orice alta utilizare este
considerata necorespunzatoare si asadar, periculoasa.

* Atunci cand aparatul se utilizeaza in baie, scoateti
stecherul din priza dupa utilizare deoarece prezenta
apei prezinta un risc chiar daca aparatul este oprit.

* Pentru mai multa protectie se recomanda instalarea
unui dispozitiv de curent diferential in circuitul electric
pentru alimentarea circuitului din baie; curentul
diferential nominal de functionare trebuie sa fie de
maxim 30 mA (ideal 10 mA). Se recomanda sa cereti
sfatul instalatorului.

ATENTIE: nu utilizati acest aparat in apropierea

cézilor de baie, a dusurilor, a chiuvetelor sau a

3| altor recipiente care contin apa. Nu introduceti
niciodata aparatul in apa.

* Acest aparat poate fi utilizat de catre copii incepand cu
varsta de 8 ani si de catre persoane cu capacitati fizice,
senzoriale sau mentale reduse sau lipsite de experienta
si cunostinte cu conditia sa fie supravegheate adecvat
sau sa fi fost instruite cu privire la modul de utilizare in
conditii de siguranta a aparatului si numai daca sunt
constiente de pericolele legate de utilizarea aparatului.
Copiii nu trebuie sa se joace cu aparatul. Operatiile de
curatare si intretinere nu trebuie efectuate de catre
copii daca nu sunt supravegheati.

Q© NU utilizati aparatul daca aveti mainile ude sau
picioarele umede sau goale.

O NU trageti de cablul de alimentare al aparatului
pentru a scoate stecherul din priza de curent.

O NU expuneti aparatul umiditatii sau actiunii agentilor
atmosferici (ploaie, soare).

* Scoateti intotdeauna stecherul de alimentare din priza
inainte de curatare, intretinere sau in cazul in care nu
utilizati aparatul.

* In caz de defecte sau functionare defectuoasa a
aparatului opriti-l si nu il modificati. Pentru reparatia
acestuia adresati-va exclusiv unui centru de asistenta
tehnica autorizat.

* In cazul in care cablul de alimentare este deteriorat,
acesta trebuie inlocuit de un centru de asistenta tehnica
autorizat pentru a preveni orice riscuri.

o Aparatul trebuie utilizat numai pentru par uman. A nu se
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utiliza pentru animale sau peruci si mese din material
sintetic.

®© NU pulverizati spray pentru par cand aparatul este
pornit. Exista pericolul de incendiu.

LEGENDA SIMBOLURI

|A Avertisment | ® Interzicere generala | @ Aparat de clasa Il

INSTRUCTIUNI GENERALE

DESCRIEREA APARATULUI $1 A ACCESORIILOR [Fig. Z]

Consultati Figura [Z] din sectiunea ilustratiilor pentru a controla continutul ambalajului. Toate
figurile se afla pe paginile interne ale copertei.

1. Buton pentru eliberarea accesoriilor 5. Date tehnice

2. Intrerupator 0-1-2 + jet de aer rece 6. Perie incalzitd dreptunghiulara
3. Corp 7. Ondulator de par

4. Priza de aer 8. Perie incalzitd rotunda 32mm

Pentru informatii privind caracteristicile aparatului consultati ambalajul extern.
A se utiliza numai impreuna cu accesoriile livrate.

SFATURI UTILE

*  Experienta de utilizare a aparatului de coafat cu aer, pe care o veti dobandi in scurt timp, va
fi utila pentru a stabili timpul necesar pentru a obtine coafura dorita.

* Lafiecare utilizare a aparatului asigurati-vé ca parul sa fie curat si s& nu prezinte urme de
fixativ, spuma sau gel.

e Pentru a obtine coafura doritéd incepeti intotdeauna de la ceafd, continuati in partile laterale
si incheiati cu fruntea.

o Intimpul utilizarii, incalzirii si racirii, agezati aparatul de coafat cu aer pe o suprafata dreapta
si rezistenta la caldura.

o in timpul coafarii fiti atenti s& nu apropiati prea mult aparatul de coafat cu aer de zonele
sensibile ale fetei, ale urechilor, ale gatului sau ale pielii.

* Dupd utilizarea aparatului de coafat cu aer, asigurati-va cd aceasta s-a récit complet inainte
de depozitare.

INSTRUCTIUNI DE UTILIZARE

PREGATIREA PARULUI

* Spalati parul ca de obicei, pieptanati-l si desfaceti nodurile.

» Uscati parul si pieptanati-l de la radacini spre varfuri.

FUNCTIONARE

Acest aparat de coafat functioneaza cu aer; acest lucru inseamnd cé functioneaza pe acelasi
principiu ca si un uscator de par: aerul cald iese din corpul principal si trece prin gaurile
accesoriilor. Atat in timpul utilizarii cat si in timpul fazelor de incalzire si récire, asezati aparatul
de coafat pe suprafete drepte, netede si rezistente la caldura.

Alegeti accesoriul dorit si montati-l conform indicatiilor din Ghidul ilustrativ. Introduceti stecherul
aparatului de coafat cu aer in priza de alimentare.

ACCESORII

Ondulator de par (7): utilizati acest accesoriu pentru a obtine bucle dese.

 Prindeti intre degete o suvita subtire de par; cu cat suvitele sunt mai subtiri, cu atat mai dese

vor fi buclele.

Actionati asupra manetei clemei si introduceti varful suvitei intre cilindru si clema.

Eliberati clema si infasurati suvita in jurul cilindrului.

Porniti aparatul de coafat cu aer.

Asteptati ca suvita sa ia forma dorita apoi deschideti clema pentru a o elibera de pe cilindru.

insofiti cu mainile bucla obtinut.

Perie incalzita rotunda 32mm (8)

Utilizati acest accesoriu pentru coafuri lejere cu onduleuri sau bucle.

* Prindeti intre degete o suvitad subtire de par cu ldtimea egala cu cea a periei.

¢ Prindeti suvita si infasurati-o in jurul periei; acordati atentie sa nu o infasurati mai mult de
doua ori in jurul acesteia.

* Porniti aparatul de coafat cu aer la temperatura maxima.

* Asteptati ca suvita sa ia forma doritad apoi eliberati-o de pe perie.
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Perie incalzita dreptunghiulara (6)
Utilizati acest accesoriu ca si o perie obignuitd pentru par; utilizati peria in functie de exigente,
chiar si pentru improspétarea coafurii. Datorita aerului cald se obtin coafuri cu aspect natural.

UTILIZARE

Setati fluxul de aer si temperatura cu ajutorul tastei (2) la nivelurile urmatoare:

e 0=0PRIT

¢ 1 =flux de aer redus si temperatura redusa

* 2 =flux de aer puternic si temperaturd medie

* 3 =jet de aer rece pentru fixarea coafurii

Tasta jet de aer rece (2)

Daca aparatul este prevazut cu aceasta tasta, poate fi folosit pentru fixarea coafurii.

* Daca apasati aceastd tastd cand aparatul este pornit, aerul cald se raceste si confera o
rezistenta mai mare coafurii.

¢ De indata ce eliberati tasta aparatul creeaza din nou un flux de aer cald corespunzator
nivelului selectat.

PASTRARE

in cazul in care aparatul de coafat cu aer nu este utilizat, scoateti stecherul din priza de curent si
pastrati aparatul la loc uscat protejat de praf. Asteptati ca cilindrul sa se raceasca (5).

Nu infasurati cablul de alimentare in jurul aparatului, ci rulati-l usor fara a-l
indoi.

INTRETINERE $I CURATARE

ATENTIE! inainte de orice operatie de curatare opriti aparatul si scoateti
stecherul din priza de curent! Inainte de a utiliza din nou aparatul, asigurati-va
ca toate componentele sale s fie complet uscate!!

Curatarea aparatului si a accesoriilor

Curatati aparatul si accesoriile, daca este necesar, cu un material textil umed. Nu
utilizati solventi sau alti detergenti agresivi sau abrazivi. in caz contrar existé riscul de
deteriorare a suprafetei. Controlati cu regularitate orificiul de aspiratie al aparatului si
nlaturati praful si firele de par acumulate.

Nota: cu cat cantitatea de praf din mediul in care este utilizat uscatorul de par este mai
mare, cu atat mai frecvent va trebui sa curatati calota filtrului.

ELIMINARE

oo Ambalajul produsului este compus din materiale reciclabile. Eliminati-l conform normelor
“7 de protectie a mediului inconjurétor.

Conform prevederilor normei europene 2002/96/CE, aparatul trebuie eliminat in mod
W adecvat la sfarsitul ciclului de utilizare. Acest lucru priveste reciclarea substantelor
= utile pe care le contine aparatul si permite reducerea impactului ambiental. Pentru mai
multe informatii adresati-va autoritatii locale responsabile cu eliminarea deseurilor sau
vanzatorului aparatului.

ASISTENTA SI GARANTIE

Pentru reparatii sau achizitionarea pieselor de schimb adresati-va serviciului autorizat de
asistenta pentru clienti IMETEC la Numarul indicat mai jos sau consultati site-ul internet.
Aparatul este acoperit de garantia asigurata de producator. Pentru mai multe detalii consultati
fisa de garantie anexatd. Nerespectarea instructiunilor din acest manual de utilizare, ingrijire si
intretinere a produsului duce la pierderea garantiei producatorului.

SLOVENSKY

[:E] NAVOD NA POUZITIE KULMOFENU NA VLASY
VaZeny zakaznik, IMETEC Vam dakuje za zakupenie tohto vyrobku.

A UPOZORNENIE! Pokyny a upozornenia pre
bezpecné pouzivanie
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Pred pouzitim pristroja si pozorne precitajte navod
na pouzitie, a najmad bezpecnostné upozornenia,
a dodrzujte ich. Uschovajte tento navod spolu s
prislusnym ilustrovanym sprievodcom pocas celej
zivotnosti pristroja pre eventualnu konzultaciu.V pripade
postupenia pristroja tretim osobam im odovzdajte
kompletnu dokumentaciu.

(@ POZNAMKA: ak sa Vam pri &itani tohto navodu zdaji byt niektoré
Casti nezrozumitelné alebo mate pochybnosti, pred pouzitim pristroja
kontaktujte vyrobcu na adrese uvedenej na poslednej strane.
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BEZPECNOSTNE UPOZORNENIA

* Po vybrati pristroja z obalu skontrolujte neporusenost
jeho obsahu podl'a obrazku a pripadné poskodenie pri
preprave.V pripade pochybnosti pristroj nepouzivajte a
obratte sa na autorizované servisné stredisko.

* Obalovy material nie je hrackou pre deti! Uschovajte
plastovy sacik mimo dosahu deti, ktoré by sa nim mohli
zadusit!

* Pred zapojenim pristroja skontrolujte, ¢&i vSetky
technické udaje (5) o siefovom napajani uvedené na
identifikaGnom Stitku zodpovedaju udajom dostupnej
elektrickej siete. Technické identifikacné udaje sa
nachadzaju na pristroji (5).

* Tento pristroj sa musi pouzivat vyhradne pre ucely,
pre ktoré bol navrhnuty, to znamena ako kulmofén na
vlasy pre domace pouzitie. Akékolvek iné pouzitie je
povazované za nevhodné, a teda nebezpecné.

o Ak pouzivate pristroj v kupel'ni, musite ho odpojit po
pouziti, pretoze blizkost vody predstavuije riziko, aj ked’
je vypnuté napajanie.

* Pre vacSiu bezpeénost doporucéujeme instalaciu
prudového chranica v elektrickom obvode kupelne,
ktory ma menovity prevadzkovy zvysSkovy prud
nepresahujuci 30mA (10 mA idealne). Odporuc¢ame
poziadat o pomoc instalacného technika.
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POZOR: nepouzivajte pristroj v blizkosti
) kupelnovych vani, spich, umyvadiel alebo inych
nadob s vodou. Nikdy neponaraijte pristroj do vody.

» Tento pristroj mozu pouzivat deti starsie 8 rokov a osoby
so znizenymi fyzickymi, zmyslovymi alebo dusevnymi
schopnostami, alebo s nedostatkom skulsenosti a
znalosti, ak su riadne pod dohladom, alebo ak boli
pouéenl' o bezpeénom pouil'vat’nl' pristrojaa uvedomujt]
si nebezpecenstvo spojené s pouzitim. Deti sa nesmdi
s pristrojom hrat. Cistenie a udrzbu nesmu vykonavat
deti bez dozoru.

O NEPOUZIVAJTE pristroj s mokrymi rukami alebo
vlhkymi ¢i bosymi nohami.

Q NETAHAJTE za $niiru ani za pristroj, ak chcete
odpoijit zastréku zo zasuvky na prud.

Q© NEVYSTAVUJTE pristroj vlhkosti alebo vplyvu
pocasia (dazd, sinko).

* Pred Cistenim alebo udrzbou pristroja, a v pripade
jeho necinnosti, zakazdym odpojte zastrcku pristroja z
napajacieho elektrického okruhu.

¢ V pripade poruchy alebo $patného fungovania pristroj
vypnite a nezasahujte do neho. Pre pripadnu opravu sa
obratte vyhradne na autorizované servisné stredisko.

* V pripade poskodenia napajacieho kabla musi byt
tento vymeneny v autorizovanom servisnom stredisku,
aby sa predislo akémukol'vek riziku.

* Pristroj je wureny vyhradne pre ludské vlasy.
Nepouzivajte ho na zvierata alebo parochne a pricesky
zo syntetického materialu.
© NEROZPRASUJTE sprej na vlasy pri zapnutom
pristroji. Hrozi nebezpecenstvo poziaru.

VYSVETLIVKY SYMBOLOV

|A Upozornenie| ® VSeobecny zékaz

VSEOBECNE POKYNY

POPIS PRISTROJA A PRISLUSENSTVA Z]

Pozrite si Obrazok [Z] v ilustrovanej ¢asti a skontrolujte obsah balenia. VSetky obrazky sa
nachadzaju na vnutornych stranach obalky.

[O] Pristroj triedy I

1. Tlagidlo pre uvolnenie prisluSenstva 5. Technické udaje

2. Vypinaé 0-1-2 + priid studeného vzduchu 6. Obdiznikova zahrievana kefa

3. Korpus pristroja 7. Kulma na vlasy

4. Vzduchovy otvor 8. Okruhla zahrievana kefa 32mm (8)

Vlastnosti pristroja s uvedené na vonkajsom obale.
Pouzivajte vyhradne dodavané prislusenstvo.
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UZITOCNE RADY

¢ Rychle osvojenie si techniky pouzivania kulmofénu na vlasy vam umozni presne urcit dobu,
potrebnu na dosiahnutie pozadovaného efektu na vasom type vlasov.

*  Pri kazdom pouzivani pristroja sa uistite, Ze vaSe vlasy su celkom suché, ¢isté, bez laku,
peny alebo gelu na viasy.

e Zacnite s Upravou na zatylku, potom pokracuijte po bokoch a skoncite na ¢ele.

* Pocas pouzitia, zahrievania a ochladzovania kladte kulmofén na vlasy na rovny, hladky a
tepluvzdorny povrch.

¢ Pocas Upravy vlasov davajte pozor, aby ste prili§ nepriblizovali kulmofén k citlivym ¢astiam
tvare, usi, krku alebo pokoZzky.

¢ Pred uloZenim kulmofénu na miesto ho nechajte celkom vychladnut.

POKYNY NA POUZITIE

PRIPRAVA VLASOV

¢ Umyte si vlasy zvy€ajnym spésobom, potom ich rozéeste, aby ste odstranili zauzlenie.

¢ Vlasy vysuste a vykefujte od korienkov ku koncom.

PREVADZKA

Tento pristroj na modelovanie vlasov je kulmofén na vlasy, ¢o znamena, Ze pracuje na rovnakom

principe ako fén na vlasy: teply vzduch vychadza z hlavného telesa a prechadza cez otvory v

prislusenstve. Ako po¢as pouZitia, tak aj vo fazach zahrievania a ochladzovania klad'te kulmofén

na vlasy na rovny, hladky a tepluvzdorny povrch.

Zvolte pozadované prisludenstvo a aplikujte ho ako je zndzornené v ilustraénom sprievodcovi.

Zapojte kulmofén na vlasy do napajacej siete. a

PRISLUSENSTVA

Ondulovacie klieste (7): pouzivajte toto prisluSenstvo pre vytvorenie pevnych kadier.

* Vezmite medzi prsty tenky pramen vlasov: ¢im tenSie budu pramene, tym viac husté budu

kadere.

Stlacte packu svorky a vloZte konceky vlasov medzi valec a samotnu svorku.

Uvolnite svorku a omotajte pramer vlasov okolo ondulovacich kliesti.

Zapnite kulmofén na vlasy.

Pockajte, az pramen vlasov ziska poZzadovany zéhyb, nez ho uvolnite z kulmy otvorenim

svorky.

* Rukami doprevadzajte upravenu kaderu.

Okruhla zahrievana kefa 32mm (8)

Pouzivajte toto prisluSenstvo pre realizaciu mékkych vinitych alebo ku€eravych tu¢esov.

* Vezmite medzi prsty tenky prameri vlasov rovnakej Sirky, aku ma kefa.

* \Vezmite pramefi a omotajte ho okolo kefy, davajte pfritom pozor, aby ste ho neovinuli viiac
nez dvakrat okolo samotnej kefy.

¢ Zapnite kulmofén na vlasy na maximalnu teplotu.

* Pockajte, kym prameni neziska poZzadovany tvar a potom ho uvolnite z kefy.

e o o o

Obdiznikova zahrievana kefa (6)

Pouzivajte toto prisluSenstvo ako normadlna Stetinova kefa, ktora je ur€end pre pouZitie
zakazdym, ked' je to potrebné, aj pre oZivenie U¢esu. Vd'aka teplému pridiacemu vzduchu
dosiahnete prirodzené ucesy.

POUZITIE

Nastavte prudeniu vzduchu a teplotu tlaéitkom (2) na nasledujlce urovne:

* 0=VYPNUTY

¢ 1 =slabé prudenie vzduchu a nizka teplota

¢ 2 =silné prudenie vzduchu a stredna teplota

¢ 3 =prud studeného vzduchu pre spevnenie U¢esu

Tlacidlo prudu studeného vzduchu (2)

Ak je pristroj vybaveny tymto tlacidlom, toto sa mdze pouZit pre spevnenie Uéesu.

¢ Ak stladite toto tlacidlo, ked' je pristroj zapnuty, teply vzduch sa ochladi a doda Ucesu lepSiu
formu.

* Akonahle pustite tlacidlo, pristroj bude znovu vydavat horuci vzduch, zodpovedajuci zvolenej
Urovni.

USCHOVAVANIE

Pokial’ nepouzivate kulmofén, odpojte zastréku z elektrickej zasuvky a uloZte pristroj na suché
miesto, chranené pred prachom. Pockajte, kym valec (5) vychladne.
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& Nenamotavajte napdjaci kabel okolo pristroja, ale stocte ho bez prilisného
ohybania.

UDRZBA A CISTENIE

UPOZORNENIE! Pred ¢istenim pristroj vypnite a odpojte ho z elektrickej
A zasuvky! Pred opatovnym pouzitim pristroja sa uistite, Ze vSetky ocistené
vlhké diely su tplne suché!

Cistenie pristroja a prislusenstva

Vycistite pristroj a jeho prisluSenstvo v pripade potreby vlhkou handri¢kou.
Nepouzivajte rozpustadla alebo iné agresivne alebo abrazivne Cistiace prostriedky. V
opacnom pripade méze dojst k poskodeniu povrchu. Pravidelne kontrolujte nasavacie
otvory pristroja a odstrarite nahromadeny prach a vlasy.

Poznamka: ¢im prasnejsie je prostredie, v ktorom pouzivate susi¢ na vlasy, tym vacsia
je frekvencia potreby Cistenia filtra.

LIKVIDACIA

. Obal vyrobku je z recyklovatelnych materidlov. Zlikvidujte ho v stlade s predpismi na
“7 ochranu Zivotného prostredia.

V zmysle eurépskej normy 2002/96/ES musi byt nepouZivany pristroj zlikvidovany
W predpisanym spdsobom. Recyklovatelné materidly, obsiahnuté v pristroji, budu znovu
= vyuzité s cielom zabranit negativnemu vplyvu na Zivotné prostredie. Pre podrobnejsie
informacie sa obratte na miestnu intitdciu, ktora sa zaobera likvidaciou vyrobkov; alebo
na predajcu pristroja.

SERVISNA SLUZBA A ZARUKA

Pre opravy alebo zakupenie nahradnych dielov sa obracajte na autorizované servisné stredisko
IMETEC kontaktovanim &isla, uvedeného niZsie alebo konzultovanim internetovej stranky.

Na pristroj sa vztahuje zaruka vyrobcu. Podrobnejsie informéacie najdete v prilozenom zaruénom
liste. Nedodrziavanie pokynov, uvedenych v tomto navode na pouZitie, starostlivost o vyrobok a
jeho udrzbu ma za nasledok prepadnutie prava na zaruku zo strany vyrobcu.

RA3AXCTAH

AYA COH[ETILIH NARTAIIAHY TYPAJIbI HYCKAYITAP
Kypmemmi  manceipbickep, IMETEC KomnaHusicel ocbl  6ylbiMObI  cambin
anraHblHbI3 ywiH Cisee anfbic alimadbl.

& HA3AP  AYOAPbIHbI3! Kayincia konpaHyfa
apHanfaH HycKaynblk nNeH eckeptynep

AcnanTbl nanpganaHap anfblHga KongaHy OOWMbIHWA
HYCKaynbIKTbl, aTan auTcak, Kayincisgik TexHuKachbl
OOMbIHIWA HYCKAYNbIKTbI 3eMiH KOWbIN OKbIN WhbIfbIHbI3
KoHe opblHAaHbI3. OcCbl  HyCKaynbIKTbl  CYpeTTi
HyckaynbikneH 6ipre acnan Kbi3MeT eTeTiH Mep3im
iwiHae KeHec any ywiH cakraHbi3. AcnanTbl YWiHLWi
Tynfanapra 6epreH xaraanga 6apnbik Kyxarrama Gipre
Oepiny Kepekx.

(@ ECKEPTY: Erep ocbl KonpaHy G0OibIHIA HYCKAYNLIKTbI OKbIFaH Kesge
OHbIH Kenbip TapaynapbIH TYCiHY KMbIH 6onca Hemece erep cizfe kaHpain aa

6ip Kyaik TyblHAaca, OHAa COHFbI 6eTTe KOpCeTinreH MekeH-xai 60MbIHIWa
6i3aiH KOMNaHUsAMbI3Fa XxabapnacbIHbI3.

MA3M¥HbI
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CAKTbIK LUAPATIAPDI

* Kantamaubl awkaHHaH KediH «acnanTblHy CypeTKe Calkec
KUBIHTBLIKTBINBIFLIH  KOHE TacbiMangaraH Kesme Kaugau Oip
3aKbIMAAPLIHbIY 00NMaybIH TekcepiHis. Kyaik TybiHoaraH kespe
acnanTbl nainpanaHbaHbl3 XaHe aBTOPNACTbIpbiNFaH CEepBUCTIK
OpTanblkka XYriHiHi3.

* Kantama matepuanpap 6ananap ywiH oitbIHWbIK emec! MnacTukTi
naketTepai Oananapabl{ KOMbl KEeTNedTiH keppae CaKTaHbi3,
TYHWbIFbIN Kany kayni 6ap!

* AcnanTbl Kenire KoCy angblHOa 3NeKTp XeniciHij KepHeyi
HYCKaynbIKTa  KOPCETiNreH xeninik KepHeyaiH TeXHUKanbIk
nepektepie  (5) coMKec  KeneTiHAiriHe K83  KETKi3iHi3.
CaitkecTeHAipMe TeXHUKaNbIK AepekTep acnanta kepceTinreH (5). E

* byn KypbinFbIHbl Tek 63 MakcaTbiHAa, AiFHM, YWAe NaiganaHyra
apHanfaH aya coHperiwi petinge naiganay kepek. Kes kenre
backa naipanady Tamantapfa cail emec, COHAbIKTaH kayinTi gen
ecenTenesi.

¢+ Acnantbl BaHHa OenmeciHfe naMpanaHFaHHaH KewiH awankl
allbIpabl PO3eTKaAaH anbin WhiFbIHbI3, C0e0i CYAbIH KXaKbIH 00MybI
acnan ceHpipyni 6onca aa kayinti 6onbin Tabbinagbl.

* AHaFypnbIM Xofapbl kayinciaik ywi 6i3 BaHHa 6enMeciHae HaKTbINbI
XyMbIc AnchdrepeHumanablk Torbl 30 MA-TeH (MiHci3 kyiikge 10 MA-
re) acnaiTblH AudihepeHLManablk TOK KypbINFbICbIH OpHATYFa KeHee
bepemis. OpHaTkaH ke3e MaMaHMeH KEHECKEH XeH.

HASAP  AY[APbIHbI3:  AcnanTbl  BaHHamappgblH,

@ cebenektepaiH, bakanwbIKTapablH Hemece Cy TONTbIpbINFaH

CbIMbIMALIKTAPAbIK XaHbIHAA NaWganaHbaubis. AcnanTbl
CyFa canyfa ThiilbIM CanblHagbl.

* Acnantbl 8 kacTaH ackaH Oananapfa XaHe [eHe, CEHCOPMbK
Hemece akbin-oM kabineTrepi wekTeyni, Taxipuodeci Hemece binimi
WeKTeynNi TynFanapra onapra TWICTi kagaranay Xyprisince Hemece
acnanTbl kayinci3 naitfanaHy GoMblHWa HYCKayMbIK anca Hemece
inecyi MyMKiH KayinTi TyciHce faHa naiganaHyra oonagsl. Acnan
Oananap ywiH OMbIHWLIK Gonbin Tabbinmaiabl. Tasapty XaHe
KYTiM Xacay XeHiHgeri onepauuanapabl 0ananap epecekTepain
kapaybIHCbI3 Xacamay Kepek.

O ACNAMKA konpapblHbl3 AbIMKbIN  GOnFaHga  Hemece
asKTapbIHbI3 CyNbl Heece xanaxask bonFanaa Kon TUrisoenis.
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Q AVbIPIbI po3eTkana anbin WhiFy YWiH ANEKTP KyaTbl ChIMbIH
Hemece acnanTbly ©3iH TapTNaHbI3.

 ACNANTI binrangbIi Hemece TabuFy XaraainapabIH (kaHobIp,
KYH Cayneci) acepiHeH KopFaHbi3.

+ TasapTy Hemece TEXHMKanbIK KbI3MET KeceTy angblHaa, caHaau-
aK acnman naupanaHbiNMaraH Kesfe KyaT aWblpbiH 3MeKTp
po3eTKacblHaH apAaibIM anbin WhIFbIHbI3.

* Kanpai pa Gip xeHaemcisgikrep Hemece akaynap OpblH anfaH
Karfaiaa acnanTbl COHAIPIHI3 KaHe OFaH KOMbIHbI3AbI TUTi30eHi3.
Kaxer GonraH xargaiaa XeHaey Xyprisy yWiH aBTOpnacTbIpbinFaH
CEpBUCTIK OpTanblkka XKYFiHiHi3.

* Erep KyaT ToKCbIMbI 3aKbIMpanFaH Gonca, oHAa KayinTiH angblH
any VywiH OHblI aBTOPNACTbIPbINFAaH CEPBUCTIK OpTanbIKTa
anMacTbIpbIHbI3.

* Acnan agamHbIH WALkl yWiH FaHa naiganaHbiny kepek. AcnanTbl
XaHyapnap ywWiH Hemece CUHTETUKaMbIK MaTepuaniaH xacasnrau
KacaHfbl LWawTap MeH WHHLOHAAP YLWiH naiaanaibaxbI3.

N Erep ACIAIN Kocynbl Oonca, oHAa LWalka apHanFaH NakTbl
Wwawblparnanbi3. TytaHy kayni 6ap.

LWAPTTbI BENTIJIEP

|A Eckepty | ® XKannbl TbibiM | @ Il knacTel acnan

XAIMbl H¥CKAYIbIKTAP

ACMAN NEH KOHALIPMANAPAObIH CUNATTAMACHDI [Z Cyp.]
MakeTTiH iwiHaericiH Tekcepy yLwiH [Z] CypeTTi KapaHbi3. Bapnbik cypeTTep kanTamaHbIH, iLuki
6eTTepiHae opHanackaH.

1. Kocanksl kypanaapabl 6ocarty Tyimeci 5. TexHukanblk AepekTtep

2. 0-1-2 + cankblH aya xibepy Tyimeci 6. TepTOYpLILLTHI KbI3AbIpbINaThiH LeTka
3. Kopnyc 7. Byipanay Kbickalubl

4. Aya cantamachbl 8. [leHrenek Kbl3ablpbinathlH WeTka 32 MM

KypbInfFbIHBIH CnaTTaManapbl kantamaga KepceTinreH.
HKubIHTbIKKA KIPETiH KOHAbIPManappl faHa nanganaHblHbI3.

NANOANBI KEHECTEP

Ci3a xakblHaa aya CaHAErTiLliH NanaanaHyaa anatblH Taxipube cisre LallThbl KaxeT acepre
XeTyre kaHLLa yakbIT KeTETIHIH aHbIKTayFa kemekTecesi.

Ci3 KypbinfblHbl MaiganaHFaH CalbiH LUALITHIH Ta3a XaHe Luall CrpewiHiH, MYCCTbIH
Hemece renbpiH, i3nepi )Xok eKeHiH TEKCEPIHi3.

LLawTbl caHaey YLUiH apkaLLaH MOMbIHHBIH apTbiHaH BacTan, 6yiipnepaeH xanfacTbipbiHbI3
eHe MaHJaraa asKTaHbl3.

CoeHperilwTi naipananFaHga, s Gormmaca On Kbi3biM Hemece carnkblHaan »aTkaHaa
KYPbINFbIHbI TETIC XXaHe Kbi3yFa TesimMai 6eTke KOMbIHbI3.

LLlaw maHepiH xacan xaTkaHaa aya CaHAeriLiH 6eTTiH, KynaktapabliH, MOMbIHHBIH HeMece
TepiHiH cesiMTan 6enikTepiHe xakbiHAaTNaHbI3.

ManpanaHyaaH keiiiH apbl anMaii Typbin aya COHAETILLIH TOMNbIFbIMEH CanKbIHAATLIHbI3.

I'IAWZIAHAHY TYPAIbl H¥CKAYIIAP
LWALIbIHbI3AbI JAWLIHOAHBI3
+  WawbiHbI3abl 94ETTErAeN XybIHbI3 XaHe TYNIHLLIKTepAi LWeLLin, TapaHbl3.
+  LawblHbI3abl KENTIPIHI3 XaHe TaMbIpblHaH yLUbiHa AeniH TapaHbl3.
NAWOANAHY
Byn caHaerilw ayameH XyMbiC iCTeiai, SFH1 on kaAiMri Wwall kenTiprilneH Gipaei npuHUMNneH
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XYMbIC iCTENAI: bICTbIK @ya KOPMYCTaH LUbIFbIN, KOCANKbI KypanaapablH TeCikTepi apKbirbl eTeAi.
CoeHperiwwTi nanpanaqraHaa, 1 6onmaca on Kbisbin HemMece cankbiHAan xaTkaHaa KypbinfbiHbl
Teric aHe Kbi3yra Te3iMzai 6eTke KONbIHbI3.

KaskeT Kkocarnkbl kypanibl TaHAaHbI3 XaHe UNMoCTpaLmsnaHFaH HyckaynbiKTa kepceTinreHaen
KonaaHbiHbI3. Aya COHAETILLIH Xenire KOChIHbI3.

KOCAINKbI K¥PANOAP

Byiipanay kbickawbl (7): 6yn kocankbl Kypangbl Toifbl3 Oyiipanapabl kacay YLiH

naiaanaHbiHbI3.

+ Xyka waw OGypbIMbIH caycakTap apacblHa anbiHb3; GypbIM HefFypribiM 3kyka bonca,
Oyiipanap cofypnbIM ThiFbi3 Gonagpbl.

*+ KbICKbILL TYTKaCbIH NaiganaHbin, Watl YLbH LWMAWHAP MEH KbICKbILL apacbiHa KiprisiHia.

* KbICKbILITBI XiGEpiHi3 aHe GypbiMabl KbiCKaLLKa OpaHbI3.

+Aya CoHferiLLiH KOCbIHbI3.

+  KbICKbILITBI XiBepy apkbinbl KbiCkalLTaH any angbiHaa OypbIMHbIH KaXKeTiHLe KeByiH KyTiHi3.

+ ByiipaHblH MaHepIH KonaapMeH askTaHbl3.

[eHrenek Kbi3AblpbinaTbIH WweTka 32 Mm (8)

Byn Kocankbl Kypanzbl XyMcak TonkbIHaapabl XeHe Oyipanapabl xacay yLUiH naiganaHbiHbi3.

+ EHi wertkameH Gipaeit xyka Lwatl 6ypeIMbIH caycakTap apacbhiHa arnblHbi3.

+ LWaw GypbIMbIH €Ki peTTeH acbipMait LeTKara opaHbl3.

+ Aya CoHperilliH eH yrkeH TemnepaTypara OpHaTbIHbI3.

+ LertkagaH 6ocaty angbiHaa OypbIMHBIH KXKETIHLLIE KeBYiH KYTiHi3.

[eHrenek Kbi3AbIpbINaTbIH WeTka (6)
Byn kocanksl kypangsl keaiMri xyMmcak LIEeTKa CUsIKTbI NarfanaHbiHbl3, OHbl COHbIMEH Gipre
LuaLIThl XaHAaHObIpY YLWiH nanaanaHyra 6onagsl. bicTbK aya Taburn LuaLl MaHEpIH xacanabl.

NAWOANAHY

(2) TyMeciMeH aya afblHbIH XaHe TeMnepaTypaHbl TOMEHAEri AeHreinepre opHaTbiHbI3: E
0=elrynl

+ 1 =TeMeH aya afblHbl aHe TOMeH Temnepartypa

+ 2 =)oFapbl aya afblHbl XaHe opTalla Temnepartypa

+ 3 = wawTbl GeKiTy yLLiH CankbiH ayaHbl xibepy

CankplIH aya xi6epy Tynmeci (2)

Erep kypbinfblga ockl Tyiime 6ap 6onca, oHbl Ty3yneHreH wallTbl 6ekiTy yLUiH naiganaHbiHbI3.

« Erep 6yn TyiMe Kypbinfbl KOCynbl kesge Gacbinca, bICTblk aya cankblHAaligbl xoHe
OpHaTbINFaH MaHep y3arbipakka co3binagbl.

+ TyiMeHi xibepreHHeH keliH KypbinFbl TaHAANFaH AeHreiaeri bICTbIK aya afbiHblHa opanagsbl.

CAKTAY

Aya caHperilwiH naipanaHbaraH kesne KypbinfbiHbl PO3eTkafaH axblpaTbiHbI3, COMTIN KypFak
KOHE LLIaH 0K OpblHAA cakTaHbl3. LiunuHapain (5) cankbliHaaybiH KyTiHi3.

& KyaT cbIMbIH Kypbinfbira opamaHbi3. ByknecTeH, 60c eTin opaHbi3.

KYTY XXOHE TA3AJAY

HA3AP AYAAPbLIHbI3! Tasanay angbiHAa KypbinfbiHbl OLWIPIHI3 aHe
po3eTKagaH axbipaTbiHbi3! KypbinfbiHbl kaWTa nanganany anabiHaa 6apnbik
TasanaHfaH 6enikrep TONbIFbIMEH KENKEHiH TeKcepiHi3!

KypbInFbiHbI XXaHe Kocarnkbl Kypangapabl Tasanay

Kaxer ©onca, KypblifbiHbl X8He Kocamnkbl Kypanaapabl AbiMKbln LwybepekneH
TasanaHbi3. EpiTkiwTepai, 5 6onmaca 6acka arpeccuBTi HeMece abpasuBTi XyFbiLll
3aTTapabl nanganaHbaHbi3. OviTnece 6eT 3akpiMaanybl MyMKiH. KypbinfFbiHbIH Kipic
caHplnayblH Xyreni Typae Tekcepin TypbiHbI3 xaHe Bykin wall neH waHabl KeTipiHi3.
EckepTne: waLll kenTiprill nanganaHbinaTtbiH XXepae WaH HeFyprbim ken 6onca, cyari
KaHarnblH COFyprbiM kebipek Tasanay Kepek.

KOOEIE XXAPATY

ByibIMHbIH KanTamachbl eHAeneTiH martepuangapgad xacangbl. byibiMabl KopluaraH
opTaHbl KOpFay HopmarnapbiHa CONKeC kafere xapaTblHbl3.
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[ 0 ]

2002/96/EC Eyponanblk AMpeKTWBacbiHa Calikec Kbl3MeTi asikTanFaH acnan emipnik
caTbICbl asKTanFaHHaH KewiH TWiCTi TypAe kepere jxapatbiny kepek. Byn acnantbiH
KypamblHAafbl naipansl 3aTTapibl  ©HAeyre KaTbiCTbl JK8He KopliafaH opTafa
fereH acepai TemeHaetyre MyMmkiHaik Gepepi. KocbiMwa aknapaT any yiwiH kepere
XapaTyMeH anHarnblCaTbiH XePrinikTi yiibIMMEH HEMECE OCbl acmanTbl CaTkaH AunepMeH
6aiinaHbICybIHbI3Abl CYPaNMbI3.
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CEPBUCTIK KbISBMET KOPCETY XX9HE KENUIAIK

XeHpey xoHe Kocankel DeniekTepai catbin any >xeHiHgeri cypaktap 6oMbiHWa Imetec
aBTOPNACThIPbINFAH CEPBUCTIK OpTarnblfbiHa XYriHYiHi3Ai CypaiMbi3. TeMeHAe KkepceTinreH
TeriH HeMIp apKbiNbl KOHbIpay LWwany Hemece 6i3giH canTka kipy apkbinbl Ci3 TeriH keHec ana
anacbi3. Ocbl acnanka eHAipyLUiHiH keningiri Tapanagbl.

KocbiMwa aknapaTt kocbiMwa peTiHAe YCbIHbIMFaH Keningik TanoHbiHAa kenTipinreH. Ocbl
HyckaynblKTa KenTipinreH ocbl GyibiMabl naiiganaHyFa, TasapTyFa XeHe CEepBUCTIK Kbl3MeT
KepceTyre KaTbICTbl Tanantapabl OpblHAaMay eHAIPYLUiHIH KeminairiHeH anbipbinbin kanyra
SKeM COFybl MYMKiH.

LIETUVISKAI

[:]:i-:l KARSTO ORO PLAUKY FORMUOTUVO NAUDOJIMO INSTRUKCIJA
Mielas kliente, IMETEC Jums dékoja, kad perkate misy gaminius.

A DEMESIO! Saugaus naudojimo instrukcijos ir
perspéjimai

PrieS naudodamiesi prietaisu, atidziai perskaitykite
naudojimosi instrukcijas, ypa¢ saugos instrukcijas,
ir jy laikykités. Saugokite Sias instrukcijas kartu su
daliy paveiksléliu viso prietaiso veikimo metu, kad bet
kuomet galétuméte perskaityti. Perduodami prietaisg
tretiesiems asmenims, taip pat perduokite ir visus su
juo susijusius dokumentus.

(@ PASTABA: jeigu skaitant $ias naudojimo instrukcijas iskilty neaiskumy
ar dvejoniy, pries naudodamiesi gaminiu, kreipkités j kompanijg adresu,
nurodytu paskutiniajame puslapyje.

TURINYS
Saugumo perspéjimai. ............. 56 Laikymas...............oeiiiinnn, 59
Simboliy legenda. ................. 58  Prieziurairvalymas................ 59
Bendrosios instrukcijos ............ 58 ISmetimas...............coiuinnn 59
Naudingi patarimai................. 58  Pagalbairgarantija................ 59
Naudojimo instrukcija ............. 58  Daliy paveikslélis. .................. v
Naudojimas ...................... 59  Techniniai duomenys................ \
SAUGUMO PERSPEJIMAI

* |Séme prietaisg i$ pakuotés, patikrinkite ar jis nebuvo
pazeistas pervezimo metu, palygindami su paveiksléliu.
Kilus bet kokioms abejonéms, nenaudokite prietaiso ir
kreipkités j jgaliota pagalbos centra.

» Gaminys esantys pakuotéje néra Zzaislas vaikams!
Plastikinj maiSelj laikykite vaikams nepasiekiamoje
vietoje. Uzdusimo pavojus!

* Prie$ prijungdami Sepetj, jsitikinkite, kad tinklo jtampa
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atitinka nurodytaja ant dziovintuvo (5). Techninius
duomenis rasite ant prietaiso (5).

* Sis prietaisas turi buti naudojamas tik tam tikslui,
kuriam buvo pagamintas, tai yra, plauky formavimui
namuose. Bet koks kitas Sio prietaiso naudojimas yra
netinkamas ir gali buti pavojingas.

* Pasinaudojus prietaisu vonioje, butina istraukti kiStuka
i$ lizdo, dél to, kad buvimas arti vandens sukelia pavojy
net ir prietaisui esant iSjungtam.

* Didesniam saugumui uztikrinti rekomenduojama, kad
vonios kambaryje buty jmontuotas ne didesnés nei
30mA (geriausia 10 mA) stiprumo srovés nuotékio
prietaisas. Patariame konsultuotis su elektriku.

DEMESIO: nenaudokite prietaiso Salia vonios,

@ duso, kriauklés ar kity viety, kur yra vandens.
=~ Niekada nenardinkite dZiovintuvo j vandenj.

* Siuo prietaisu gali naudotis vaikai nuo 8 mety amziaus ir
Zmonés su fizine, sensorine ar psichine negalia, taip pat
asmenys, neturintys jgudziy ar ziniy, jeigu jie yra prizitrimi
arba jiems suteikiama informacija, kaip saugiai naudotis Bl
prietaisu ir jeigu jie suvokia galimus pavojus, susijusius su
Siuo prietaisu. Siuo prietaisu draudziama Zaisti vaikams.
Draudziama valyti prietaisg vaikams be prieziuros.
© NENAUDOKITE prietaiso Slapiomis rankomis ar
kojomis ar basomis.
© NETRAUKITE dziovintuvo i$ lizdo uz laido ar pacio
dziovintuvo.
© NEPALIKITE dziovintuvo drégnoje vietoje ar lauko
salygomis (esant lietui ar saulei).

* Prie§ valydami prietaisg ar atlikdami kitas prieziuros
proceduras, bei palikdami jj ilgesniam laikui
nenaudojama, visuomet iStraukite prietaiso kiStukg i$
elektros lizdo.

* Prietaisui sugedus ar netinkamai veikiant, iSjunkite jj ir
nelieskite. Dél taisymo kreipkités tik j jgaliotg servisa.

¢ Jeigu yra pazeistas maitinimo laidas, jis turi buti
keiciamas tik jgaliotame servise, kad buty iSvengta bet
kokio pavojaus.

* Prietaisas yra skirtas tik Zzmogaus plauky dziovinimui ir
formavimui. Nenaudokite jo gyvinams ar perukams i$
sintentiniy medziagy.
© NEPURKSKITE plauky lako dziovintuvui esant
jjungtam. Taip kyla gaisro pavojus.
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SIMBOLIY LEGENDA

|A Perspéjimas| ® Bendro pobidZio draudimai | @ Il klasés prietaisas

BENDROSIOS INSTRUKCIJOS

PRIETAISO IR JO DALIY APRASAS [Pav. Z]

Zr. Pav. [Z] paveiksléliy dalyje, kad patikrintuméte pakuotés turinj. Visi paveiksléliai yra knygelés
viduje.

1. Priedy nuémimo mygtukas 5. Techniniai duomenys

2. Jungiklis 0-1-2 + alto oro srové 6. Staciakampio formos Sildymo Sepetys
3. Korpusas 7. Metalinés plauky sukimo znyplés

4. Ventiliacijos anga 8. Apvalus Sildymo Sepetys 32 mm

Prietaiso savybes Zitrékite iSorinéje pakuotéje.
Naudokite tik su pateiktais priedais.

NAUDINGI PATARIMAI

* |gije daugiau karsto oro plauky formuotuvo naudojimo patirties, galésite nustatyti kiek laiko
reikés jusy tipo plaukams sukti, kad pasiektuméte norimo rezultato.

* Kiekvieng kartg naudodami savo prietaisg, uztikrinkite, kad plaukai yra Svards ir juose néra
lako, puty ar gelio likuciy.

¢ Formuodami savo Sukuoseng, visada pradékite nuo prie kaklo esan€iy plauky, tada
sutvarkykite Sonuose esancius plaukus ir uzbaikite priekiu.

*  Naudojimo, jkaitimo ir atvésimo metu, karsto oro plauky formuotuvg padékite ant lygaus ir
kar$€iui atsparaus pavirSiaus.

* Darydamiesi Sukuoseng, bukite atsargls, per daug nepriartinkite savo karsto oro plauky
formuotuvo prie jautriy veido zony, ausy, kaklo ir galvos odos.

*  Po naudojimo savo karsto oro plauky formuotuvui leiskite visiSkai atvésti, pries jj padédami
| vieta.

NAUDOJIMO INSTRUKCIJOS

PLAUKY PARUOSIMAS
* |8plaukite plaukus, kaip jprasta ir i§Sukuokite, kad nesusidaryty mazgeliy.
* |8dZiovinkite plaukus ir Sukuokite nuo $akny iki galiuky.
VEIKIMAS
Sis plauky formuotuvas naudoja karstg org, o tai reiskia, kad veikia panasiu principu kaip ir bet
kuris plauky dZiovintuvas: i$ korpuso yra skleidziamas karstas oras yra praleidziamas pro priedy
angas. Naudojimo, Sildymo ir atvésimo metu formuotuva padékite ant ploks¢io, lygaus ir kars¢iui
atsparaus pavir§iaus.
Pasirinkite norimg prieda ir jj uzdékite kaip nurodyta iliustruotame vadove. Prijunkite karsto oro
plauky formuotuva prie maitinimo tinklo.
PRIEDAI
Plauky garbanojimo znyplés (7): naudokite §j priedg smulkioms garbanoms sukti.
PirStais suimkite plong plauky sruoga; kuo plonesnés sruogos, tuo tankiau bus sugarbanota.
Paspauskite znypliy svirtele ir plauky sruogos galg jveskite tarp cilindro ir gnybto.
Paleiskite gnybta ir apsukite sruoga aplink metalinj strypa.
Jiunkite karsto oro plauky formuotuva.
Prie§ atverdami Znyples, palaukite kol plauky sruoga jgaus norima forma.
* Prilaikykite gautg garbang rankomis.
Apvalus Sildymo Sepetys 32 mm (8)
Sl prieda naudokite, norédami sukurti minkstas plauky bangas ir garbanas.
¢ Tarp pirsty suimkite plona, $epecio ploc¢io plauky sruoga.
« Paimkite sruoga ir ja apsukite aplink Sepetj. Stenkités jos neapsukti aplink Sepetj daugiau
nei du kartus.
* Jjunkite karsto oro plauky formuotuva, nustate didziausig temperatira.
 Prie$ ssruoga nuimant nuo $epecio, palaukite kol ji jgaus norima forma.

Staciakampio formos Sepetys (6)
Sj prieda galite naudoti kaip jprasta Seriy $epetj Sukuosenai pataisyti ir kada tik norite. Karstas
oras padeda suformuoti natdraliai atrodancias Sukuosenas.
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NAUDOJIMAS

Nustatykite oro srauto ir temperaturos lygj mygtuku (2):

+ 0=ISJUNGTA

¢ 1 =silpnas oro srautas ir Zema temperatra

e 2 =stiprus oro srautas ir vidutiné temperatura

¢ 3 =38ukuosenos jtvirtinimui skirta $alto oro srove

Salto oro srovés mygtukas (2)

Jei prietaise yra Sis mygtukas, jj galite naudoti Sukuosenos jtvirtinimui

* Paspaudus §j mygtuka prietaisui esant jjungtam, karstas oras at$gla ir taip geriau sutvirtinama
Sukuosena.

 Tik paleidus mygtuka, prietaisas ir vél paleidzia karsto oro srove, pagal nustatytg temperatra.

LAIKYMAS

Jei karsto oro plauky formuotuvo nebenaudojate, kistuka itraukite i$ elektros lizdo ir laikykite jj
sausoje ir nuo dulkiy apsaugotoje vietoje. Palaukite, kol cilindras (5) atvés.

ﬁ Nesukite laido ant pacio prietaiso, taciau apvyniokite jj aplink save patj
nesulenkdami laido stipriai.

PRIEZIURA IR VALYMAS

DEMESIO! Prie$ valant prietaisa, jj iSjunkite ir istraukite kistuka i§ elektros
A lizdo! Prie$ naudodami prietaisg ir vél, kad visos dalys, kurios buvo valdomos
drégnai, yra gerai iSdzituve!

Prietaiso ir jo priedy valymas

Prietaisg ir priedus, jeigu reikia, valykite drégna Sluoste. Nenaudokite tirpikliy ar kity Siurk3¢iy

ar galin¢iy pazeisti valikliy. PrieSingu atveju, rizikuojate pazeisti pavirSiy. Reguliariai tikrinkite
prietaiso filtra ir pasalinkite susikaupusias dulkes ir plaukus. E
Pastaba: kuo daugiau dulkiy yra aplinkoje, kurioje yra naudojamas dziovintuvas, tuo dazniau
reikia valyti filtro dangtelj.

ISMETIMAS

. Gaminio pakuoté yra sudaryta i§ perdirbamy medziagy. ISmeskite jas pagal galiojan¢ias
= aplinkos apsaugos normas.

Pagal Europos norma 2002/96/CE, nenaudotinas prietaisas turi bti iSmestas atitinkamai
pasibaigus jo naudojimo laikui. Tai susije su naudingomis medziagomis, esanciomis
prietaise, kurios gali biti perdirbamos ir taip leidzia mazinti neigiama poveikj aplinkai. Dél
tolesnés informacijos, kreipkités j vietinius atlieky surinkimo punktus ar prietaiso pardaveéja.
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PAGALBA IR GARANTIJA

Dél priedy taisymo ar keitimo, kreipkités | jgaliota IMETEC klienty aptarnavimo skyriy
skambindami pateiktu Numeriu ar internete.

Gaminys yra padengtas gamintojo garantijos. Dél tolesniy detaliy, Zidrékite pridéta garantinj
lapa. Naudojimo, laikymo ir priezidros instrukcijy, pateikty Sioje knygeléje, nesilaikymas
panaikina gamintojo teikiama garantijg.

[:]3] MANUAL UDHEZUES PER PERDORIMIN E MODELUESIT ME AJER
Klient i nderuar, IMETEC Ju falenderon pér blerjen e kétij produkti.

& KUJDES! Udhézime dhe paralajmérime pér njé
pérdorim té sigurt

Pérpara se té pérdorni aparatin, lexoni me vémendije

udhézimet pér pérdorimin dhe né vecanti paralajmérimet

mbi siguriné, duke ju pérmbajtur atyre. Ruani kété

manual sé bashku me udhézuesin ilustrues, pér té gjithé
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kohézgjatjen e jetesés sé aparatit, pér ta konsultuar até.
Né rast transferimi té aparatit personave té treté,

dorézoni té gjitha dokumentat.

@ SHENIM: nése né leximin e késaj libreze pér udhézime pér pérdorim
disa pjesé jané té véshtira pér tu kuptuar ose lindin dyshime, pérpara se té
pérdorni produktin kontaktoni sipérmarrjen né adresén e treguar né fagen
e fundit.

INDEKS
Paralajmérime mbi siguriné......... 60 Ruajtja.................ollll 62
Legjenda e simboleve.............. 61 Mirembajtja dhe pastrimi ........... 63
Udhézime té pérgjithshme .......... 61 Eliminimi. ................0000 63
Késhilla té dobishme. .............. 62  Asistencadhe garancia ............ 63
Udhezime per perdorimin........... 62  Udhézuesilustrues ................. v
Perdorimi..................oo0us 62 Tédhénateknike................... v

PARALAJMERIME MBI SIGURINE

* Mbasi té keni hequr aparatin nga kutia, kontrolloni
integritetin e furnizimit né bazé te figrués dhe pranisé sé
démeve té mundshme nga transporti. Né rast dyshimi,
mos e pérdorni aparatin dhe drejtohuni shérbimit té
asistencés sé autorizuar.

* Materiali i pérmbajtur né kuti nuk éshté lojé pér fémijé!
Mbani geskén e plastikés larg nga fémijét; rrezik
mbytjeje!

* Pérpara se té lidhni aparatin, kontrolloni qé té dhénat
teknike (5) té tensionit té rrjetit té treguara tek té
dhénat teknike té identifikimit té korrespondojné me
ato té rrjetit elektrik né dispozicion. Té dhénat teknike
té identifikimit gjenden mbi aparat (5).

* Ky aparat duhet perdorur vetem per objektivin per te cilin
eshte projektuar, domethene si modelues me ajer per
perdorim shtepiak. Cdo perdorim tjeter konsiderohet jo
ne perputhje dhe per kete arsye i rrezikshem.

* Cdo pérdorim tjetér konsiderohet jo né pérputhje dhe
pér kété arsye i rrezikshém.

* Kur aparati pérdoret né banjo, duhet té shképusni
prizén mbas pérdorimit, pasi né aférsi me ujin pérbén
rrezik edhe nése aparati éshté i fikur.

* Pér njé mbrojtje mé té miré, késhillohet instalimi i njé
pajisje me korrent té diferencuar né qarkun elektrik qé
ushgen banjon dhe gé ka njé korrent té diferencuar
funksionimi nominal jo mé té larté se 30 mA (ideale 10
mA). Eshté e pérshtatshme té kérkoni késhilla teknikut
pér instalim.
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KUJDES: mos e pérdorni kété aparat né aférsi té
% vaskave pér banjo, dushe, lavamane ose kontejner

&‘ qé pérmbajné ujé. Mos zhysni kurré aparatin né

ujé.

* Ky aparat mund té pérdoret nga fémije duke u nisur
nga mosha 8 vjecare dhe nga persona me aftési té
kufizuara fizike, sensoriale dhe mentale, ose me
mungesé eksperience o njohje nése jané té vézhguar
ose nése kané marré té gjitha udhézimet pérsa i pérket
pérdorimit né siguri té aparatit dhe kané kuptuar
rreziqet gé lidhen me té. Fémijét nuk duhet té luajné me
aparatin. Operacionet e pastrimit dhe té mirémbaijtjes
nuk duhet té kryen nga femijé pa vézhgim.

O MOS e pérdorni aparatin me duar té lagura, me
kémbé té njoma ose té zhveshura.

Q© MOS térhigni kabllin ushqyes ose aparatin, pér ta
hequr spinén nga korrenti.

© MOS ekspozoni aparatin né lageshtiré ose nén
ndikimn e motit (shi, diell).

* Higni gjithmoné prizén nga ushqyesi i korrentit para se
té béni pastrimin ose mirémbajtjen e aparatit dhe néa
rast mos pérdorimi té aparatit.

* Né rast prishje ose mosfunksionim té aparatit, fikeni dhe mos
e ngacmoni. Pér riparime t&é mundshme duhet kontaktuar
vetem njé gendér e asitencés teknike té autorizuar.

* Nése kablli ushqyes éshté démtuar, duhet ndérruar nga
njé géndér asistence teknike e autorizuar, né ményré
qé té parandalohen rreziqet.

* Aparati duhet pérdorur vetém pér flokét e njé personi.
Mos e pérdorni pér kafshé ose parruka dhe parruka me
materiale sintetike.

@ MOS hidhni spray pér floké me aparatin e ndezur.
Eshté né rrezik zjarri.

LEGJENDA E SIMBOLEVE

|A Paralajmérime | ® Ndalime té pérgjithshme | IE Aparat i klasés Il

UDHEZIME TE PERGJITHSHME

PERSHKRIM | APARATIT DHE AKSESOREVE [Fig. Z]
Shikoni figuren [Z] né seksionin e ilustrimeve pér té kontrolluar pérmbajtjen e kutisé. Té gjitha
figurat gienden né fagen e brendshme.

1. Buton per lirimin e aksesoreve 5. Te Dhena Teknike

2. Celesi 0-1-2 + e shtene e ftohte 6. Furce e ngrohte drejtkendore

3. Trupi 7. Hekur per kacurrela

4. Marrja e ajrit 8. Furce e ngrohte rrumbullake 32mm

Pér karakteristikat e aparatit, referohuni kutisé né pjesén e jashtme.
Pérdorni vetém me aksesorét e furnizuar.
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KESHILLA TE DOBISHME

* Eksperienca ge se shpejti do te arrini ne perdorimin e modeluesit tuaj me ajer do te jete e
nevojshme per te vendosur se sa kohe tipi juaj i flokeve duhet te gendroje ne krehje per te
arritur efektin e deshiruar.

* Sahere ge perdorni aparatin tuaj sigurohuni ge floket te jene te paster dhe pa asnje shenje
llak, mousse ose gel.

¢ Ne realizimin e modelit tuaj filloni gjithmone nga qgafa, vazhdoni tek anet dhe perfundoni
tek balli.

*  Gajte perdorimit, ngrohjes dhe ftohjes, mbeshtetni modeluesin me ajer mbi siperfage te
lemuara dhe rezistuese ndaj ngrohtesise.

¢ Nderkohe ge realizoni krehjen kini kujdes te mos afroni teper modeluesin tuaj me ajer ne
zona te ndjeshme te fytyres, vesheve, qafes dhe lekures.

¢ Pas perdorimit lini te ftohet plotesisht modeluesin tuaj me ajer perpara konservimit.

UDHEZIME PER PERDORIMIN

PERGATITJA E FLOKEVE

 Lanisi gjithmoné flokét dhe i krihni duke ndaré nyjet.

¢ Thani flokét dhe i krihni nga rrénja deri tek majat.

FUNKSIONIMI

Ky modelues eshte me ajer, kjo do te thote ge funksionon ne baze te te njejtit parim te nje
tharese flokesh te thjeshte: ajri i ngrohte del nga trupi kryesor dhe kalon nepermjet vrimave te
aksesoreveDhe gjate perdorimit dhe ne fazen e ngrohjes dhe ftohjes mbeshtetni modeluesin
mbi siperfage te sheshta, te lemuara dhe rezistente ndaj ngrohjes.

Zgjidhni aksesorin e deshiruar dhe aplikoni sic tregohet ne Udhezuesin llustruesLidhni
modeluesin me ajer ne rrjetin ushqgyes.

AKSESORET

Hekur per kacurrela (7): perdorni kete aksesor per te arritur krijimin e kacurrelave te ngushta.

* Mermi neper duar nje pjese te holle flokesh; sa me e holle te jete pjesa e flokeve, me te

shumta do jene kacurrelat.

Aktivizohuni mbi bishtin e pinces dhe fusni majat e flokeve midis cilindrit dhe pinces vete.

Leshoni pincen dhe mbeshtilini floket rreth hekurit.

Ndizni modeluesin me ajer.

Prisni ge pjesa e flokeve te marre formen e deshiruar para se ta lironi nga hekuri duke leshuar

pincen.

¢ Shogeroni kacurrelin e arritur me duar.

Furce e ngrohte rrumbullake 32mm (8)

Perdorni kete aksesor per tte krijuar modele te buta me vale dhe kacurrela.

* Merrni neper duar nje pjese te holle flokesh te te njejtes gjeresi te furces.

* Mermi pjesen e flokeve dhe mbeshtilleni rreth furces duke treguar kujdes te mos e mbeshtilini
per me shume se dy here rreth furces.

* Ndizni modeluesin me ajer me temperature maksimale.

* Prisni qe floket te marrin formen e deshiruar para se ti lironi nga furca.

Furce e ngrohte drejtkendore (6)
Perdorni kete aksesor si nje furce normale ge perdoret cdo here ge te deshironi, edhe per te
ringjallur modelinFale ajrit te ngrohte ge del arrihen modele naturale.

PERDORIMI

Vendosni fluksin e ajrit dhe te temperatures me celesin (2) ne nivelet e meposhteme:

¢ 0=FIKUR

¢ 1 =fluks ajri i ulet dhe temperature e ulet

o 2 =fluks ajri i forte dhe temperature e mesme

* 3 =goditje e ajrit té& ftohté pér fiksimin e flokéve

Celes i goditjes se ajrit te ftohte (2)

Nese aparati ka kete celes, ai mund te perdoret per te fiksuar krehjen.

* Nese e shtypni kete celes me aparatin e ndezur, ajri i ngrohte do te ftohet dhe do te sjelle nje
mbajtje me te mire te krehjes.

* Sa te leshoni celesin, aparti do te krijoje nje fluks ajri te ngrohte perkates me nivelin e
seleksionuar.

RUAJTJA

Ne rast te mos perdorimit te modeluesit me ajer, higni spinen nga priza e korrentit dhe ruani
aparatin ne nje vend te thate dhe te mbrojtur nga pluhuri. Prisni ge barrel (5) te ftohet.
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ﬁ Mos e mbeshtillni rrjetin kabllor rreth aparatit, por rrotullojeni jo shume
ngushte ne vetvete pa e palosur.

MIREMBAJTJA DHE PASTRIMI

KUJDES! Perpara cdo pastrimi fikni aparatin dhe higni spinen nga priza e
correntit! Perpara perdorimit te aparatit, sigurohuni ge te gjitha pjeset e
pastruara ne te njome te jene plotesisht te thara.

Pastrimi i aparatit dhe aksesoreve

Pastroni aparatin dhe aksesoret nese e nevojshme me nje lecke te

lagesht. Mos perdorni tretes ose detergjente agresiv ose gerryes. Ne rast te kundert,
rrezikohet demtimi i siperfages. Kontrolloni rregullisht hapjen e thithjes se aparatit dhe
higni pluhurin dhe floket e mbledhur.

Shenim: Sa me shume pluhur te kete ambjenti ne te cilin perdoret tharesja e flokeve,
me e madhe duhet te jete frekuenca me te cilen duhet te pastrohet kapaku i filtrit.

ELIMINIMI

Paketimi i produktit pérbéhet nga materiale té reciklueshme. Eliminimi né perputhje me
&% normativén pér mbrojtien e ambjentit.

Né bazé t& normativés evropiane 2002/96/CE, aparati né mos pérdorim duhet eliminuar né

ményré korrekte né fund té ciklit t& pérdorimit. Kjo ka té béjé me reciklimin e substancave té
. dobishme né aparat dhe lejon reduktimin e impaktit ambjental. Pér mé shumé informacion

drejtohuni entit vendor pér eliminimin ose shitésit té aparatit.

ASISTENCA DHE GARANCIA

Pér riparimet ose blerjen e pjeseve té kémbimit drejtohuni shérbimit té autorizuar dhe asistencés
sé klientéve IMETEC, duke konaktuar Numrin mé poshté ose duke konsultuar fagen e internetit.
Aparati éshté i mbuluar nga garancia e prodhuesit. Pér detaje, konsultoni fagen e garancisé té
lidhur. Mungesa e respektimit t& udhézimeve té pérmbajtura né kété udhézues pér pérdorimin,
kujdesin dhe mirémbajtjen e produkit t& heqin té drejtén e garancisé sé prodhuesit.

I N

[:Ei:l PRIRUCNIK S UPUTAMA O UPORABI ROTIRAJUCE CETKE ZA
OBLIKOVANJE | SUSENJE KOSE
Stovani korisnice, tvrtka IMETEC vam zahvaljuje $to ste kupili ovaj proizvod.

A POZOR! Upute i upozorenja za sigurnu uporabu
Prije nego Sto pocnete s koriStenjem aparata, pozorno
proCitajte upute o uporabi i to naroéito sigurnosna
upozorenja te ih se pridrzavajte. Cuvajte ovaj priruénik
zajedno s ilustriranim vodi¢em, tijekom €itavog zivotnog
vijeka aparata da biste ga mogli konzultirati. U slu¢aju
davanja aparata tre¢im osobama, dostavite im i cijelu
dokumentaciju.

(@ NAPOMENA: ako Vam za vrijeme &itanja ove knjizice s uputama,
neki njezini dijelovi budu nerazumljivi ili u slu¢aju sumniji, prije nego Sto
pocnete s koriStenjem proizvoda kontaktirajte tvrtku na adresi navedenoj
na zadnjoj stranici.

SADRZAJ
Sigurnosna upozorenja............. 64 Cuvanje.......cooviiiienninnnnnn. 66
Tumaé simbola.................... 65 Odrzavanje i ¢iSéenje .............. 66
Opéeupute. ......ovvvvinrennnenns 65 Odlaganje.........oovvvunvnnnennns 66
Korisni savjeti..................... 65 Servisiranjeijamstvo.............. 67
Upute o koristenju................. 65 llustriranivodi¢ .................... '
KoriStenje .. .......ovviiiiininnns 65 Tehniékipodaci ..............ovnn Vv
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SIGURNOSNA UPOZORENJA

Nakon §to ste izvadili aparat iz pakiranja, kontrolirajte
cjelovitost dostave u odnosu na slike te je li eventualno
doslo do ostecenja tijekom prijevoza. U slucaju sumnje,
ne koristite aparat i obratite se ovlastenom serviseru.
Materijal koriSten za pakiranje nije igracka za djecu!
Drzite plasti¢nu vrecicu daleko od dosega djece; postoji
opasnost od gusenja!

Prije nego Sto pocnete s povezivanjem aparata,
uvjerite se da se podaci o mreznom naponu navedeni
u identifikacionim tehni¢kim podacima (5) podudaraju
s onima raspolozive elektricne mreze. Identifikacioni
tehnicki podaci se nalaze na aparatu (5).

Ovaj se aparat mora iskljucivo koristiti u svrhe za koje
je dizajniran to jest kao rotirajuca cetka za oblikovanje i
susenje kose za kuc¢ansku uporabu. Svaka druga vrsta
uporabe se smatra neprikladnom i stoga opasnom.
Kada koristite aparat u kupaonici, morate iskop¢cati
utika¢ nakon uporabe jer blizina vode predstavlja rizik
¢ak i kada je aparat iskljucen.

Radi sto bolje zastite, savjetujemo vam instalaciju
uredaja na diferencijalnu struju u elektricnom krugu
koji napaja kupaonicu a ista mora imati diferencijalnu
struju nominalnog rada ne veéu od 30 mA (idealno bi
bilo 10 mA). Pozeljno je zatraziti savjete od instalatera.
% POZOR: ne koristite ovaj aparat u blizini kada, tus-
N

(ON) kada, umivaonika ili drugih posuda koje sadrie

vodu. Nikada ne uranjajte aparat u vodu.
Ovaj aparat mogu koristiti djeca starija od 8 godina i
osobe sa smanjenim tjelesnim, osjetilnim ili mentalnim
sposobnostima kao i one koje nemaju dovoljno
iskustva i znanja ako ih se prikladno nadzire te ako su
se izobrazili o koriStenju aparata na siguran nacin te su
svjesni kojim se opasnostima izlazu. Djeca se ne smiju
igrati s aparatom. Operacije ¢iS¢enja i odrzavanja ne
smiju obavljati djeca bez nadzora.
O NE koristite aparat ako su vam ruke ili stopala mokri
ili vlazni.
®© NE povlacite kabel za napajanje ili aparat da biste
iskopéali utikac iz strujne utiCnice.
O NE izlazite aparat vlazi ili atmosferskom djelovanju
(kisi, suncu).
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* Uvijek iskopcajte utikaé iz strujne uti€nice prije ¢iSéenja
ili odrzavanja te u sluéaju nekoristenja aparata.

* U slucaju kvara ili problema u radu aparata, iskljucite
ga i ne unistavajte. U svezi s eventualnim popravkama,
obratite se iskljucivo ovlastenom tehnickom servisu.

* Ako je kabel za napajanje ostecen, morate ga zamijeniti
u ovlastenom tehni¢kom servisu na nacin da se sprijec€i
nastajanje bilo kojeg rizika.

* Aparat se mora koristiti iskljucivo na ljudskoj kosi. Ne
koristite ga na Zivotinjama ili vlasuljama od sintetickog
materijala.
© NEMOJTE prskati sprejem na kosu kada je aparat
ukljuéen. Postoji opasnost od pozara.

TUMAC SIMBOLA

|& Upozorenje | ® Opéa zabrana | @ Aparat klase Il |

OPCE UPUTE

OPIS APARATA | NJEGOVE OPREME [SI. Z]

Pogledaijte Sliku [Z] u odjeljku sa slikama da biste kontrolirali sadrzaj pakiranja. Sve slike se
nalaze u unutrasnjim stranicama naslovnice.

1. Gumb za otpustanje dodatne opreme 5. Tehni¢ki podacié. Zagrijana pravokutna

2. Prekida¢ 0-1-2 + mlaz hladnog zraka Cetka

3. Tijelo 6. Uvija¢ za kosu E
4. Otvor za zrak 7. Zagrijana okrugla ¢etka 32mm

U svezi sa znaCajkama aparata, pogledajte vanjsku ambalazu.
Koristite isklju¢ivo s prilozenom opremom.

KORISNI SAVJETI

* Iskustvo koje Cete brzo steci pri koriStenju vaseg rotirajuce Cetke za oblikovanje i sudenje
kose ¢e vam biti korisno pri odredivanju koliko ée vremena trebati vasoj kosi da se oblikuje
kako biste postigli Zeljeni ucinak.

*  Svaki put kada koristite va$ aparat, najprije se uvjerite da je kosa Cista i bez laka, pjene ili
gela.

*  Prilikom oblikovanja frizure, uvijek po¢nite najprije s potilika, nastavite sa obje strane i
zavrsite na prednjoj strani.

* Tijekom koriStenja, zagrijavanje i hladenja poloZite rotirajuéu €etku za oblikovanje i sudenje
kose na glatku povrsinu otpornu na toplinu.

* Dok oblikujete frizuru pripazite da ne priblizite pretjerano vasu rotiraju¢u ¢etku za oblikovanje
i suSenje kose osjetljivim dijelovima lica, usima, vratu i koZi.

* Nakon uporabe, ostavite rotiraju¢u ¢etku za oblikovanje i sudenje kose da se u potpunosti
ohladi prije nego $to je spremite.

UPUTE O KORISTENJU

PRIPREMA KOSE

* Operite na uobicajeni na¢in kosu i dobro je ocesljajte.

* Osusite kosu i o¢etkajte je od korijena do vrhova.

RAD

Ova rotirajuca Cetka za oblikovanije i susenje kose koristi zrak $to znaci da radi na isti na¢in kao
i sva uobicajena susila za kosu: topli zrak izlazi iz glavnog tijela i prolazi kroz otvore dodatne
opreme. Bilo tijekom faze zagrijavanja bilo hladenja, poloZite rotirajucu €etku na ravne, glatke
povrsine otporne na toplinu.

Odaberite Zeljenu opremu i postavite je na nacin prikazan u llustriranom vodi¢u. Ukopéajte
rotirajucu Cetku za oblikovanje i suSenje kose u mrezu za napajanje.
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OPREMA

Uvijaé za kosu (7): koristite ovu dodatnu opremu da biste realizirali zbijene kovrce.

» Uzmite prstima tanak pramen kose; $to pramen bude taniji, to ¢e biti guSc¢e kovrce.

Uz pomo¢ rucice stezaljke umetnite vrh pramena izmedu cilindra i same stezaljke.
Otpustite Stipaljku i omotajte pramen oko uvijaca.

Ukljugite rotirajucu ¢etku za oblikovanje i susenje kose.

Pricekajte sve dok pramen ne dobije Zeljeni oblik prije nego $to je otpustite iz uvija¢a za kosu
na nacin da otpustite stezaljku.

¢ Pratite kovréu rukama.

Okrugla zagrijana ¢etka 32mm (8)

Koristite ovu dodatnu opremu da biste stvorili frizure s mekanim valovima i kovréama.

* Uzmite prstima tanak pramen kose iste Sirine kao $to je i Cetka.

* Uzmite pramen i omotajte ga oko Cetke i pazite da ga ne omotate viSe od dva puta oko nje.
* Ukljucite rotirajuéu Cetku za oblikovanje i suSenje kose na maksimalnu temperaturu.

* Pri¢ekajte da pramen postigne Zeljeni oblik prije nego $to ga odmotate s Cetke.
Pravokutna zagrijana cetka (6)

Koristite ovu dodatnu opremu kao normalnu éetku koju Cete koristiti svaki put kada to Zelite ¢ak i
da biste uljep$ali frizuru. Zahvaljujuéi izlasku toplog zraka, postizu se prirodne frizure.

KORISTENJE

Postavite protok zraka i temperaturu tipkom (2) na sljedece razine:

* 0=ISKLJUCENA

¢ 1 =slab protok zraka i niska temperatura

¢ 2 =jak protok zraka i srednja temperatura

¢ 3 =mlaz hladnog zraka za u¢vrs¢ivanje frizure

Tipka za mlaz hladnog zraka (2)

Ako je aparat opremljen ovom tipkom, moZe se koristiti za uévr$éivanje frizure.

* Ako pritisnite ovu tipku kada je aparat ukljucen, topli zrak ée se ohladiti i bolje uévrstiti frizuru.

« Cim otpustite tipku, aparat ¢e ponovno podeti stvarati topli zrak s obzirom na odabranu
razinu.

3| GUVANJE

U sluéaju nekoristenja rotirajuce Cetke za oblikovanje i suSenje kose, iskopCajte utika¢ iz strujne
utiénice i drzite aparat na suhom mjestu zasti¢enom od prasine.Pri¢ekajte da se cijev (5) ohladi.

C Nikada ne omotavajte mrezni kabel oko aparata nego ga labavo omotajte oko
samog sebe bez savijanja.

ODRZAVANJE | CISCENJE

POZOR! Prije bilo kojeg ¢i$¢enja aparata, iskljucite ga i iskopcajte utikac iz
A strujne uticnice! Prije nego $to budete ponovno koristiti aparat, uvjerite se da
su se svi dijelovi o¢i§éeni viaznom krpom dobro osusili!

Ciséenje aparata i dodatne opreme

Ako bude potrebno, oistite aparat i dodatnu opremu ako vlaznom krpom. Ne koristite
otapala ili druge deterdZente koji grebu ili su agresivni. U suprotnom slu€aju, mogli
biste ostetiti povrSinu. Redovno kontrolirajte otvor za usis aparata i odstranite prasinu
i kosu koja se nakupila tamo.

Napomena: to viSe prasine ima u prostoru u kojem se koristi susilo za kosu, to ¢e se
EeSce morati ocistiti filtar.

ODLAGANJE

& Ambalaza proizvoda se sastoji od materijala koji se mogu reciklirati. OdloZite ga u skladu s
propisima o zastiti okoli$a.
U skladu s europskim pravilnikom 2002/96/CE, aparat koji se viSe ne koristi se mora
7 odloziti na prikladan nacin na kraju svog ciklusa koristenja. To se tice recikliranja korisnih
= materijala koje sadrZi aparat te omogucuje smanjenje utjecaja na okoli§. Da biste dobili
detaljnije informacije, obratite se lokalnoj ustanovi zaduzenoj za odlaganje otpada ili
trgoveu koji Vam je prodao aparat.

66



SERVISIRANJE | JAMSTVO

U svezi s popravkama ili nabavljanju rezervnih dijelova, obratite se ovlaStenom serviseru tvtke
IMETEC i to na nacin da kontaktirate dolje navedeni Besplatni potrosacki broj ili konzultirate
web stranicu.

Aparat je pokriven jamstvom proizvodaca. U svezi s detaljima, konzultirajte jamstveni list
u prilogu. Nepostivanje uputa sadrzanih u ovom priruéniku o koristenju, brizi i odrZavanju
proizvoda ¢e dovesti do nevazenja proizvodacevog jamstva.

YKPAIHCbKA

IHCTPYKL,IA 3 EKCMNJIYATALLIi NOBITPAHOIO CTAMJIEPA

LllaHoBHi nokynui, IMETEC wmpo AsKye Bam 3a npusa6aHHs 4bOoro npucTporo.
& YBAIA! [IHCTPYKUii Ta nonepeameHHA LWOAO

6e3ne4HOro KOPUCTYBaHHA

Mepes noyaTKOMm eKcnnyatauii, 6yab nacka, yBamHO
NPOYMTaNTe L0 iHCTPYKLit0, 3BEpHYBLUIM 0COOMBY yBary
Ha MonepepMeHHA WOA0 O6e3Ne4yHOro KOPUCTYBAHHA.
Lilo iHCTPYKLUil0 pa3om 3 BiANOBiAHMM iNIOCTPOBAHUM
nocioHWKOM cnig 36epiraTi Ha NPoOTA3i BCbOro TepMiHy
CNYKOM NPUCTPOIO, OO MaTH 3MOTYy CKOPUCTYBaTUCH
HUMKU B pasi HeobXxigHocTi. Mpu nepepadi NpucTpoio
TpeTim ocobam BCA [AOKYMEHTALif MNOBWHHA OGyTH

nepepaHa pasom 3 HAM.

(@ NMPUMITHA: AKwWo nia yac 03HAaNOMNEHHS 3i 3MICTOM Wiei IHCTPYKUii
BUHMKAIOTb HENOPO3YMiHHA aBo CYMHIBM, Neped MOYaTKOM eKcnyartawji
NPUCTPOLO CJlif, 3B’A3aTUCA 3 BUPOOHWUKOM [/11 OTPUMAHHA JOAATHOBOI
iHdbopmaLii Ta pos’AcHeHb 3a appecolo, WO 3a3HayeHa Ha OCTaHHiW
CTOPIHLi NOCiGHMKa.

3MICT
MonepepeHHd woao npasun 6eanexkn 67 36EPITaHHA . . .. vevvvieieaenenens 70
YMOBHI MO3HAYKM. ... ovvvneinnnnnns 69 TexHi4He 06CNYroByBaHHA Ta YUCTKa. 70
IHCTpYKUii 3aranbHOro xapaxrepy ... 69 Mepepo6Ka Ta yTuAi3alif. . ......... 70
HopucHinopagu .................. 69 TexHiuHUI cepBic Ta rapaHTif ....... 4l
IHCTPYKLii 3 BAKOPUCTAHHA . ........ 69 InocTpoBaHMiA NOCIGHUK ... ......... Vv
3aCTOCYBAHHA ..t v vvevvnnennnenns 70 TexHYHI faHi . ...ovvniiiiieas Vv

NONEPEAMKEHHA LWOA0 NPABWUJ1 BE3NEKU

* Tlicna BAWHATTA NPUCTPOIO 3 YNAKOBKU B NepLuy Yepry
CNlig NnepeKoHaTMcA B WOro LinicHOCTI Ta BifCyTHOCTI
MOLWKOAMEHb B pe3ynbTaTi TPaHCMOPTYBaHHA. Y
BMNAagKy BWHWUKHEHHA CYMHIBiB He KOPUCTyBaTUCA
MPUCTPOEM Ta 3BEpHYTUCA A0 YNOBHOBAMEHOro
LIeHTPY TEXHIYHOro CepBicy.

» Matepian ynakoBKM - Le He irpawKa pnsa pitei!
MnacTUROBMIA MiLLOK TPMMATH N03a 30HOK AOCAKHOCTI
AiTel, OCKI/IbKM BiH MOMe NpeacTaBNATH COO0I0 PU3UK
yAyweHHa!
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* Mlepea TMM, AK nig’€egHaTU NpUCTPIN [O AKepena
HUB/IEHHA CNif MepeKoHaTUCA B TOMY, IO TEXHiYHi
AaHi WOAO Hanpyru, BKasaHi Ha igeHTU(iKaLinHIN
Tabnuyui (5), BiANOBIAATL JAHUM ENEKTPOMEepeHi.
IaeHTUdiKaLiMHI TeXHiYHI AaHi BKa3aHi Ha camomy
npucTpoi (5).

* Lled npucTpii cnig BUKOPUCTOBYBaTM BHK/IYHO 3a
NPU3HAYEHHAM, ANA AKOro BiH OyB po3pobneHuit,
a came - fK NOBITPAHWW CTaiknep ANA [AOMALIHbOrO
BUKOPUCTaHHA. Byib-AKe iHLIe BUKOPUCTAHHA BBAKAETLCA
HeBiANOBIZHUM, @ OTHE - NOTEHLiiHO HeOe3NeYHUM.

* [lpn BUKOPUCTaHHI NPUCTPOIO B BaHHIW KimHaTi nicnsa
BUKOPUCTAHHA CNifi BUMHATU BWIKY 3 PO3ETHM,
OCKi/IbKK Ge3nocepegHa OGNU3bKICTL J0 BOAW ABNSAE
c00010 PU3MK HaBITb NPU BAMKHEHOMY NPUCTPOI.

 ina 3abe3neyeHHA Ginbll BUCOKOrO PiBHA Ge3neKu
ANA BaHHOI KiMHaTW PEKOMEHAYETbCA BCTaHOBUTH
NPUCTPIW 3aXMCHOrO BIJK/MIOYEHHA, WO KepyeTbes
AVdEpeHLiHHUM CTPYMOM 3 HOMIHa/IbHUM 3HAYEHHAM
He GinbLe, Hix 30 mA (Kpawe 10 mA). € ceHc 3anuTaTy
nopaau B yCTaHOBHMKA.

YBATA: He BMKOPUCTOBYBaTU LEeW NPUCTPIA Y

) Ge3nocepepHin OGNM3bKOCTI A0 BaHHM, Aywy,

E &‘ yMUBaNIbHUKA Ta iHWKX CYAWH 3 BOAO0. HiKonu He
3aHyproBaTU NPUCTPIN y BOAY.

* Llein NnpuCTpil MOMYTb BUKOPUCTOBYBATH AiTH, CTaPLL
3a 8 pokiB, Ta 0C06M 3 OOMEHEHUMU GiSUYHUMMK,
CEHCOPHUMU Ta PO3YMOBUMU MOH/IMBOCTAMM, @ TAKOHK
ocobu 6e3 Gyab-AKOro monepegHLOroO [OCBiAY MOro
eKcnayarauii, AKWO BOHW NPU LbOMY nepebyBaloTb
nig BigNOBIAHWM HarnaAoM abo NpoMLWAK BifNOBigHUIA
IHCTPYKTaM LWOA0 eKcnyaTaLii NpMCTPOIo, L0 rapaHTye
iX 6e3neKy Ta po3yMiHHA NOB’A3aHKUX 3 eKCn/yaTallieto
pU3uKiB. He fo3BonsaiiTe 4itAM 6aBUTUCA 3 NPUCTPOEM.
Onepauji 3 YUCTKM Ta TEXHIYHOrO 06CNYroBYBaHHA
NOBUHHI 3[iMCHIOBATH JOpOCAi abo ® AiTH uwe nig
HarnAzoM JOPOC/IUX.
© HE KopucTyBaTUCA NPUCTPOEM 3 MOKPUMM PyKaMK
Ta MOKpPUMHK 260 60CMMU HOramu.

Q HE TArHyTM 3a nposip MUBAEHHA NPUCTPOIO ANA
BUMWUKaHHA BUIKN HUBNEHHA.

© HE 3anu1waru npucTpii nig aieto nigBuiLeHoi Bonoru
a60 aTMocdepHuUX ABULY ([OLLY, COHLE).

* Nepep T/N, AK posnoyat¥ onepawii 3 YMCTHU Ta
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TeXHIYHOro 06CAYroByBaHHA NPUCTPOIO, CJIiA 3aBHAM
BUMMaTU BU/IKY 3 PO3ETKM HUBEHHS.

* Y pasi NoJIOMKM Ta HenonajoK y pob6oTi NpUCTPOIo
WOro c/lig BUMKHYTH | He HamaraTucA BiAPeMOHTYBaTH
CamMOCTilHO. 3 NUTaHb PEMOHTY 3BEPTaTUCA BUKJ/IOYHO
A0 YNOBHOBAHEHOrO LIEHTPY TEXHIYHOrO CEpBiCy.

* Mlpy NOWKOAMKEHHI NPOBOAY HMBNEHHA WOro chip
3aMiHWUTH, 3BEPHYBLIKCb 10 YNOBHOBAMEHOrO LIEHTPY
TeXHiYHOro cepsicy, wWwWo6 3anobirtm 6Gyab-AKOMY
PU3MHY.

o MlpucTpin  cnig  BUKOPUCTOBYBATM  BWKJIOYHO
ANA  MOAENoBaHHA  NIOACbHOro  BosoccA. He
BUKOPUCTOBYBAaTU WOro ANA  MOAENIOBAHHA Ha
TBapuHax, nepykax 3 HaTypanbHUX Ta CUHTETUYHMUX
martepianis.
© HE 6pu3Kati Ha BooCcCA CNpeem npu BBIMKHEHOMY
npucTpoi. MpucTpii ABNAE COGOI0 NOTEHLLINHY NOHEHHY
Hebe3neky.

YMOBHI MO3HAYKH

| & MonepeamxeHHs |®3a6op0Ha3araan0ro nnaHy | @ MpucTpin knacy Il |

IHCTPYKL|Ii 3ArAJIbHOIO XAPAKTEPY

OMUCAHHA NPUCTPOLO TA AKCECYAPIB [Man. Z] E
[MepeBipuTh 3MICT ynakoBkK, 3BipAtouM 3 ManoHKOM [Z] B poaaini intocTpauiit. Bei inocTpauii
3HAXOAATLCA Ha BHYTPILLHIX CTOPIHKAX OBKNaANHKM.

1. KHoOMKa anA 3HATTA HacagoK 5. TexHiuHi gaHi

2. TMepemukay 0-1-2 + XONOAHWI yaap 6. TNpAMOKyTHa TepMOLLiTKa

3. Hopnyc 7. Wunui ona 3aBMBKK BonoccA
4. 3abip nositpa 8. Hpyrna TepmoLwitka 32 Mm

TexHi4Hi xapaKTepPUCTHUKM NPUCTPOIO 3a3HAYEHI Ha 30BHILLHIN NOBEPXHi YNaKOBKM.
MpucTpiit cnif BUKOPUCTOBYBATM BWK/IIOYHO 3 TWMM HacafKamu Ta aKcecyapamu, Lo
HaAaloTLCA 10 HLOTO.

KHOPUCHI MNOPAU

e [locsig, Akwi Bu wBMAKO HabyAeTe nif 4ac BWKOPWUCTaHHA MOBITPAHOTO CTainepa,
[0MOMOXE BU3HAYUTH CKINbKK Yacy Balu TMN BONOCCA NOBUHEH 3HaXoAUTUCA Ha diKcauii,
106 OTpHUMaTK GaraHWi edeKT.

e Lllopasy npu BUKOpPUCTaHHI NPUCTPOIO, HEOBXIAHO NEPEKOHATHCA, LLO BOJIOCCA YMCTE Ta He
MICTUTb Gyfib-AKWX CNIAIB NaKy, MyCy 4 renito.

o CTBOPIOKOYM CBOIO 3aYiCKY, 3aBH/AM NOYMHANTE 3 MOTUAMLI, NOTIM NEPEXOALTE Ha CKPOHI i
3aKiHuy¥Te 1060M.

e ig yac BUKOPUCTaHHA, 0COGMBO HarpiBaHHA Ta OXONOAMEHHA, C/if, CTaBUTK CTaiinep Ha
piBHY NOBEPXHIO, CTilKY A0 BUCOKOI TEMNepaTypu.

e ig 4ac CTBOPeHHA 3adicku, CAif, 3BepTaTh yBary Ha Te, W06 He HabaumaTth 3aHaATo
NOBITPAHWUI CTaNNEP A0 YYTAMBUX 30H OBIMYYSA, A0 BYX, LUMI Ta LLIKIpH.

e T[licnA BMKOPWUCTaHHA, C/ifi 3a/MUWKTU NPUCTPIMA NOBHICTIO OXONOHYTH, Meped TUM, fK
npubpartu 1oro Ha 36epiraHHA.

IHCTPYKL|Ii 3 BAKOPUCTAHHA

NiAroToBKA BOJIOCCA
* BUMMTK BONOCCS, fIK 3aBH/AM, | PETENbHO po3yecaTy.
¢ BucywnTy BONOCCSA, pO34ecaT Bif, KOPEHIB [0 KiHYMKIB.
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BUKOPUCTAHHA

Lle - noBITPAHMIA cTaitnep, BiH Mpauloe 3a TUM e MPUHLMMOM LWO i deH: rapsye nosiTps
BUXOAMTb 3 FOJIOBHOrO KOPMYCY i NPOXOAWTb Yepes OTBOPM HacaAoK. AK Mif 4ac BUKOPUCTaHHS,
TaK i nig Yac HarpiBy Ta OXONOAKEHHS, C/lif, CTAaBUTU CTainep Ha PiBHi, IagKi NOBEpXHi, CTiMKi
A0 BMCOKOI Temneparypy.

Bubpatn 6amany HacagKy Ta oaArHyTu ii, AK 306pameHo B iNOCTPOBAHOMY MOCIBHMKY.
Mifg'efHaTM NOBITPAHWUI CTANNEP [0 MEPEI KMBNEHHA.

HACAJKHU
LWunui anA 3aBUBKK BoslocCA (7): BUKOPUCTOBYWTE L0 HACAAKY A1 CTBOPEHHS MPYHHIX
3aBUTKIB.

BiaginuTi nanbLuAMM TOHKE NacMo BOIOCCA; YUM TOHLLI nacma, TUM FyCTiLli 3aBUTKM.
HaTuCHYTM Ha Bawinb 3aTMcKaya i BCTABUTK KiHYMK nacma MiX UMAIHAPOM i camumu
3aTUCKayeM.

BianyCcTUTH 3aTUCKaY | HAKPYTUTM NACMO HaBKOIO LLMNLLB.

YBIMKHYTH NOBITPAHWI CTannep.

[loyeKaTuca, NOKM NacMo Habyae GamaHoi YKnaAku, Micas 4oro MOro MoTpibHO 3HATH 3
LinnuiB, BifNyCKalo M 3aTucKay.

MonpaBuTK OTPUMAaHI 3aBUTKU pyKamu.

Hpyrna tepmoLyitka 32 mm (8)
BMHOpMCTOByMTe Lito HacazKy ANA CTBOPEHHSA KyApIB Ta M'AKUX XBUNACTUX 3a4iCOK.

BigAinvTv nanbLAMM HEBENMKE NMACMO BOJOCCS TIET 1 LMPHHK, WO i LiTHA.

BigAinvTi nacMmo i HaKpyTUTM MOro HaBKOMO LUTKW, 3BepTalouu yBary Ha Te, L0G He
HaKpYyTUTK NACMO HaBKO/O LLiTKM Ginblue ABOX pasiB.

YBIMKHYTU NOBITPAHWUI CTalNEP Ha MaKCUMasbHy TeMneparypy.

[loyeKatuca, NoKkM nacmo Habyae 6amaHoi YKnagKu, NicNA Yoro 3HATM NacMo 3 LiTKK.

MpAamoKyTHa TepmoLwiTKa (6)

BuKopucTOBYMTE L0 HacafKy AK 3BMYaMHY LWITKY LLOPa3y, KOMM BUHWMKAE BarmaHHsA, TaKoX
i ANA HapaHHA 3adicui CBiMOCTI. 3aBAAKM rapa4oMy NOBITPIO, LLO 3 HEl BUXOAWUTb, 3ayiCKu
CTaloTb NMPUPOAHNUMM.

KOPUCTYBAHHA
3a A0MOMOro KHOMKK (2) NOBITPAHMIA NOTIK Ta TemnepaTtypa BCTAHOB/IOKTLCA Ha HACTYMHI
piBHi:
¢ 0=BWMKHEHO

1 = HU3bKWI PiBEHb MOBITPAHOIO NOTOKY Ta TEMMEPaTypu
2 = CU/IbHWI NOBITPSHWI NOTIK | CEpesHs TemnepaTtypa
3 = yaap xon04HOro NOBITPA ANA dikcawii yknagku

HKHonka xonopHoro nositps (2)
AKLLO NPUCTPIl OCHALLEHMI TaKOKO KHOMKOIO, i MOMHA BUKOPUCTOBYBATH A/IA (iKcauii yKAaaKu.

Mpn HaTUCKaHHIi Ha WO KHOMKY MiA 4ac po60TM MPUCTPOI, MOTIK rapAa4oro nosiTpA
OXOMIOAMYETHCS, O CPUAE KpaLLii dikcallii 3a4icku.

AKLLO NpU LbOMY BIfMYCTATU HATUCHEHY KHOMKY, MOBITPAHWI NOTIK 3HOBY HarpiBaeTbCA 0
BMOPAHOrO paHilLe PiBHSA.

3BEPIFTAHHA

AKLLO NOBITPSAHWI CTalNep He BUKOPUCTOBYETLCS, Cif Bif €AHATU BUKY 3 PO3ETKU HUBIEHHSA
i 36epirat NPUCTPIN y CyxoMy, 3axuLLeHoMy Big nuy Micui. MeperoHaTvcs, Wwo umaiHap (5)
XONOLHUM.

He HamoTyBaTH MpoBif HaBKONO MPUCTPOLO, WOTO CJlif, CKAAcTU peTesibHo,
ane He nepervHar.

TEXHIYHE OBCJ1YTOBYBAHHA TA YACTHA

YBATA! Nepep, 6yab-AKOI0 YUCTKOI, BUMKHYTH NPUCTPIN, Bifi €QHATH BUIKY Bif,
po3eTkU HuBNeHHA! Mepep TUM, AK pO3NoOYaTM KOPUCTYBAHHA, NEPeKoHaTUCA
B TOMY, L0 BCi 3BOJIOHEHI Nif, Yac YMIEHHA YaCTUHM NOBHICTIO CyXi!

YuweHHA NPUCTPOIO Ta HacaAoK

MouncTTM npunag Ta HacagkW, SAKWO MOTPIGHO, BOMOrOK CepBeTKOw. He
BMKOPUCTOBYBATU AJIA YMLLEHHA PO3YMHHMKM Ta iHWi arpecuBHi Ta abpasuBHi
marepianu. IHaKLe MOXHa NOLLKOAWUTH MOBEPXHIO NPUCTPOI0. PerynapHo nepesipATH
BCMOKTYBaJIbHil OTBIp MPUCTPOLO | BUAANATU NN Ta HAKONWYEHEe BOJIOCCH.
MpumiTKa: Yum GinbLue NUAY Y NPUMILLEHI, B AKOMY eKCryaTyeTbCA NPUCTPIN, TUM
YacTile NOTPIGHO YNCTUTH KOBNAYOK DinbTpy.
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NEPEPOBHA TA YTUJI3ALIA

o YnaxoBKa BMpOGY BMrOTOB/IEHa 3 MaTepiais, Wo nignaraiTs nepepobui. Ii nepepobka

MOBMHHA 3[iCHIOBATHCA 3riHO HOPM 3aXMCTY HABKOMLLIHBOTO CEPEeAOBULLA.

Y BignosigHocTi Ao eBponeicbkoi Hopmn 2002/96/CE uel npunag nicns 3aBepLueHHsA

TepMiHy 1oro cnyx6u nignarae BiANoBigHiM nepepobLi Ta yTuaisauii. BoHn nepeabayatots

bl nepepooGKy TUX YaCTWH NPUCTPOIO, L0 MOXYTb BUKOPUCTOBYBATUCA NOBTOPHO, i TaKNM

= YMHOM 3MEHLUNTK HEraTMBHWI BNAMB Ha AOBKINNA. 3a Ginbl AeTanbHOK iHpopMaLieo
3BepTaTuCA 40 YNOBHOBAXEHMX LIEHTPIB 360py Ta yThniauii Bigxogis abo Ao npoAasus
npucTpoio.

TEXHIYHUIM CEPBIC TA FAPAHTIA

3 nuTaHb PEMOHTY Ta MpUAGAHHA 3anacHWX YacTUH Cif 3BepTaTMCA A0 YNOBHOBAMEHWX
LieHTpiB TexHiyHoi nigTpumkn IMETEC, 3atenedoHyBaBlwmM Ha [JOBIAKOBMIA GE3KOLUTOBHUIA
HOMep a60 BifBIfABLUM CAUT IHTEPHET.

MpucTpilt Mae rapanTio Bif BUPOGHUKA. 3a GiNbll AeTanbHOW iHbopMaLto 3BepTaTUCs 4o
rapaHTifHOrO JIMCTa, WO HaJaeTbcs Pas3oM 3 BUPOGOM. HEBUKOHAHHA IHCTPYKLKM, HaBEAEHNUX
y LbOMY MOCIOHMKY 3 KOPWUCTYBaHHA, AOMAAY Ta TEXHIYHOrO OGC/MYroByBaHHA MPUCTPOD
NpWU3BOAMTb A0 aHyNALT rapaHTiMHUX 3060B'A3aHb BUPOGHUKA.

IMETEC z
2z
. >3
www.imetec.com =3
o
Tenacta Group S.p.A. Via Piemonte, 5/11 24052 AZZANO S. PAOLO (BG) ITALY \; ®
Tel. +39.035.688.111 Fax +39.035.320.149
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